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奖 罚 台

表扬：

★本周销售完成率排前十名的销售人员：翟雪斌，周小江，田文东，郝宝平，徐瑞波，杨永旺，王晓海，杨旭峰，刘海鹏，刘宝官。

★本周销售量排名前十名的销售人员：杨永旺，赵栋，周小江，张小惠，翟雪斌，田文东，郝宝平，王晓海，杨志勇，刘海鹏。

★对于临钢办魏雪峰、曹双生；包钢办邓主任，曾令杰、院东旭；首钢办许敏；积极、主动协调公司与钢厂的关系，保证了公司的资源，对于他们的辛苦工作提出表扬。

★总公司胡海宏、许敏、郝鹏，近期工作量大，但是没有耽误一点工作，对于他们的辛苦付出，提出表扬。

★总公司王成宝、王玲玲，在为昆区公司购置电脑，以及结算装修费用时，为了我们支出合理，亲自询问市场价格，努力的工作态度提出表扬。
★近期昆区公司开平厂张洪生和刘国强请病假，人手不够，保管科人员在不忙时帮着开平厂工人挂钩、喷字，都没有歇息的时间，他们这种积极、主动的工作精神值得我们学习；开平厂在只有尹瑞丰、李国锋、陈子祥的情况下，没有耽误正常的工作，三个人争取每一分钟完成下达的任务，近期都工作十分辛苦，但是没有任何怨言，提出表扬。

后记：近期昆区公司开平厂员工十分辛苦，公司对于每一位员工的辛苦付出都表示衷心的感谢，但是注意安全第一，进入开平厂一定要戴安全帽，注意吊车运行的时候一定要远离吊车，希望昆区公司领导也多强调安全问题。

★太原公司史刘郝经理，周四带领公司全体员工彻底清扫环境卫生，使得公司环境焕然一新，虽然是大扫除，但是在改善环境的同时也带动了员工的积极性；同时东河公司也彻底清扫了环境卫生，提倡集团公司各个公司近期组织进行大扫除，环境美了，心情也就好了。
★太原公司司机胡贵成看到单位拖布散了，主动找工具把拖布修好，又能使用了，虽然这算不上是大事，但是能用的东西尽量修理好重新使用，长期下来可以为公司节省一笔开支，在此提出表扬。
★周四晚东河公司保管科刘美静、陈宇虹、郝艳哲、新人李荣、秦晓雷、李秀平加班装货，一直忙到9点，对于他们的辛苦工作在此提出表扬。

★东河公司保管科陈宇虹经常利用自己掌握的知识帮助解决电脑出现的问题提出表扬。
★东河公司赵杰，在总公司资源部人少较缺的情况下，帮助总公司完成送货任务，不辞辛苦，提出表扬。

★东河公司邓永刚，大部分调货中调型材的任务都是邓永刚在东河帮忙完成的，提出表扬。
★临汾公司翟雪斌销售工作完成比较好，特此表扬。希望集团公司其他分公司向他们学习。

★临汾公司在销售方面表现突出，尤其是中板的销售上是各公司的榜样，特此表扬，希望再接再厉。

★昆区公司司机韩力勇和东河公司司机王军，在周末去太原把太原公司牌照蒙B67099小车接回包头，放弃休息时间，提出表扬。

★上海公司郝宝平作为领导尽职尽责，主动修理椅子，并且经常能对办公室的设备进行维护，能够起到表率作用，是大家学习的好榜样，提出表扬！

★对于昆区公司杨志勇，太原公司王晓海，廊坊公司田文东、徐瑞波，银川公司刘宝官，进入工作状态，按公司要求销售，希望你们再接再厉，使自己的各方面的工作能力有更大的提高。

★对本周在难度技能销售中有销量的员工提出表扬：张小惠、杨永旺、赵栋、赵杰、张春伟、郝艳哲、田雨、刘志伟、翟雪斌、李国栋、王娟、胡俊平、刘宝官、王晓海、史刘郝。

批评：

☆对于半个月销量在100吨以下的销售人员提出警告。

☆对于昆区公司本月到目前为止销量只完成25%提出批评，昆区公司月任务量 4500吨，要分配至人头；东河公司任务量要降低，总公司任务量取消，转代到昆区公司，希望昆区公司加大销售，不要拖集团公司的后腿。

☆廊坊公司田文东在周六业务会的汇报不认真，表现出不耐烦的态度，提出批评！望其他人员引以为鉴，端正态度。

感 谢 信
首先我要代表我的妈妈及我们全家人向总公司的领导和同事们说声谢谢，感谢你们对我及我的家人的关怀及关心。

8月13日，我妈妈突发心脏病住进了医院，当时真是害怕急了，公司的领导和同事们得知这一情况后，对我非常关心，总公司的王玲玲总监、行政办的常璐璐及王桂红科长还亲自到医院进行了探望，我心里深受感动，你们的关心让我深切地感受到了中厚大家庭的温暖，谢谢邓总，谢谢行政办，谢谢领导和同事们对我所做的一切，再多感谢的话语也表达不了我和我家人的心情，所以我将以更饱满的热情投入到以后的工作中，来回报公司，也祝愿各位领导和各位同事们在以后的日子里身体健康，事事顺意。

东河公司马燕霞

2007年8月16日
新学员动态

●新学员张磊由于工作态度不端正，学习不认真，于8月15日上午被辞退，离职手续已经办完。

●8月17日对新学员进行了有关《钢板销售中的基本知识》进行了学习测试，成绩如下：张飞97分，李玉蓉94分，李秀平93分，冀咏梅91分，任美玲91分，高鹏程90分，刘鹏90分，李荣89分，秦小雷75分。太原公司新学员赵慧娟，由于刚到，未参加本次考试，但参加了财务出纳考试，成绩为 63分；任美玲财务出纳考试成绩68分。
法律讲堂
关于高院发布商品房买卖合同纠纷解释的意见 
——行政办收集
我国最高人民法院2003年4月28日公布了《最高人民法院关于审理商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释》，并将于2003年6月1日起施行。该解释的公布，提高了我国房地产纠纷判案的透明度，买房人如果能够认真研读，有利于做好自我防范，避免无谓浪费金钱和精力去打“赢不了”的官司。笔者希望能用通俗的语言具体提示一下该解释中涉及买房人的问题，该解释对房地产商的约束，因篇幅关系不在此赘述。
【原文】为正确、及时审理商品房买卖合同纠纷案件，根据《中华人民共和国民法通则》、《中华人民共和国合同法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《中华人民共和国担保法》等相关法律，结合民事审判实践，制定本解释。
    【提示】明确告诉法院目前审理房地产纠纷案件主要适用的法律，虽然有个“等”字，但至少能看出《中华人民共和国消费者权益保护法》、《中华人民共和国广告法》不是审理房地产纠纷案件主要适用的法律。
【原文】第一条 本解释所称的商品房买卖合同，是指房地产开发企业（以下统称为出卖人）将尚未建成或者已竣工的房屋向社会销售并转移房屋所有权于买受人，买受人支付价款的合同。
    【提示】该解释仅适用签订商品房买卖合同，买房人支付房价款的房地产买卖纠纷的处理。其它房地产纠纷不属于该解释调整的范围。
【原文】第二条 出卖人未取得商品房预售许可证明，与买受人订立的商品房预售合同，应当认定无效，但是在起诉前取得商品房预售许可证明的，可以认定有效。
    【提示】买房人仅凭房地产商没有取得【五证】卖房而要求解除商品房买卖合同不一定会得到法院支持，只有到起诉时，房地产商仍然不能取得预售许可证，买房人请求法院解除合同才有实际意义，除非买房人在合同中对房地产商如果签订合同时没有取得【五证】如何处理做出了具体约定。
【原文】第三条 商品房的销售广告和宣传资料为要约邀请，但是出卖人就商品房开发规划范围内的房屋及相关设施所作的说明和允诺具体确定，并对商品房买卖合同的订立以及房屋价格的确定有重大影响的，应当视为要约。该说明和允诺即使未载入商品房买卖合同，亦应当视为合同内容，当事人违反的，应当承担违约责任。
【提示】买房人以销售广告和宣传资料为依据打官司没有意义，要把房地产商的即使未载入商品房买卖合同的说明和允诺视为合同内容，要有两个前提：一个是“具体确定”，一个是“重大影响”，这两个前提买房人举证很困难，法官判案的随意性也很大，因此笔者建议买房人还是不要寄希望那些房地产商不肯写进合同中的说明和允诺将来会兑现，对把它们视为合同一部分也不要报什么幻想。对于“规划范围”外的宣传和与合同内容相矛盾的宣传只当是“胡说八道”好了。
【原文】第四条 出卖人通过认购、订购、预订等方式向买受人收受定金作为订立商品房买卖合同担保的，如果因当事人一方原因未能订立商品房买卖合同，应当按照法律关于定金的规定处理；因不可归责于当事人双方的事由，导致商品房买卖合同未能订立的，出卖人应当将定金返还买受人。
【提示】由于“因不可归责于当事人双方的事由”买房人证明并不容易，主要取决于主审法官的判断，因此，如果买房人在“通过认购、订购、预订等方式”购买商品房时没有和房地产商明确约定缴纳的定金可以退，即使因合同条款双方达不成一致而没有签订正式合同，买房人也很难将已交付的定金要回。
【链接】《中华人民共和国担保法》第八十九条规定：“当事人可以约定一方向对方给付定金作为债权的担保。债务人履行债务后，定金应当抵作价款或者收回。给付定金的一方不履行约定的债务的，无权要求返还定金；收受定金的一方不履行约定的债务的，应当双倍返还定金。”
【原文】第五条 商品房的认购、订购、预订等协议具备《商品房销售管理办法》第十六条规定的商品房买卖合同的主要内容，并且出卖人已经按照约定收受购房款的，该协议应当认定为商品房买卖合同。
【提示】没有签订房地局统一印制的【商品房买卖合同】，买房人与房地产商签订了具备《商品房销售管理办法》第十六条规定的商品房买卖合同的主要内容的协议，同样要承担执行合同的责任。（待续）

员工来稿

车辆保养小常识

——佛山公司何文源

车辆安全正常使用要注重“三分修、七分养”。显然，这是要人们树立日常保养重要性的意识，日常注意的环节主要有以下几方面：

1、经常检查胎压。要让胎压保持标准值范围内。胎压过低会增加车辆油耗，符合规定要求的胎压可以降低油耗3.3个百分点。

2、定期更换机油，注意清洗积炭和虑清器，及时更换火花塞。

3、到正规加油站加油，按照汽车的压缩比标值选择合适标号燃油，标号偏高或偏低都会造成气缸和喷油嘴积碳增加，缩短使用寿命。

4、尽量不要增加车内耗电设备，以免增加发电机的负荷。

5、磨合期要避免负重、超速以及低速行驶。

除此以外，良好的驾驶习惯能够为汽车省油。形成这种良好的习惯不仅可以降低油耗，而且还可以延长车辆的使用寿命。首先出行前了解路况，避免走车多的线路，尽可能为汽车“减负”，少用空调，使用空调时挡位应适中。切忌急踩油门、急刹车和急加速，高速路上尽量以经济速度运行，切忌低挡高速行车，尽量高挡位行驶，手动变速器的车辆在车速稳定后应及时换高挡位，避免长时间怠速，高速行驶时不宜开窗。不宜大油门起步，暖机行车，因为引擎低温运行更废油。见红灯提早收油，合理运用不熄火脱挡滑行的办法，少踩刹车。停车等待尽量将引擎熄火而不要让它一直空转。因此，学会正确驾驶是非常必要的。这方法在汽车使用过程中哪怕只省一点点油，但积少可以成多，希望这些小知识能对各司机人员有帮助。

母爱·亲情

——上海公司陈菊芳
有人说世上最重要的是金钱，还有人说世上最重要的是地位。但是我却觉得世上最重要的是亲情。

亲情是一轮明月，既温馨又耐人寻味；亲情是一朵鲜花，它的芬芳使工作在外的人感到十分的温暖；亲情是一种支持，在你最需要帮助的时候，亲情会不断的给予你一些鼓励，在你最无助的时候，亲情就会带给你无穷的快乐和安慰。所以不管在什么时候都要想着点自己的家人，让亲情围绕着自己！

无论父母怎样对你，但你要记住一点，父母永远是爱你的。我曾经看过一个故事，在大雪纷飞的夜晚，一位母亲在等候自己的女儿，那位母亲站在冰天雪地中，足足站了30分钟。一块地上的积雪被那个母亲踩得光溜溜的，头上有厚厚的积雪。远方一位少妇骑着自行车缓缓的过来，那个就是她的女儿。女儿问母亲：“妈，你什么时候来的？”母亲答：“刚到！”我看到这儿时，心头微微一震，明明是30分钟，但对于母亲来说却是刚到。难道女儿没有察觉到，那一块被母亲踩的光溜溜的地？难道女儿没有察觉到母亲头上的积雪？这时女儿说：“妈，地太滑了，你看我骑车也带不了你……”母亲平静的说：“没事，我在后面跟着。”看到这儿，我实在看不下去了，就算地滑，不能让母亲坐车呀？就说没钱，不能让母亲骑着自行车？

我突然觉得有种液体在我眼睛里打转。我震撼于母亲的宽容，更震撼于女儿的冷漠无情。母爱无言，亲情无价，人说，母爱可以不顾一切。这样的母爱如涓涓细流，隐忍而绵长，因此释放的更加绚烂！

然而我却觉得母爱是一颗还未发现的钻石，一旦发现，这美更让人无可言说。这钻石将闪亮无比，它的美丽是无法用言语来表达的！我在这里，要对全世界的母亲说声：“您辛苦了！为了孩子，您总是不惜一切代价！”

母爱伟大，亲情无价！

选 择

——总公司胡海宏摘抄

选择比努力更重要，他们是一个个卓越的生命，曾面临着一次次艰难的抉择，用生命影响生命，用智慧点燃智慧。 
　　有句话叫做：性格决定命运。如果往深里说就是：人生其实是一个充满选择的过程，你的性格决定了你的选择，而你做出的选择又反过来影响你的命运，努力，是事业腾达过程中必然的金科钥匙，但比努力更重要的，却是你始于足下的方向选择，如果你开始的选择便注定不得志，那么就算你多么努力，都可能只是一场徒劳，只是当同辈人都在胜利巅峰潇洒生活的时候，自己却跟吃了榴莲一样罢了。通往成功的道路或许有无数条，对我们来说，生命永远是单行线，没有岁月可以回头，我们不可能推翻结局重新来过，而我们所能做的只是防止像在别人的故事里发出“我猜到了开头，却猜不到结局”的感叹。 
　　我们的时间有限，我们的生命有限，我们应把有限的时间去做最有生产力的事情，把有限的生命去做最有价值、最有意义的事业！为什么有的人辛苦劳碌一辈子，到头来脑袋空空、口袋空空？答案是：思路决定出路，观念决定贫富！选择大于努力！你今天的生活是由你昨天的选择决定的！我们不会因为每天吃饭而去卖大米，也不会因为每天穿衣服而去卖服装，一个人的能力再大，水平再高，如果选择的平台不对，也将无法发挥潜能达成自己的目标，一个新生事物的出现，您去寻问十个朋友，当五个人反对三个人不明白时，这正是您高明人起飞的时候，当五个人赞成时，您已经迟了一步，当大家都看懂了，您早就被别人甩得老远了。 
　　有一则故事讲，有三个人要被关进监狱三年，监狱长说可以满足他们每人一个要求。美国人爱抽雪茄，因而要了三箱雪茄。法国人天生浪漫，要了一个美丽的女子相伴。而犹太人说，他只要一部与外界沟通的电话。 
　　三年过去了，第一个冲出来的是美国人，他嘴里鼻孔里塞满了雪茄，大喊道：“给我火，给我火！”原来他忘记了要火，接着出来的是法国人，只见他手里抱着一个孩子，美丽女子手里牵着一个孩子，而肚子里还怀着第三个孩子，最后出来的则是犹太人，他紧紧握住监狱长的手说：“这三年来我每天与外界联系，我的生意不但没有停顿，反而增长了200％，为了表示感谢，我送你一辆劳施莱斯！” 
　　这个故事看似荒诞，但它却告诉我们一个深刻的人生道理，即什么样的选择决定什么样的生活，今天的生活是由三年前我们的选择决定的，而今天我们的选择将决定我们三年后的生活。 
　　人生即选择，走好人生路，关键在选择，在市场经济条件下，人们有了更多选择的机会。面对生活中的各种选择，如事业与家庭，金钱与爱情，媚俗与持守……是前进与后退﹑坚持与放弃﹑得到与失去……人们往往会矛盾傍徨，不知所措，无所适从，因此学会选择，往往需要一定的人生智慧。 
　　罗曼？罗兰说：“一只鸟能选择一颗树，而树不能选择过往的鸟”，这句话我觉得很有道理，鸟要选择一棵树是必然的，选择哪一棵树则是偶然的，除非鸟不能飞或者只剩了一棵树，人的生活就像一棵树，一般来说，生活不会选择人，只有人去选择生活，或者说去适应某种生活方式。 
　　选择，对于人生来讲非常重要，可惜好多人在明白什么是正确的选择时，往往已经太迟了，人生路上，关键是要明白自己想要什么？每个人都要结合自身素质和条件﹑兴趣和特长，去选择自己的人生目标，走出一条适合自己的人生之路，如果选择了一条正确的道路，那么人生旅途就可以少了许多的烦恼和遗憾。 
　　那么什么是正确的选择呢？其实很简单，正确的选择就是选择了以后不再后悔。 
　　各位朋友，你为自己以前的选择后悔吗？不过这已经不重要，后悔不后悔，都已经成了过去时，重要的是每个人都要清楚自己当下的选择。 
　　现实生活中，如果还有选择的权利和机会的话，便要珍惜这种权利，紧紧抓住这个机会，因为机会对每个人来讲，并不是都有的，有些人生下来便一点选择都没有，因此，我衷心祝愿每位朋友都能抓住今天的机会，做出正确的选择，从而创造自己更好的未来。
心静自然凉

——总公司任丽霞

七月流火的季节，太阳高高地挂在蔚蓝的天空上，似火的骄阳，又给人们送来了一个“难熬”的酷署。坐在寂静的室内，望着窗外的烈日，我感觉到了室内的清凉给自己带来的舒适。一杯凉茶，让自己坐在电脑前，自如的敲打着自己在二伏之日的心情。除了这杯凉茶给自己带来的爽意，还有一种凉意来自于自我调节的心情——心静自然凉！　 
　　心静自然凉，它是一种气度，一种品质，是一种宽容和大度，也是感观物质之外的一种心情。是丰厚的物质所取代不了的，也是金钱所购买不到的，正像我们经常说的“天天都有好心情”一样。实际，心静自然凉，更是生活在喧嚣世界的人们，在烦琐的、纷扰的、迷茫的时候，一种最好的自我心理调节的方法。 
　　记不起在哪里看过这样一篇文字，给我的感触很深，感觉它是真理一样，便收藏在日记里，时常的翻出来看一看。“酷热的夏天，胸中漾一湖沁凉的碧波，炎炎暑气便会被过滤成和煦的春风。寒冷的冬日，胸中燃一堆熊熊篝火，凛冽的朔风便会屏绝于热力的火圈之外。暗夜里，胸中灌满心油的灯盏，目力所及便会洞穿出一条光明的隧道。沙漠上，胸中掘一口澄澈的坎儿井，脚掌过处无不渗出潺潺清亮之声。”朋友，当你看到这段话的时候，仔细斟酌它的内在含义，是否也会有所感触呢？ 
　　现在自己坐在屋子里，静静的喝着一杯解署的凉茶，坐在电脑前敲打着自己喜欢的文字，如果再说如何“酷热”难耐的话，那么，正在骄阳下工作的工人，正在“面朝黄土背朝天”种地的农民，正在烈日下站岗的士兵，又该如何度过这炎炎烈日下的时光呢？想想他们，自己还会感觉到“酷热”难耐吗？ 
　　我非常喜欢晚唐诗人杜荀鹤的《悟空上人寺院夏日题诗》这首诗，诗中写道：“三伏闭门披一衲，兼无松竹敞房廊。安禅何须劳山水，灭却心头火自凉。”朴实的语句，禅意盎然，读起来恰如在炎炎烈日下，静饮一杯凉茶，顿觉心静神安。七月流火，三伏之内，披一件破僧衣，关门静坐参禅入定是何等的超脱？又何等的境界？外面喧嚣的世界，似火的骄阳，人世的纷杂都被关之门外。主观上有一颗心静自然凉的心，灭却心头的种种杂念，就会心静如水。那么，客观的季节冷热又何妨呢？ 
　　中央电视台有一个广告，广告的画面是：一个扎着两根长辫子的女孩，在舞台上跳着优美的舞，广告词说的是：“心有多大，舞台就有多大。”我虽然很讨厌电视中播放的广告，但却非常喜欢这句广告词。心有多高，学习的路就有多长；心有多大，生活的舞台就有多大。自己的心里是怎么想的，往往决定了自己的生活是什么样子的。 
　　人们生活的多端变化，总是让人的心情不能如水一样长久的平静，于是便演绎出了一个又一个别样的人生。不论人生如何演绎，有一个好的心态，我想“心静自然凉”会让你有别样的收获与感悟的。 
　　心静如水，依物随形。在酷热难耐的暑天，每个人都好好反省一下自己的心灵，好好的做到“心静自然凉”！这样，自己就会在炎热的酷暑，享受一夏的清凉，何乐而不为呢？
会议纪要

周行政会议纪要

时间：8月16日下午2：30-3：40

主持人：王玲玲总监

参加人：王总监，总公司行政办人员及分公司行政助理

各公司存在的问题：

廊坊公司：本周伙食费2.2元/人/顿，和厨师商量把伙食调剂好；行政方面如果有什么不好做的工作，可以用话时代的、打电话等方式，行政办会协助把工作做好，希望汇报真实的情况，周四的会议作为一种交流方式，不要成为空虚的汇报会议；

上海公司：电脑上QQ是作为销售使用，上网也要注意杀毒；

佛山公司：上保险的情况我们会征求大家的意见，然后选择一种合适的保险给司机上保险，有关保险的问题希望按照公司目前的要求做好解释工作；本周伙食费2.21元/人/顿；

太原公司：本周伙食费1.76元/人/顿；车年检之前先自检一下，先把小毛病修理好了，史经理和王瑞霞都是刚去尽快了解一下情况，尽快上手工作；

临汾公司：注意学习和早会按时召开；

银川公司：招聘保管银川公司也继续招聘，总公司也从包头区域招，因为包头区域的招聘人员也不是招聘上了就全部可以上岗，如果包头区域有合适的人员培训好了可以优先考虑昆区公司：本周伙食费由于购置了米面油，所以本周伙食费2.68元/人/顿；昆区公司指定由胡鹏程一人担当行政助理一职，胡鹏程也是刚去昆区公司，有什么不懂的地方张志兰多给予帮助，昆区公司也是刚成立，把物品明细账做好登记，并及时与行政办常璐璐核对清楚；保管科人员在开平常帮忙的时候，要注意带安全帽，加强保管人员的安全意识；以后开行政会的时候，昆区公司尹厂长要参加，做机器安全、操作等问题的汇报；

东河公司：东河公司男生宿舍以及开平厂卫生现在状况与以前相比有很大的进步，在此提出表扬，希望能够保持下去；男生宿舍有3个空铺，女生宿舍有4个空铺；近期东河公司网络等维护工作都是梁水春一直在操办，而且梁水春工作一直很认真、细心，在此提出表扬；

开平厂：上周五天没有开卷，对开平机以及道轨作了检查、维修工作；

培训教师韩雪：目前培训学员共计9人；作为培训教师有权利对学习态度不端正的学员及时提出辞退，培训教师把好第一关；

张小惠：互助会捐款明细：本月捐款总计590元，其中总公司85元，东河公司150元，昆区115元，山西50元，临汾35元，银川55元，廊坊35元，上海30元，佛山35元；两个月总捐款数为1215元；

总公司：近期总公司加强学习工作；总公司汽车经常有外借情况，每次司机还回来，总公司司机都能及时检查，看是否有损坏，希望外地分公司司机可以学习，尤其临汾公司汽车可能有外借情况，而且临汾公司汽车经常有维修情况，希望加强对汽车的日常维护工作；希望员工下班后多关注公司的网站www.nmzhb.com，上面都有公司的最新动态以及员工、经理的工作想法，大家也及时把自己的工作想法，以及对公司工作、管理等各方面如果有什么意见及时提出，我们做网络维护每年也大几千，希望得到大家的重视。

王玲玲总监：上周有行政助理在网站上留言，觉得自己工作有困难，而且工作也不多拿钱，觉得委屈，如果有什么工作上的困难，可以下来后多与总公司联系，总公司这边肯定会及时给予回复和帮助，另外行政助理一职就是一种锻炼，虽然都有毛躁的时候，调整好心态，珍惜锻炼的机会。

周业务会议纪要

时间：8月18日下午4：40-6：10

主持人：刘滢总监

参加人：刘总监，郝鹏，各分公司经理及业务员

郝鹏：热板： 8月上旬沙钢、八钢即将进行计划检修，市场供应有所减少，出口方面目前状况较前期好转，数量会比7月增加。总体来看，8月市场资源入注不多，库存还将处于一个相对较低的水平。需求方面，8月份下游机械，钢结构等行业仍处于淡季，下游需求比较一般，中间商心态良好，出现周期性补仓现象。心态方面，由于无出货方面的压力，价格又相对高位，商家盼涨气氛浓。分析来看，下周行情继续走高的可能性比较大。

冷板：本周国内冷轧板市场价格小幅上涨，随着国际需求的逐渐复苏，以及国内钢厂在淡季的检修增多，8月份的国内资源增加不明显，供求关系将随着国内需求旺季的到来逐步好转。但从全年来看依然是供略大于求的环境，目前随着国内冷轧新线的不断上马，冷轧后期产能释放压力依然偏大。下周，部分钢厂将顺势调高出价格价格和结算价格，但宝钢4季度价格向下调整压力偏大，市场价格将在观望中保持稳定。

中板：下周国内中厚板市场价格保持坚挺，资源到货仍旧很少。供应方面，华东市场南钢、马钢、济钢等一线钢厂普材产量有限，中南市场韶钢将有检修，所以全国市场一线资源甚少，二线资源会慢慢补充市场库存。需求方面，8月底下游需求比较旺盛，市场交易比较稳定。
上海公司

郝宝平经理：上海市场本周冷卷价格与上周相比，1.0mm以上的厚规格的价格小幅度上涨。到目前为止市场包钢、邯钢冷卷价格报价为0.5mm的5050-5080元，0.6mm的4950-4970元，0.7mm的4850-4880元，0.8mm的4750-4780元，0.9mm的4750元，1.0-2.0mm的4650-4680元，3.0mm 的价位在4950元；唐钢冷卷价格1.0mm的4600-4620元；安本钢1.0mm冷卷板价位在4700-4720元，热卷价格4.5-7.5mm的4000元。上海市场库存情况，热轧45.17万吨， 减少1.27万吨；冷轧为25.89万吨，减少0.65万吨；中厚板32.16吨，减少1.15万吨。下周主要是把握市场价格，消化自有库存，推销镀锌。预计下周冷轧价格会小幅度上升，估计价位在4680-4700左右。主要原因是冷轧市场资源不多，有部分规格出现断货的情况，后面各经销商的到货情况都不是很好，有几个厂家的冷轧订货价格都已出来，钢厂的支撑力较强，经销商的心态比较乐观，所以下周冷轧价格应该上升。

佛山公司

陈喜峰经理：本周市场情况，广东这周价格继续上涨，上涨的幅度在30-50元左右。市场反馈促使价格上涨的主要因素还是资源供应紧张造成，目前市场上冷板资源仍在不断减少，其中1.0-2.0mm常用规格很多商家都已经供应不齐，库存规格断档现象较为普遍，价格拉升也是在情理之中，加上终端用户对近期市场价格上涨程度也可以接受。市场上得以保持稳健运行，市场价格也在逐步调高。不过大部分市场还是坚持平稳报价，市场上的那些底价的资源价格也逐步加快向主流价格靠拢，市场上的各别钢厂像涟钢和本钢的已经调高了出厂价格。而且市场传闻9月钢厂将削减商家的订货量，也给商家对后市带来一定的信心，从近期的市场走向来看，预计下周的价格还会上涨。本周市场上的价格构成，鞍钢的市场上1.0mm以上大板的主流价格是4930-4950元；武钢1.0mm以上大板的主流价格是4880元；唐钢的价格是1.0mm以上的4720元；马钢的主流价格是4820元；邯郸和涟钢的1.0mm以上的卷是4780元；包钢的目前市场上的报价基本构成为0.5mm的5250元，0.6mm5150元，0.7mm4950元，0.8mm4880元，0.9mm4850元，1.0mm 4800元， 1.2-2.0mm 4780元，3.0mm5050元。乐从热轧由于受到资源到货较少的影响这周价格比较上周又有100元以上的涨幅。目前市场上4.5-9.75mm热卷中除7.5-7.75mm等规格相对充裕，售价在4000-4030元不等外，其他规格均非常短缺，主流报价在4050-4100元不等。下周的主要工作，目前还有两车下周即将到货，把握好机会争取最大的利润，在市场整体涨势时大力推销星原的那些镀锌资源，争取八月份都处理掉，我公司现在资源较少，下周希望包钢办联系钢厂看八月份的合同能否尽早发出来。

廊坊公司

田文东：本周市场分析，总体来说上周市场整体价格上涨势头明显，成交有所萎缩，观望心态渐浓。从一开始的卷板3900元，到3950元，到3980元，到现在的4050元；天津3850-3880元，北京3900元出板，到现在的天津4020出卷，北京4000-4020元出板。中厚板市场行情走势好，同时部分钢厂出厂价格上调，对价格上涨起到推动作用，价格一直涨到现在的4400元，锰板4600元。从现在看，国内钢材市场已经进入平稳调整期，短时期内没有重大有利或不利放出。市场整体价格走势以平稳为主，部分品种钢材仍处于缺货状态。下周预计价格能走到4100元。
太原公司

温晋华主任：本周太原市场价格上涨，现在市场上8mm 中板报价4950元，10mm报价4750元，市场上8mm和10mm的中板资源仍然紧缺，12mm报价4380元，14mm以上的报价在4320元，实际成交价格在4300元左右。锰板14-20mm报价 4380元，22-30mm报价4450。卷板方面本周价格回升，目前为止市场报价2.0mm的4250元，2.35mm的4220元，2.5、2.75mm的4200元, 3.0mm的4050元， 3.5mm以上的太钢卷板市场报价3920元，成交在3900元。市场上包钢、济钢5.5mm以上的资源紧缺，报价在4000元左右，成交价格保持在3980元左右。预计下周太原市场价格还会上涨。
银川公司

胡俊平经理：本周市场情况：卷板较上周上涨50元，现报价3.5mm的3980元，4.5-11.5mm的3950-3980元。但是本周周边地区大吾口、石嘴山、吴忠一带大量从兰州提货，兰州卷板3850元，到货场比银川市场价格低20-30元，所以银川当地卷板有价格，但成交却不太理想。中板方面报价较上周上涨50元，现报价16-20mm的4500元，25-30mm的4550元。锰板14-16mm的报价4700-4750元，25-30mm的4750-4800元，但是咱们的资源就是报4650-4700元也出不动货。银川当地用锰板主要为大吾口三个煤机厂和银光钢构，市场商户全部给赊销，并且承兑不贴息，给价也比较低，据了解14-16mm的给送到价4750元，好多商户直接从临汾发货。市场库存情况：卷板3875吨，中板830吨。下周市场预计：卷板中板还小幅度上调，卷板预计4000-4050元，中板4500-4550元。下周主要工作把握市场价格加大锰板、冷盒和花纹板的销售力度。

昆区公司

刘恒经理：本周市场整体的价格有大约50—80元的上涨，成交相对来说比较轻松。主要表现在资源更加紧缺，市场出现商家抢货的现象，虽然说八月份的钢厂自提有部分商家开始提货，可是对于目前市场的整体需求来说，还是满足不了。且周边的地区（天津、北京、廊坊）价格也一直持高不下，而各个钢厂出台的价格调整的政策，影响着经销商对于短期市场的看好，开始从本地市场补充一些资源来补库。针对目前市场整体的销售和库存情况，预计下周的价格还有可能小幅度的向上调整。现各家热卷主流的报价价格3.5-11.5mm在3930--3950元，4.2-5.2mm花纹4150元，3.0mm 4150元。下周的主要工作还是销售，再一个就是中板的部分资源到货，要开发一些中板的客户，这一直是昆区公司销售的薄弱环节。

东河公司

潘明全经理：本周热卷有50-80元幅度的上涨，3.5mm以上3930-3950元。中板价格在4400-4450元，花纹板4200元。预计下周卷板还将平稳上场，成交价在3950元，中板平稳，成交价4400元。下周主要工作安排，加强锰板与Q460C的销售，以及加强花纹板的销售。

刘总：

1.强调销售系统人员在工作中的执行问题。

2.上海、佛山公司交冷轧的调整计划，如其他公司有冷轧计划也请交于总公司资源部，以便能及时订购合同。

3.因钢厂价格调整和市场变动频繁，请各公司主管销售的人员，关注市场情况及时反馈各地市场各种信息。

4.要求上海公司确保完成本月销售任务，提高利润数。要求佛山公司提高销售量，开拓销售渠道，争取利润，加强资源辅助采购销售。要求廊坊公司实现本月销售任务，执行公司的销售政策，把握每次的销售和价格，把握度的问题。要求太原公司实现本月的销售目标，开拓太原中板销售渠道，实现太钢产品的清理销售工作。要求临汾公司超额完成目标，为集团公司销售中板树立优秀榜样，表扬临汾公司对开拓中板销售渠道取得的优秀成绩，同时表杨临汾公司所有人员的努力。要求银川公司保证完成本月的销售任务。努力完成冷轧的零库存工作，开拓锰中板的直供销售，实现说到做到，做到看到。

5.要求各公司严格执行各种审批流程。严格执行高达录入工作的准确及时。要求各公司销售人员积极配合财务人员的工作，加强财务人员的监督作用。

6.对本月到目前为止任务量完成50%以上的公司提出表扬：银川公司，太原公司，临汾公司，廊坊公司，东河公司；对于只完成30%任务量的公司提出批评：佛山公司、昆区公司。对于非销售人员做出销售的提出表扬；对于未完成上半月个人任务量的员工提出批评；对于长期不完成个人销售量的员工提出警告。

7.表扬本周销售人员对销售量完成做出的努力，但要求所有销售人员提高对价格的把握，执行公司随时变动的销售政策完成公司本月任务量。

本周销售量排名

1、 销售类

杨永旺、赵栋、周小江、张小惠、翟雪斌、田文东、郝宝平、王晓海、杨志勇、刘海鹏、徐瑞波、田雨、胡俊平、刘志伟、张春伟、王娟、杨旭峰、刘宝官、卢建清、陈喜峰、温晋华、史刘郝、赵杰、王宏伟、胡鹏程、田雯、乌文虎、冯建国

2、 非销售类

何文源、梁伟东、李国栋、刘恒、邓永刚、张树捷、郝艳哲
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