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祝    福

祝福本周过生日的员工，生日快乐，工作愉快！

东河公司  马艳霞 12月24日    廊坊公司 田文东12月25日
太原公司  李荣12月28日    王晓海12月29日
专题报道
圣诞报道

                                                     ——李玉蓉
     2007年11月22日星期六，内蒙古中厚钢板有限公司、包头市中卷钢板有限公司和包头市开平钢板有限公司，在东河华丽宫举办“中厚钢板2007年庆圣诞、迎新年”晚会。是公司第三次举行大规模的“庆圣诞、迎新年”活动。晚会于7：00开始。

     晚会由史刘郝、韩雪和任丽霞主持。参加晚会的有中厚钢板超市包头区域的全体员工以及外兄弟公司的领导和员工们。员工们自愿组合，奉献了丰富多彩的节目，大家都一改平日在工作中的拘谨与严肃，都尽情地展示了自己。最后在冯风图、邓宝元、王成宝、周晓丽、王桂红、刘美静、郭慧、李彩霞和韩力勇评委的公平主持下，晚会评出优秀节目的一、二、三等奖和鼓励奖。公司领导为获奖员工颁了奖品。
     员工组织有序，晚会办得很成功。一直到晚上10点才结束。摄影师把这3个多小时的精彩瞬间都记录了下来，公司会把它刻录成光盘发到各外地公司，让外地员工也能够身临其境，体会和分享大家的喜悦。

晚会绝不仅仅是工作的一种延伸，感觉到的绝不只有同事间的友谊，更多的是朋友间的情谊。彼此之间增加了了解，增进了友谊，为将来在工作中更加融洽地配合奠定了基础。最后衷心地祝愿员工们之间的友谊常存，祝愿中厚钢板超市活力常存。
圣诞活动获奖名单

包头区域 “中厚钢板2007年庆圣诞，迎新年”晚会获奖名单：
一等奖：昆区公司全体员工舞台剧 《上海滩后传》
二等奖：东河公司销售科小合唱 《 众人划桨开大船》
杨永旺  独唱 《天下黄河九十九道湾》 

三等奖：总公司财务部小合唱 《萍聚》，东河开平厂小合唱 《喀秋莎》，     
韩雪独唱 《感恩的心》。
鼓励奖：包头金诚恺钢铁贸易有限责任公司顾靖 独唱《父亲的草原母亲的河》

奖 罚 台

●表扬：
★特别感谢：12月22日包头区域举办晚会，筹备组的人员和主持人员：冯风图、王成宝、李  强、李秀平、谢海峰、马红刚、高福奎、韩雪、李玉蓉、贾志军、郭永志、史刘郝和任丽霞，从会场策划、布置到演艺现场的后勤工作，大家都在为了晚会的顺利进行，默默工作着，在此我们对他们表示衷心的感谢。
★特别表扬难度销售的销售员：武正阳—冷盒—0.067吨—4950元；

                                     任丽霞—首钢—1.029吨—4650元。
★本周销售量排名前十名的销售人员：温晋华、杨永旺、乌文虎、合奇、武正阳、刘志伟、王娟、胡俊平、翟雪斌、杨志勇。
★本周销售完成率排名前十名的销售人员：杨永旺、温晋华、合奇、乌文虎、杨志勇、武正阳、刘志伟、刘恒、翟雪斌、张小惠。
★东河公司保管科高鹏程和杨文广12月22日晚半夜点车皮,12月23日晚李秀平半夜点车皮，辛苦的工作提出表扬。

★东河公司本周在尹瑞丰厂长的帮助下,经过开平厂全体员工的努力,把东河开平机的大轮修好,这种团结合作的精神值得大家学习。

★上海公司刘春霞利用休息时间把脸盆架修好，方便了大家，对这种关心集体的精神提出表扬。

★昆区公司特别感谢解海锋把厕所内外打扫了一遍，对他提出表扬，感谢他不怕苦不怕累，不怕脏的这种可贵、无私奉献精神。

★昆区公司近几天出货量较大，开平厂员工和保管科员工晚上有时还装货卸卷，对他们辛苦的工作提出表扬。

★昆区公司尹瑞丰厂长自己动手做了一个视频架子，虽然是件小事，从对长远来说却是做了一件大事，因为把视频机盒与电视分开放，不仅可以防止磁化，还可增加电视的寿命，对他表示感谢并提出表扬。

★临汾公司12月20日杨旭峰去运城送货，辛苦的工作提出表扬。
★临汾公司12月18日晚王常青给太原装货到半夜2点，特对他辛苦的工作提出表扬。
★廊坊公司周二李静,曹宝亮晚上装货到8点多,对他们辛苦的工作提出表扬。    
★廊坊公司公司电脑主机箱及里面的风扇中的灰尘很多，影响主机箱散热，曹宝亮帮忙把机箱打开做了清洁，提出表扬。                                       
案例分析

某一煤炭公司与上海一家煤炭公司于2006年7月签订为期一年25个专列发运上海煤炭的协议。上海商户在发货之前，陆续14次打预付款1000多万元。上海方面自己声称因为涉及怕包头这家公司骗，故打款时上海公司与包头公司约定，对包头公司打款，以上海四个股东的名义私人现金的方式预付货款。为了保证不被包头公司蒙骗，要求包头公司写成欠条形式并签字为对方个人名字。同时做为预付款，但因款是上海的，包头方因讲义气，不好意思让上海写请款单、欠条即为预付款。
至2007年6月双方合作很好，煤炭发运、发票全部结束。同时,上海公司四个股东要分家，其中一个股东拿出了一张120多万元的欠条进行重复起诉包头公司，不承认是货款要求欠款。

包头一审法院判决上海公司股东胜诉，欠款是个人的，欠条已打，而且没有书面证明属于货款和预收款，可以不抵货款。

包头公司将银行人员、办事人员和发运所有证据提供，仅因为没有对方四个股东的共同签字盖章证明此欠条是属于预付款。其他三个股东共同为包头公司证明属于事实证据，无奈证词推翻不了书面证据导致败诉，其余800多万欠条仍在对方手中。

各公司财务部、销售人员要吸取教训：1>往出开收据盖章时,一定要遵守公司规定，尤其是包头地区代替其他公司收据和其他公司代替包头地区收据时，不要乱开盖章收据，并必须通过总公司同意。从法律角度上，我们分公司之间，总公司与分公司之间没有任何关系，属于独立的公司，法律上不承认的互相替代。2>在开票，送交货结算、打收据、为替代包头开收据，要在真实的发票到后，必须撤回，财务部要负责给出示财务证明的安全性。3>如果放弃或不继续做的生意，尤其是包头中卷与内蒙中厚不允许乱顶替代互相财务证明。4>如果开收据代收，或结束退款，有替代行为，一定要注意，写清楚“代收，收到正式收据或发票此收据作废,生意结束不产生的约束力。”退款不要怕麻烦，让对方写的清清楚楚，必须盖章和签字，最好必须是原件。5>任何人员不允许在合同、收据、盖章上私自担保或为生意冒险,在总公司不知情的情况下盖章，否则有法律问题，公司将直接诉讼主管和经办人至检察院，公司不承担责任。任何涉及到公司货和款，财务和业务必须按法律和公司的流程及总公司财务部领导同意后方可进行。切记对于空白盖章或其他涉及安全的证明必须经心，不允许冒险和无素质操作。
钢材常识                     钢 铁名词解释
——资源部郝鹏搜集
三、有关钢的热处理的名词 
　　1、钢的退火 将钢加热到一定温度并保温一段时间，然后使它慢慢冷却，称为退火。钢的退火是将钢加热到发生相变或部分相变的温度，经过保温后缓慢冷却的热处理方法。退火的目的，是为了消除组织缺陷，改善组织使成分均匀化以及细化晶粒，提高钢的力学性能，减少残余应力；同时可降低硬度，提高塑性和韧性，改善切削加工性能。所以退火既为了消除和改善前道工序遗留的组织缺陷和内应力，又为后续工序作好准备，故退火是属于半成品热处理，又称预先热处理。 
　　2、钢的正火 正火是将钢加热到临界温度以上，使钢全部转变为均匀的奥氏体，然后在空气中自然冷却的热处理方法。它能消除过共析钢的网状渗碳体，对于亚共析钢正火可细化晶格，提高综合力学性能，对要求不高的零件用正火代替退火工艺是比较经济的。 
　　3、钢的淬火 淬火是将钢加热到临界温度以上，保温一段时间，然后很快放入淬火剂中，使其温度骤然降低，以大于临界冷却速度的速度急速冷却，而获得以马氏体为主的不平衡组织的热处理方法。淬火能增加钢的强度和硬度，但要减少其塑性。淬火中常用的淬火剂有：水、油、碱水和盐类溶液等。 
　　4、钢的回火 将已经淬火的钢重新加热到一定温度，再用一定方法冷却称为回火。其目的是消除淬火产生的内应力，降低硬度和脆性，以取得预期的力学性能。回火分高温回火、中温回火和低温回火三类。回火多与淬火、正火配合使用。 
　　⑴调质处理：淬火后高温回火的热处理方法称为调质处理。高温回火是指在500-650℃之间进行回火。调质可以使钢的性能，材质得到很大程度的调整，其强度、塑性和韧性都较好，具有良好的综合机械性能。 
　　⑵时效处理：为了消除精密量具或模具、零件在长期使用中尺寸、形状发生变化，常在低温回火后（低温回火温度150-250℃）精加工前，把工件重新加热到100-150℃，保持5-20小时，这种为稳定精密制件质量的处理，称为时效。对在低温或动载荷条件下的钢材构件进行时效处理，以消除残余应力，稳定钢材组织和尺寸，尤为重要。 
　　5、钢的表面热处理 
　　⑴表面淬火：是将钢件的表面通过快速加热到临界温度以上，但热量还未来得及传到心部之前迅速冷却，这样就可以把表面层被淬在马氏体组织，而心部没有发生相变，这就实现了表面淬硬而心部不变的目的。适用于中碳钢。 
　　⑵化学热处理：是指将化学元素的原子，借助高温时原子扩散的能力，把它渗入到工件的表面层去，来改变工件表面层的化学成分和结构，从而达到使钢的表面层具有特定要求的组织和性能的一种热处理工艺。按照渗入元素的种类不同，化学热处理可分为渗碳、渗氮、氰化和渗金属法等四种。 
　　渗碳：渗碳是指使碳原子渗入到钢表面层的过程。也是使低碳钢的工件具有高碳钢的表面层，再经过淬火和低温回火，使工件的表面层具有高硬度和耐磨性，而工件的中心部分仍然保持着低碳钢的韧性和塑性。

渗氮：又称氮化，是指向钢的表面层渗入氮原子的过程。其目的是提高表面层的硬度与耐磨性以及提高疲劳强度、抗腐蚀性等。目前生产中多采用气体渗氮法。 
　　氰化：又称碳氮共渗，是指在钢中同时渗入碳原子与氮原子的过程。它使钢表面具有渗碳与渗氮的特性。

渗金属：是指以金属原子渗入钢的表面层的过程。它是使钢的表面层合金化，以使工件表面具有某些合金钢、特殊钢的特性，如耐热、耐磨、抗氧化、耐腐蚀等。生产中常用的有渗铝、渗铬、渗硼、渗硅等。
员工来稿                 圣诞知多少 
                                                                            ——总公司韩雪

圣诞节到了，我默默为大家祈祷：愿好运象地雷一样，时常给你踩到，厄运象流星雨一样，永远淋你不到，愿幸福象苍蝇一样，经常向你报到，愿财富象垃圾一样，随处可以捡到。祝大家圣诞快乐！！

说起圣诞，它可是一个不折不扣的舶来品，现在大家对它的关注程度好像远胜于元旦了，那么关于圣诞节的来历和寓意大家了解多少呢？我简单的搜集了一些关于圣诞的小常识，以便我们在欢度这个的盛节之时，知其然并知气所以然。

圣诞节：12月25日，是基督教徒纪念耶稣诞生的日子，称为圣诞节。从12月24日于翌年1月6日为圣诞节节期。节日期间，各国基督教徒都举行隆重的纪念仪式。圣诞节本来是基督教徒的节日，由于人们格外重视，它便成为一个全民性的节日，是西方国家一年中最盛大的节日，可以和新年相提并论，类似我国过春节。

圣诞树：圣诞树据称，最早出现在古罗马12月中旬的农神节，德国传教士尼古斯在公元8世纪用纵树供奉圣婴。随后，德国人把12月24日作为亚当和夏娃的节日，在家放上象征伊甸园的“乐园树”，上挂代表圣饼的小甜饼，象征赎罪；还点上蜡烛，象征基督。到16世纪，宗教改革者马丁.路德，为求得一个满天星斗的圣诞之夜，设计出在家中布置一颗装着蜡烛的圣诞树。不过，西方关于圣诞树的来历流行着另一种说法：有个善良的农民，在圣诞节那天，热情地招待了一名流浪的孩子，临别时，孩子折下一树枝插在地上树枝立即长成大树，孩子指着这树对农民说，每年今日，树上都长满礼物，以报答你们的盛情。所以，今天人们所见的圣诞树上总是挂满了小礼物。

圣诞卡：第一张圣诞卡出自一个叫荷斯利的外国人之手。卡片上画的是一个贵族家庭，三代人一齐举杯对一位不在场的亲友表示祝贺。当时他印了1000张，没有用完的印刷厂就以每张1先令的价钱卖出。圣诞卡就这样诞生了。用于朋友、亲人、恋人之间互相表达祝福的特殊方式。　 

圣诞老：圣诞老人原指公元4世纪时小亚细亚专区的主教尼古拉，他因和蔼可亲慷慨济贫万里闻名。到了6世纪，东方把他尊称为圣尼古拉。由于民间有关尼古拉的传说中，都联系到少年儿童和礼物，从此，圣诞老人便成为专门在圣诞节向孩子们送礼物的慈祥老人的形象。到了18世纪，通过文学和绘画，圣诞老人逐渐成为身穿红外衣的白胡子、白眉毛老人形象。　 

圣诞礼物：据《圣经》记载，来自东方的圣人在耶稣降生的时候赠送礼物，这就是圣诞老人为儿童赠送礼品习俗的由来。英国少年儿童在圣诞前夕把长统袜子放在壁炉旁，相信圣诞老人在夜里会从大烟囱下来，给他们带来满袜子的礼物。法国的少年儿童把鞋放在门口，让“圣婴来时把礼物放在鞋里面。”

圣诞大餐：正像中国人过春节吃年饭一样，欧美人过圣诞节也很注重全家人围坐在圣诞树下，共进节日美餐。圣诞大餐吃火鸡的习俗始于1620年。这种风俗盛于美国。英国人的圣诞大餐是烤鹅，而非火鸡。奥大利人爱在平安夜里，全家老小约上亲友成群结队地到餐馆去吃一顿圣诞大餐，其中，火鸡、腊鸡、烧牛仔肉和猪腿必不可少，同时伴以名酒，吃得大家欢天喜地。 

关于圣诞的来历就不再多说了，我想不管是不是中国人的节日，只要能在节日这一天带给我们无限快乐，那么它就是属于我们的，快乐无国界，快乐无处不在。祝福中厚所有人，心想事成添吉利，一年更比一年好！

圣诞树的故事

——上海公司陈菊芳

据称，圣诞树最早出现在古罗马12月中旬的农神节，德国传教士尼古斯在公元8世纪用纵树供奉圣婴。随后，德国人把12月24日作为亚当和夏娃的节日，在家放上象征伊甸园的“乐园树”上挂代表圣饼的小甜饼，象征赎罪；还点上蜡烛，象征基督。

到16世纪，宗教改革者马丁·路德，为求得一个满天星斗的圣诞之夜，设计出在家中布置一颗装着蜡烛的圣诞树。不过，西方关于圣诞树的来历流行着另一种说法：据说有一位农民在一个风雪交加的圣诞夜里接待了一个饥寒交迫的小孩，让他吃了一顿丰盛的圣诞晚餐，这个孩子告别时折了一根杉树枝插在地上并祝福说：“年年此日，礼物满枝，留此美丽的杉树，报答你的好意。”小孩走后，农民发现那树枝竟变成了一棵小树，他才明白自己接待的原来是一位上帝的使者。这故事就成为圣诞树的来源。

在西方，不论是否基督徒，过圣诞节时都要准备一棵圣诞树，以增加节日的欢乐气氛。圣诞树一般是用杉柏之类的常绿树做成，象征生命长存。树上装饰着各种灯烛、彩花、玩具、星星挂上各种圣诞礼物。圣诞之夜，人们围着圣诞树唱歌跳舞，尽情欢乐。

学习许三多好榜样

——廊坊公司田文东

电视剧《士兵突击》可以取代《亮剑》成为企业销售人员培训教材了。

如果说《亮剑》是提倡销售人员要有敢于亮剑的一种精神，而《士兵突击》则是指导销售人员成长的教科书。

许三多的成长经历，对销售人员来说是值得借鉴的宝贵经验。销售人员从许三多的成长经历中可以学到许多有益启示：

一、销售是以业绩论英雄的职业
销售是一个以业绩论英雄，以成败论输赢，胜者为王败者寇的工作。

曾有人问拿破仑什么的人是英雄，拿破仑回答道：“胜利者”。许三多从被人视为傻子不为人尊敬到最后赢得包括一直蔑视他的连长在内所有人的敬佩，是因为他成了胜利者。

销售人员在市场上奋斗，年终回公司时，公司的鲜花是为销售场上的胜利者准备的。胜利者是可以坐在庆功会前排的。

销售人员在公司的地位，是用自己的业绩挣出来的。正如存在主义哲学家萨特所说“英雄把自己变成英雄”。

要想赢得领导的欣赏和大伙的尊敬，你就要拿出令你骄傲、能让你挺直腰杆的业绩。否则，不论你的销售过程做得是如何完美，你是如何努力，你还要夹紧你的尾巴。

二、成长比成功更重要
成功只是把一件事情做对，而成长则是能力的提升。成功并不一定能能让你成长，但销售人员要能成才，就必须不断地成长。

成功是把事情做对，而成长则是做对的事情。一些销售人员能够把事情做成功，但却没有成长。这样的销售人员是没有前途的。

能成功却不能成长的销售人员，他们的人生轨迹就是从一无所知的新业务员到经验丰富的老业务员而已。

三、销售人员永远都要相信自己蕴藏着巨大潜力

美国２０世纪最伟大的心理学家威廉·詹姆斯说，我们发挥出的能力只占到自己潜能的１０%。这就是说，在你的身上还有巨大的潜能没有发挥出来。

什么是能力？我认为日本心理学家未名一央对能力的解释是最到位了。他说：“所谓能力，从某种意义讲只不过是一种心理状态，能够做多少，取决于你想做多少，你是你认为的那种人。”

马克思有一句话说得好，伟人只所以伟大，是因为我们在跪着看他，站起来吧。我们老祖宗说的更直接了：王候将相，宁有种乎？许三多从人称傻子到成为兵王，不就是一个很好的例子吗？所以，销售人员要相信自己是最棒的，相信自己也能够成为胜利者。

四、销售人员应像一盆火，能够照亮他人，温暖他人，感染他人
许三多在新兵训练结束后，被分配到地处偏远的五班看守输油管道。五班包括班长在内的四人整日无所事事，以靠打牌度日。许三多来后，他以自己的努力，把这个小团体带动起来了，让每个人从新找到了人生的意义。

连队裁撤后，连队只剩下了连长和许三多两人。在连长都有些灰心的情况下，许三多仍然每天打扫营房，按时出操，照常训练。走路仍然是二人成行三人成列。到食堂吃饭，两个人军歌嘹亮。许三多把一向傲慢的连长也感动了，连长在团长面前佩服地说，许三多“每做对一件小事就像他救命稻草一样抓着，有一天我一看，好，他抱着的已经是让我仰望的参天大树了”。

有一句谚语“只有划着的火柴才能点亮蜡烛。”销售人员不论身处什么样的环境，在什么样的市场上，面对什么样的客户，和什么样的同事合作，都要像划着的火柴，能感染他人，影响他人。当你把大伙都带动起来了，市场也就动起来了。

五、人的成长需要贵人相助
贵人既可以给你提供机会，也可以成为老师，指导你成长和进步。

许三多的第一个贵人是招兵的史今，可以说没有史今，他今天仍会被他父亲叫作龟儿子。袁朗也是许三多的贵人。袁朗更多地是在批评、肯定、指导、鼓励他进步。

销售人员也要找到能够帮助你的贵人：你的上司可以是你的贵人；你的同事也可以是你的贵人；你的客户可以成为你的贵人；甚至你的竞争对手也会成为你的贵人。

销售人员要感谢那些帮助你的人，因为，他们在教你如何做对事，如何成长。销售人员要感谢那些批评你的人，因为，他们在给你压力，压力让你释放出了自己的潜力，从而使成长的步伐迈得更快。

六、每天都要做有意义的事
许三多对“有意义”的理解很简单，他认为有意义就是好好活着，好好活着就是做有意义的事情。许三多从来不做无意义的事情，比如在偏远的五班时，他认为打牌是没有意义的，他就不去做。他认为修路是有意义的事，坚持去做。结果做到了团长当年想修都无法修成的路。

每天坚持做有意义的事，你就是在好好地活着，让你的生命变得丰富而美丽。

销售人员在市场上，每天都要去做有意义的事情，比如，多拜访一次客户，多在产品销售上动一次脑筋，多贴一张产品宣传海报等，销量的提升也就是水到渠成的事了。

七、伟大是熬出来的
许三多所在钢七连的信念是“不抛弃，不放弃”。不抛弃你的信念，不放弃你的努力。在取得成功的道路上，有风有雨、有曲折有坎坷，许多人会半途而废。只有那些坚持下去的人，才会看到终点的美丽。就像毛泽东说，胜利往往就在于再坚持一下的努力中。

销售人员在市场上遇到困难时，你是否也能像钢七连一样，做到不抛弃、不放弃呢？

八、人是环境的产物
李斯早就对仓鼠和厕鼠的不同而发过感慨了。

一位培训师在一次培训活动中曾做过这样一个实验：让学员站起来说出自己十位最好朋友的月收入情况，然后，培训师就推算出这位学员每月的大概收入了。道理很简单，你处在一个什么样的环境中，你就会变成一个什么样的人。许三多如果不是去当兵，整日和他家里村里的人在一起，他可能一辈子会被他父亲称为“龟儿子”了。他走出去了，有一帮有志向、有理想的人在一起，他也就升华了。

毛泽东说，凡是有人的地方，都有左中右。在任何一个单位，都有积极者和消极者。和人生的积极者在一起，销售人员可以会学会追求成功的方法；和人生的消极者在一起，销售人员会学会如何为失败寻找借口。时间久了，   自己就变成他们中的一员了。

近朱者赤，近墨者黑。销售人员一定要远离那些消极者，和积极者一起去追求美好的未来。
会议纪要                        周行政会议纪要
时间：12月20日2：00-3：30

主持人：贾志军主任

参加人：冯总、行政办人员及分公司行政助理

各公司存在的问题：

总公司：本周考勤:宋洋洋19日下午事假半天,其他人无迟到早退请假现象。本周主要做的事：印发票袋即时贴，平均0.3元钱一个，再加上本身袋子成本核算下来一个袋子0.5元，所以请大家节约使用；筹办圣诞晚会（节目、奖品等）；下周主要需做的事情：举办圣诞晚会、交2008年度行车养路费等；提示：注意在写请假条时，确定好请假时间、日期，休息日不计算的请假时间内。

东河公司：本周出勤情况：张小惠请假5.5天，马强3天，赵杰2天，邓永刚1天，李秀平1天，史刘郝请假1天，其他人员出勤正常；学习方面：本周学习了小报；卫生方面：卫生相对保持良好。
昆区公司：本周出勤情况：马洪刚请假1天，其他人员出勤正常；学习方面：本周学习了小报；卫生方面：卫生保持良好，捷达加油240元。昆区公司的车要卖。
廊坊公司：本周出勤正常；卫生保持良好；学习了本周小报。

上海公司：本周出勤正常。本周日常卫生保持良好。学习方面：周一晚上组织大家学习小报，重点对业务、业务会议部分进行学习。上海的车要卖。
太原公司：本周出勤情况：李荣请假3天，温晋华和王晓海出差；学习方面：周二学习小报。卫生保持良好。

银川公司：本周出勤正常；卫生保持良好；本周组织大家学习了第120期小报；汽车加油280元。

临汾公司：本周出勤情况：曹双生请假1天，耿李军请假0.5天；卫生保持良好；本周组织大家学习了本期小报。

佛山公司：本周出勤正常；卫生保持良好；本周组织大家学习了本期小报。
邓总：行政办对东河公司请假问题，予以交流，请假太频繁了；对邓永刚结婚予以帮助。

冯总：1、行政办统计交养路费，在包头地区交的统一办卡，统一交费。2、财务人员对新酬上有什么意见、看法及时提出来，利于财务政策的出台，政策更靠近普通员工。3、开会时提高会议效率，追加经理的行政职责，由经理一人全权负责行政工作。4、总公司行政办人员包括司机，因此司机的工作不单单是开车，还要承担部分行政工作。
周业务会议纪要

时间：12月21日4：00-5：30

主持人：郝鹏主管

参加人：冯总、资源部人员及各公司经理、业务员

总公司郝鹏：

热卷:12月份钢厂检修结束，后期国内供应压力会加大,但是由于唐山限电依旧持续，因此产量方面受到影响，短期内市场库存增加不会十分明显；出口方面，由于后期市场传言可能出台出口征税调整政策，因此短期内钢厂有加大出口举措。成本依旧保持高位，但是由于成本影响是长期的，对于短期内影响不大。今天首钢出台1月热卷价格上调450，5.5出厂4780。预计下周其他钢厂也将陆续出台政策，市场价格将有上涨势头，但受到下游需求低迷和前期拉涨过快的影响，上涨将与需求焦灼。

中厚:本周成交仍比较清淡，库存虽有增加但不是很明显，其中普板库存增加较多，而低合金板消耗较快，贸易商观望心态为主，钢厂方面稳定或小幅下调出厂价格较多，需求仍旧持平。预计下周中厚板价格仍将延续本周行情，继续小幅走跌，而由于成本的支撑，后期下跌的空间将越来越小。

冷板:本周冷轧板卷价格进入盘整期，价格涨幅趋缓，全国市场成交情况略有转淡。但目前我们看到各地的库存情况仍旧起伏不大，尽管本周开始成交速度放缓，显示出下游的观望情绪，但我们认为这是价格经历一段快速上涨后，市场的理性反应。因此我们继续维持对下游需求良好的判断。12月份最后一周，预计冷轧板卷价格将高位持稳，快速下跌的可能性小。此外，对于市场普遍关注的年末资金回笼压力的问题，在冷轧市场表现得不太明显。

东河公司

潘明权经理

东河公司本周市场情况：本周热卷价格与上周相比有50元的回落,4.5mm以上规格 现报价4600元,中板20的市场报价5000元,价格没有变化.花纹板价格报价4900元，锰中板报价5350以上。预计下周热卷和中板价格平稳。

对于下周工作安排：下周主要是对市场价格的把握，加强对临钢中厚板的销售.以出货为主。

昆区公司
刘恒经理

本周的钢材市场整体呈现相对比较平稳略有小幅度的下降趋势，成交不是十分的好，主要表现在卷板的日常销售和前阶段的销量由很大的差别。我想主要原因是天津和北京周边市场的影响所导致的。客户在追求最大利益的时候，当地的价格有了差价以后，数量可观的话，就部分资源从外地市场去采购。在一个涨价以后的降价，人们观望的态度比较浓。由于成交的缘故，在周末的几天，个别商家有把价格放在4600以下的价格来成交，但大的商户还是一直停留在4600的价格。这周的到货不是很多。现各家热卷主流的报价价格3.5的4650---4680元，4.5—11.5mm4600---4630元左右，锰板的价格在4800--4850元。4.2-5.2mm花纹4850元。

银川公司

胡俊平
   本周市场情况:本周银川市场没有变化,趋平稳态势,现卷板龙丰报价4650——4680元/吨报价，昊运中桥报4750元/吨，三源报4680中板方面比较缺货,昊运有100吨,14——20mm报5150元/吨，40mm锰报5700,中桥30mm报5250元/吨，40mm锰报5550但市场实际出货价比较混乱，市场20的没有货.现市场库存有：卷板有4830吨，锰卷板60吨，中板820吨，锰中板90吨。        下周市场预计:市场不会有太大变化,卷板价格4650元/吨,中板价格5100元/吨,出货量应比本周看好。
邓总：银川公司清查完不成个人任务量的原因，如何开始新工资方法。

太原公司
翟雪斌经理

本周太原市场中板价格小幅度下滑30-50，12mm报价5000元，14mm以上的报价在4900-4930元，锰板14-20报价5000-5030元.太原市场中板资源比较充足，受天津，北京，价格不稳的缘故，大部分经销商都持观望态度，采购不是很理想。本周卷板价下幅了30元目前为止市场报价3.5mm以上的卷板市场报价4670-4700元，市场锰卷报价4750元，市场上包钢5.5mm以上的资源不是很紧缺。下周主要工作是销售临钢中板，预计下周太原市场价格不会有太大变化。
邓总：太原公司考核个人任务量并提出2008年考核工资方法。

廊坊公司

乌文虎经理

本周廊坊，天津，北京等地市场热轧板价格呈下降趋势，由于是年底，部分经销商存在资金上的压力，降低价格为了回笼资金低价位出货是市场价格下调的主要原因。由于原材料价格不断上涨，导至钢厂成本价格上调，加上市场库存不是很大，部分资金压力不是很大的经销商看好后市，也开始在市场上收货。从昨天起市场价格走势平稳，有价格回升的趋势。目前各做钢铁信息的反映包钢，首钢涨价，今日下午天津部分经销商已经封库。预计下周价格会有回升，市场会在下周相对调整之后稳定在相应的价格水平。

下周主要工作:把握市场价格对首钢卷板进行销售，把握每日销量，对临钢中板现货资源的销售加大力度。

邓总：廊坊公司清查完不成个人任务量的原因，提出核算新工资方法。
佛山公司

陈喜锋经理

佛山公司的本周的工作，乐从市场这周价格走稳。市场反馈，最近乐从当地冷轧卷板价格总体表现比较稳定，不过市场成交却一直比较疲软，终端用户的拿货热情不是很积极，采购量也不是很大。另一方面由于热轧市场的价格回落，也引起了经销商对冷轧价格关注。市场资源方面，由于新资源补充有限，目前市场上总体资源量仍然偏低，低库存仍是市场价格保持高位的有力支撑。预计下周价格以平稳为主。
本周市场上的价格构成。鞍钢的市场上1.0以上大板的主流价格是5800-5850。武钢的是1.0以上大板的主流价格是5750。唐钢的价格是1.0以上的5700。马钢的1.0以上的主流价格是5780。邯郸、涟钢的1.0以上资源是5700-5750。包钢目前市场上的报价基本构成为：0.5 5850，0.6  5800元，0.7 5780元，0.8  5780元，  1.0-2.0 5700。3.0  5600-5650。乐从热轧这周价格和周价格相比有一定的跌幅。市场上现4.0以上的1500mm宽的厚卷板目前价位在4750-4780元左右。

下周的主要工作：联系客户做好到货前的销售准备工作。

上海公司

郝宝平经理

上海市场本周冷卷价格与上周相比，1.0以上的厚规格的价格保持平稳。到目前为止市场包钢、邯钢冷卷价格报价为0.5的5650元，0.6的5630元，0.7的5650元，0.8的5500元，0.9的5500元1.0-2.0的5350-5370元，3.0 的价位在5350唐钢冷卷价格1.0的5320元，马本钢1.0冷卷价位在5400。热卷价格4.5-7.5的4550-4600元.

对于下周工作安排： 把握好价格,出售自有库存.下周预计冷轧平稳.估计价位在5350左右。上海冷轧库存不多,各个钢厂都相继上调价格,对后期的价格有一定的支撑.这周冷轧成交一般,热轧受电子盘的影响和钢厂订货资金压力.周中价格下滑,但经销商都认为正常盘整.心态没有受多大影响.所以下周价格平稳运行.

临汾公司

杨旭峰经理

市场情况库存情况：华盛达650吨、丰盛750吨、宝佳750吨、新运850吨，秦州300吨。市场价格下滑，有临近年底的原因，三辊的报价4830-4870元，四辊的报价在4850-4900元，市场价格有下滑的迹象，临近年底报价混乱。有部分协议户可能在交钢厂的资金订货方面有压力，所以下周市场价格不太看好，这几天报价没有前几天高。下周价格可能围绕在4850元左右。




祝福全体员工：圣诞快乐,工作顺利，身体健康，合家欢乐！








