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感恩工作、珍惜拥有  
祝全体员工在炎热的夏季安康顺利，明日开始进入一年中最炎热的时期，桑拿天增多，夏季气温高，请大家多注意防暑降温！
奖 罚 台
★东河公司电工王德鹏近些日子,因开平厂电路有问题,他经常全天在开平厂工作,任劳任怨,特别是东河厨房,男宿舍电路有问题,他也是义不容辞的帮忙修理,辛苦的工作及无私的奉献精神值得表扬。
★东河公司开平厂全体员工在装完货后,帮助神木四海客户装卸锅炉,本不是自己的工作范围,但他们为了更好的服务客户,还是伸出了援助之手,对他们对销售工作的支持,东河全体销售人员对他们表示衷心的感谢，对他们说一声谢谢！
★东河公司开平厂全体员工最近经常加班加点工作,早来晚回,因天气炎热,但他们经常放弃中午休息时间工作,特别是李文胜、王志强、马培毅、郭红权,经常晚上加班装货到晚9点左右,但他们从无怨言。
★东河公司在吊车电压低不能提起卷时,开平厂刘文功和于全河想尽一切办法,把卷下面垫成台阶式,一点一点把卷安到卷架上,对他们群策群力想办法开平不耽误生产的精神提出表扬。
★银川公司马筱利这几天由于人员请假,一个人南北货厂来回跑,提出表扬。
★太原公司温晋华利用休息时间把空调清理了一遍，提出表扬。
★廊坊公司曹宝亮周五晚上装货到9点，提出表扬。
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战略浅析
  浅议增强服务意识
——总公司冯风图
2001年12月我国加入了WTO,中国政府提出“服务型政府”的理念，这是顺应潮流，勇于突破的表现，也是若与国际接轨必须具备的条件。泱泱大国尚能提出“服务”二字，我们在此谈谈服务，也算不得浪费时间吧。

我认为“服务”是必要的但不是充分的，这句话怎么理解呢？就是说服务是必不可少的但不是光有服务就完事大吉，拿哲学上的话来说，它是次要矛盾而不是主要矛盾。但既然是必要的，就值得我们探讨一二。无论是想做好任何事，抓住主要矛盾，并且解决好主要矛盾才是根本。我们在解决好价格、品种规格的前提下谈加强服务才有必要，否则将会有捡了芝麻丢了西瓜之忧。

从行业分类来讲，有服务行业，有商品流通业等等，为何单设一个服务业呢，分析一下该行业的利润成本构成就可看出端倪。一般的服务业包括餐饮、洗浴等等其所耗物品、原料等成本所占份额仅是40-50%，也就是说毛利50-60%，但这不等于是净利，还有很大部分费用体现在“服务”费用上。由此可见若要完成全部流程，拿回全部利润，服务是何等重要。我们很少人没去过饭店、洗浴吧，也见识过服务员被吆来喝去吧，为什么他们能忍受这样的“待遇”呢，搞得就是服务，取胜靠的就是服务，怎敢小觑。而我们公司做的是钢材销售，顾客无论电话询问还是看到货场货物充足，被吸引到我公司来谈业务，仅仅需要我们主动接待，认真回答顾客提问，业务谈成，将顾客引导入下一流程，因此各环节的服务都必须跟得上，各环节环环相扣，这时的服务是“一条龙”式的，直至顾客满意而归。对比而言，我们的服务压力、负荷要小得多吧。从直观上讲，销售搞好服务促进销量直接与工资挂钩，目的性比较明确，而保管作为与顾客交割货物最细节化的工作性质也决定了他们的服务态度，而财务是相对容易产生服务疲劳的岗位。与服务行业相比，要求我们做出的服务是很有限的，这是与其他行业相比较而言。再看看社会地位比较高的国家机关工作人员，目前也是要求加强服务，讲究办事效率，因为办事拖沓而丧失的很多招商机会的例子也不在少数，考核行政首长也以“经济”这个硬指标说了算，没有服务做基础，一样玩不转。做公司，无论是“2008年公司高层承诺办到的十件对员工好事”，还是为国家多交税，多解决就业机会，都要有一个雷打不动的前提，公司得有利润。在其位，谋其事，占着位子起反作用不如嘎然而止。服务既有对处又有对内，对内我们既是服务他人也是被他人服务的，周总理说过“我们都是为人民服务，只是岗位不同”，我们都是为了工作，工作也是为了自己，如不是这个目的，志趣相投者也许才会多聊多说点，私下会多在一起些。而同事之间单纯的从工作角度出发才会不厌其烦多问多说，所以希望在谈工作时多一些耐性，我个人认为，我们是传统行业，这也决定了这个行业的所有岗位都不是不可取待之。要想有进步，靠的是责任，靠的是态度，我们没有独门绝技可倚杖。请记住“一张拉得长长的脸可以熏黒任何一片晴朗的天空”！

认识到了服务的必不可少，下一步关键是如何加强、落实。从高层、从各公司经理、各部门主管率先垂范，领导重视，全员参与，开展新一轮服务意识宣讲，提升服务，层层落实，不留死角。从我们以前的案例来看，有新的活动，新的意识，往往是领导眼皮底下的人容易领悟贯彻，我们需要打破这种僵局，必须全员行动，只要我们有这个决心，不管涉及到何人，都必须达到公司对你的岗位要求，我们年年的竞岗报告写得都不错，岗位描述也很清楚，接下来就需要我们去落实，去兑现。人以信立于天地间，这也是“诚信”的一种表现吧。

钢材常识

近期国内钢价进入全面调整阶段
——总公司刘滢收集

     进入7月份以来，在一系列因素作用下，国内钢材市场出现全面调整，各大钢材品种价格近期普遍下挫。建材行情走势先扬后抑，截止到24日，主要市场20mm螺纹钢均价由月初的5564元/吨，下滑70元到5494元/吨；6.5mm普碳高线平均下滑110元/吨。4.75mm热卷均价小幅下挫60元/吨至5920元/吨，其中上海等中心市场热卷价格则下滑了200元/吨，成交价已不到5700元/吨。中厚板价格相对其它钢材品种而言回落相对较缓，但跌幅也呈加大趋势。总体来看，近期各大钢材品种价格走势均呈下滑态势，鲜有品种上行。分析起来，下述几方面因素不容忽视： 
        首先，内外部经济环境出现较大变化，全球经济酝酿调整。今年以来，全球性通货膨胀不断加剧，以原油、矿石、粮食等大宗基础性商品价格大幅飙升，导致世界各国通胀水平不断攀升，其中发展中国家通胀压力相对更大。不断上升的通胀率不可避免的正在损害全球经济的发展，欧元区5月份工业订单明显下降；美国房地产、制造业继续萎缩；发展中国家如越南、印度等因通胀，消费缩减，而资本市场又大幅波动，迫使政府纷纷压缩建设规模，调低经济增长预期。根据IMF分析预测，今年全球经济增长将缩减0.9个百分点至4.1％，这是近10年以来，全球经济放缓幅度最大的一次。不仅发达国家经济将放缓，大量发展中国家也将有明显回调，如印度、越南等。 
       伴随国际经济调整，需求放缓，上半年我国人民币汇率继续快速升值，使得我国外贸出口压力加大。上半年我国外贸出口完成6666亿美元，同比增长21.9％，较去年同期下滑5.7个百分点，其中6月份出口增幅只有17.6％，是近年来除2月份以外，单月出口增幅最低的一个月。这表明我国外贸出口形势正在变得日趋复杂，在对美国等发达国家出口逐渐放缓之后，对发展中国家的出口也正在缩减。需要指出的是，尽管国内外钢材价差依然巨大，但6月份我国钢材出口不升反降，仍较5月份有所回落，这一现象的产生固然还存在其它诸多原因，但同时也反驳了所谓国际刚性需求强劲的说法，表明国际需求具有相当的弹性以及明显的规避未来风险的意识。 
        中国出口放缓，消费需求一般，经济增长越来越依靠投资拉动。上半年我国投资增速达到26.3％，较去年同期加快0.4个百分点，不过，如果考虑到今年固定资产投资价格的升幅，则今年实际投资增幅为下降。另外，今年从紧的货币政策正在对投资产生抑制作用，不少企业资金紧缺，如果后期国家在货币政策上不做调整，下半年我国投资增速可能将出现明显的下降。由上半年我国GDP回落1.5个百分点看出，我国经济放缓趋势显著，并导致钢铁消费明显放缓。当前很多贸易商反映出货困难，其实已经是钢材市场走缓的集中体现。 
        其次，美元汇率波动、国际原油价格大幅下跌，正在成为对钢市最不稳定的影响因素。近期，受多种因素影响，国际原油价格出现“暴跌”现象，纽商所轻质原油期货价格由前期最高的接近150美元/桶暴跌到23日的124.4美元/桶，下跌23美元/桶，跌幅达15％以上。国际油价下跌一方面引发美元汇率走强，另一方面对其它大宗基础商品价格产生负面作用，通过观察，近期国际多种商品价格出现明显调整，如粮食作物玉米、国际煤价、金属铜以及贵金属黄金等，均有一定幅度的回落。国际油价的回落以及美元汇率走强，固然对抑制全球性通货膨胀具有好处，但不可回避的是，也必然对钢材价格产生重要抑制作用，尤其是今年国际钢价大幅飙升的主因就是美元加速贬值和油价大幅攀升的结果，一旦美元出现持续走强，钢价不可能不作出反应。近期LME方坯期货远东价格已有明显回落，国内钢材出口报价也出现下调，这些都说明，钢价与国际油价和美元变化具有密切联动关系。 
        再次，季节性因素抑制了钢价的攀升。7、8月份属于传统的消费淡季，对国际市场而言，欧美地区的夏休使得钢铁消费明显下降，市场价格也变得相对平静；对国内而言，由于电力紧张，下游不少行业将实施错峰用电，加之高温影响，建筑施工也将放缓，因此，钢铁消费进入到阶段性淡季，对钢价缺少实质拉动力。 
        另外，从国内粗钢表观消费量来看，上半年增幅较大，显示资源投放相对较多。从去年以来尽管国内钢铁生产逐步放缓，但今年上半年国内的粗钢表观消费量依然达到2.42亿吨，同比增长15.9％，相比于2006年的10.4％和2007年的11.3％，今年粗钢资源投放量呈现加速趋势，这也说明今年国内的高钢价对钢铁产量仍具有一定的拉动作用，一旦有高额利润，钢铁产量增长将不可避免。 
        因此，从上述分析，可以看出，当前国内钢市面临着许多不利因素，特别是近期国内外经济放缓、以及国际原油价格“暴跌”，对钢材价格正在产生重要影响，可以说，近期钢市的表现已经说明，国内钢价已经进入全面调整阶段。 
        那么未来一段时间国内钢市调整的深度和广度到底有多大呢？ 
        这要取决于中美两国经济的变化，更直接的说要看美元汇率的变化幅度。美元汇率经过上半年的一轮“急贬”以后，从4月份开始，进入到振荡盘整状态，受多种因素影响，美元振荡上行和下行的幅度都比较大，由于其变化的不确定性，导致一些国际大宗商品的价格出现调整势头。当前美国经济存在诸多不确定因素，如“两房危机”还未化解，房地产市场依然低靡，通胀也在加剧，不过，有分析认为，美国经济的基本面依然健康，美国经济不会轻易陷入衰退境地。但是，如果考虑到美国的经常帐户依然巨大，以及其自身根本利益，那么，放任美元贬值还将是美国的一项基本策略，这也意味近期美元反弹的幅度仍然有限，贬值仍是其中期主流趋势。在美元贬值大趋势不变的情况下，国际油价以及其它大宗商品的价格调整幅度也应该有限，或许不会造成国际钢价深度回调。 
        从国际通胀的角度来看，由于世界各国通胀率均已迈上了一个较高的台阶，特别是大量基础性原材料价格具有长期性特点，因此，成本支撑将使得大多数商品很难回到以往的低点，何况当前通胀压力仍处于上升期，短期内，世界各国还不能轻易解决通胀的根源，因此，钢价回落幅度也不可能很深。 
        关于北京奥运会对钢市的影响，由于中国政府高度重视奥运会，国内经济发展、企业生产等等都可能让位于奥运会的顺利举办。本次奥运安保任务十分繁重，环保也是重中之重，加之奥运期间，人们的关注焦点主要放在奥运比赛上，预计奥运期间的国内经济活动将有所下降，钢市上行动力不会太强，实际也对钢市将起到消极作用。当然，奥运期间受电力和环保影响，钢铁生产速度也将降低，这有利于奥运之后市场走强。 
        预计奥运之后，钢材市场可能将迎来新的转机。首先是到目前为止，中国经济的基本面没有发生改变，经济快速发展仍是主基调，奥运会后，中国的各项工作将从新转向经济建设，宏观调控将变得更加精确灵活，当前有所放缓的经济速度将会加快。其次，美元向下的走势在下半年不会改变，毕竟这是其自2002年以来就已经形成的一个长期趋势，只是其变化可能不再像上半年那么快速，但对国际大宗商品价格仍有相当支撑。再次，受当前季节影响，钢铁生产形势在放缓，后期资源供应将有所缩减，也有利于未来市场走强。鉴于上述情况，预计奥运会后钢材市场仍将有较好表现。 
健康常识                
夜间喝杯水，远离心脑梗 
    据统计，脑血栓绝大部分是清晨起床时被发现的，医学专家指出，可能是夜间缺乏饮水所致。 
     体内缺水会使血液黏稠度增加，血液过度黏稠、浓缩，容易导致血栓形成，诱发脑血管和心血管疾病的发生。有些老年人夜间睡了一觉醒来时，感到口干舌燥，也是由於夜间未及时补充水分，致使血液黏稠而引起的。 
    据报道，日本某大学的研究人员对男性老人进行分组研究，一组半夜起来喝250毫升白开水，另一组一觉睡到天亮，夜间不饮水，然后分别测定他们的血液浓度。结果发现，喝水的一组血液浓度明显降低，发生缺血性中风和心肌梗死的危险随之下降。 
    由於老年人口渴中枢对缺水的反应不灵敏，所以，老年人应做到“不渴时也常喝水”。除了白天主动饮水外，夜间也应喝上一杯白开水，使血液稀释，降低血液黏稠度，减少中风和心肌梗死的发病率。
寝室日常生活常识
一、如何使你的寝室更美观：生活中总是要遇到一些麻烦事，以下是一些生活中的基本常识知识，希望对你有所帮助：
    美化寝室的几个要领，希望对大家有所启发： 
    整洁——室内地面要经常扫，桌子、柜子、门窗要常擦。
    整齐——物品多没关系，只要摆放整齐，看上去比较舒服。
    统一——室内的物品要统一摆放，要有条理，蚊帐统挂统收。
    通风——经常打开窗子，防止室内有异味。新鲜的空气对身体也是很有好处的。
    适当装饰——寝室里可以放一些花显得温馨，一些书画可以显得有品位。
二、宿舍安全常识
 防火
1．防火要领
    (1)使用安全电器，应到正规商店购买电源插座、台灯，认准安全标志、出厂证明和检验合格证。
    (2)不使用热得快、电炉、电炒锅、电茶壶、电热毯等大功率危险电器；及时制止或举报其他同学使用类似威胁大家安全的电器。
    (3)在寝室内不可使用蜡烛等明火、不焚烧信件杂物。
    (4)离开寝室前取掉所有充电器、拔掉所有电源插头。
    (5)寝室内提倡不吸烟，如吸烟请及时熄灭烟头。请不随地乱扔烟头，更不把烟头扔到垃圾桶内。
    (6)留意宿舍楼内的消防器材放置地点和使用方法，熟悉宿舍楼内的安全通道，以防万一。
    (7)台灯应放在桌上使用，不能放在床头等处使用。
    (8)电源接线板不应放在床上，电线不要与床架等金属物接触。  
    2．灭火器使用方法
    使用手提式1211灭火器时，应用手提灭火器的提把，迅速带到距燃烧处5米左右，先拔出灭火器的保险窃销，一手握住开启提把，另一手握住喷射软关前端喷嘴处，如无软管灭火器则另一手扶住灭火器底圈。先将喷嘴对准燃烧处，用力握紧开启提把，1211灭火剂即从喷嘴喷出。
     如果扑救的可燃液体呈流淌状时，应对准火焰根部由近而远扫射，同时将灭火器快速推出，直至将火焰全部扑灭。如果在容器内燃烧，应对准火焰上部左右晃动扫射，当火焰被赶出容器时，应迅速向前推进喷射，直至将火焰完全扑灭；如果是容器内液体燃烧时，不能直接喷射在液面上，以防可燃液体溅出；如果是固体物质的初起火灾，则应对准燃烧最猛烈处喷射；如果在室外灭火，应选择上风方向。
    3、发现着火时怎么办？
    不管情况如何，不能见火就跑。俗话说得好，“临危不乱，灾情减半”。因为初期火灾容易扑灭，若能及时扑灭，火情不会扩大。应一边呼救，一边进行扑救。但却要首先估量自己是否有能力，有把握将初期火灾扑灭。如果认为自己无能力灭火，应该立即报告管理人员，由管理人员采取相应灭火措施。
防盗
宿舍内不宜存放贵重物品和大量现金，个人物品请自行妥善保管，宿管中心不承担财产保险责任。
    (1)大量现金及时存到银行，存折和储蓄卡妥善保管，密码最好不要与生日、201电话卡及上网密码相同，身份证与存折分开存放。存折号码做好记录，以便挂失。
    (2)随身听、CD机、照相机、掌上电脑、贵重衣物等不用时及时锁好，妥善保管钥匙。 
    (3)人离寝室及时锁门，保管好寝室钥匙，不随意借给他人使用。
    (4)不让不熟悉的人或刚认识的人随便进入寝室，不在寝室内留宿其他人员。
    (5)在宿舍内洗澡前先将衣服内的现金、储蓄卡、手表、呼机、手机和钥匙等放在安全的地方。 
    (6)不在众人面前显示自己的贵重物品和大量现金，开启密码箱时注意回避。 
    (7)遇到陌生人进寝室或旁边的寝室，请仔细询问，必要时送值班室。
    (8)寒暑假期间，请带走个人贵重物品。
    防雷雨方法
(1)请大家关注天气变化情况，如遇到暴雨时，为防止雷击，请大家迅速切断各类电器的电源（如电脑、电视等）。
    (2)检查并缚紧容易被风吹到的物件；
    (3)关紧门窗，以免被强风吹开；
    (4)如遇玻璃松动或有裂缝，请在玻璃上贴上胶条，以免吹碎后，碎片四散，引起危险；
    (5)请勿在玻璃门、玻璃窗附近逗留；
    (6)检查并缚紧窗外植物，把花盆等易散落的物件搬回室内；
    (7)雷雨过后，若有玻璃破损，请及时更换；
    (8)雷雨，大风可能造成停水停电等现象，请及时做好日常生活的准备工作。
员工投稿                  学习报告

             ----东河公司赵栋   

学习时间：2008年6月10日----2008年6月29日

学习地点：北京清华大学

学习课程：重塑管理者提升领导力、资本运作、商务谈判、人本管理、人力资源管理、战略思维与战略运筹、中国传统文化、商务礼仪、危机管理、宏观经济分析、公司法律实务与风险控制、财务报表分析、管理沟通、易经、企业参观、拓展活动等

学习总结：

在清华大学“民营企业工商管理高级研修班”生活、学习的二十天是我人生最有意义、最难忘的一部分。首先感谢公司领导给我这样一个难得的学习机会，使我有幸融入到清华浓厚的学习氛围中，汲取先进的工商管理知识，在学习的同时，结合自己的实际工作进行反思，收获颇多。
这次学习老师也是有针对性的着重和我们探讨现在民营企业的发展方向和管理中存在的问题，在老师在讲每一节课的内容和案例的时候我都会拿我自己和我们公司的发展现状进行对比。其中有几节课感悟很深。

在重塑管理者这门课程当中老师讲到“老鹰的故事”，老鹰活到一定的年龄要经过一个艰难的生理变革才能继续生存下去。个人和企业也一样，我国民营企业平均寿命很短，有60%的企业在5年内破产。要想能够长时间的生存，能在市场环境中保持竞争力，一切机构必须进行变革，而机构的成员也必须进行深刻的变革。我们需要从根本上改变我们的想法，规则和行为模式，建立有关我们自己以及我们周围环境的新理论。这就要求我们重塑自己。正因如此，作为一个企业或部门的领导者，只有不断提升自身素质，提升非权力影响力，才能更好经营一个企业或一个部门。
领导者的非权力影响力中提到：1、表杨：表杨是管理成本最廉价项目之一，当然也是较其它方式更有效的激励方式，每个人都渴望得到领导的赏识和高度评价，如果这些渴望能以得到满足，就可以增强人的自信心和自我实现的愿望与行动，能够自我实现则愿望就可以实现自我价值及有成就感，总之，发现不了别人的优点就是一个领导者的缺点。2、批评：“能容忍某个人某件错误是宽容，能容忍某个人某些错误是包容，能容忍某个人全部错误是纵容”适当的批评加以适当的方式，对犯错的批评是很有必要的。但不应该用偏激的语言去责备或怪罪，而是要循循善诱，动之以情，晓之以理，和犯错误的下属一起分析事情的原委，根本发生的原因，指导下属改正错误。总之批评应该是积极的，而非消极的，批评的同时要保护犯错的下属其自尊得到充分的保护，批评的目的是纠正错误，而不是纠正人，更要特别注意不要将之前的错误一起批评，这样有秋后算帐之嫌；对于创新行为所带来的错误不应批评，甚至要鼓励，当然更要加以引导。3、任务分配：任何任务要让下属充分了解，事前准备及如何配合是非常重要，了解任务的全部情况可使下属提出其过程的建议或资源需求，可以做到整体兼顾，支持与被支持单位关系可预先沟通，尤其在同步工程的任务项目上更显重要。4、命令要明确：任务布置时命令要明确，例如：何时完成任务？任务达成目标为何？达成任务的活动为何？主要对其达成任务活动要加以监控，而不会导致到期了目标没有完成再来检讨。5、参与决策：任务与命令不只是简单的任务与命令，而是将任务、目标提出其合理性，让执行人员加入团队参与讨论，激发执行人员提出执行活动、决策。如此在执行时会积极投入，毕竟这是我说的，当然更要努力做到。6、尊重：尊重是人与人之间的一种道德伦理关系，不只是下对上、幼对小要尊重，就是上对下，同仁之间都要尊重，人追求受人尊重是一种普遍的积极心态，也是激励一个人积极向上互相合作的主动、自发行为。给下属说话的管道、施展才华的机会、时刻关注你下属同仁间的优点、尊重个人隐私、说话语气等，挖掘对方的优点加以表杨与利用也是一种尊重。7、自我批评：人无完人，作为管理者也有错误的时候，一旦犯错了，不要掩饰错误，向你的团队尤其是下属说声“对不起”，不但不会降低你个人威信，反而让团队里的人员对你觉得可敬可亲，是一个负责任的人。8、以身作则：作为管理者，你的行为始终影响着你的下属，俗话说“上梁不正下梁歪”就是指上行下效的效果，也是非权利影响力的一个主要因素，“有所为有所不为”则充分显示以身作则的行为规范，在组织变革的时候，以身作则行为更胜任何宣导。9、领导艺术：所谓艺术就是人的情感被触动，领导者以引导、影响、感染被领导者的思想行为为目的的一种行为。有时非工作中的互动比工作中互动来的效果要好，这就是领导艺术.凡事都要有所为有所不为才能成就大事业。
商务谈判这门课所讲的内容对我们做销售的很有帮助，其中讲到了谈判中的销售方法，怎么能够吸引客户，打电话做销售的技巧等。

财务报表分析这门课的学习对于缺乏财务知识的我来说收获很大，可以从一个简单的财务报表分析中可以看出企业的发展规模、行业特征、所面临的财务风险、公司资本成本、管理绩效、业绩回报、发展阶段、看报表关系还能总体把握企业运营。

在拓展训练课中让我体会到：在工作的各个环节当中要加强团队凝聚力，塑造积极的团队精神；增进团队成员间的交流沟通与了解，培养良好的人际关系，突破传统思维定势，提升管理团队成员解决问题的执行能力；树立团队成员的集体意识，加深对企业文化的认同； 增强创新思维能力、执行能力，增强个人集体意识和团队精神；建立换位思考的意识，增强团队认同感。 没有完美的个人，只有完美的团队。相互配合完成工作。                                                           
这次学习使我深刻地感到自己差的很远，自身在很多方面都还存在一定差距，深刻体会到学习的重要性和紧迫性。知识的更新、科学技术的进步、时代前进的步伐、不断遇到的新情况、新问题都逼着我们要不断地学习，不断吸取新知识、掌握新技术、不断地探索、创新。只有这样，才能适应形势的发展，赶上时代的步伐，才能干好自己的本职工作，这是时代发展的客观要求。所以，要树立勤奋学习、终身学习的思想，不断充实自己，还要把学到的东西联系到实际工作当中、提高自己的同时也要带动整个团队的提高。

学习心得


——东河公司杨永旺

“景昃鸣禽集，水木湛清华”很感谢公司能够给我们这次机会去清华大学学习，虽然只有短短的20天，但是在这20天的时间里，我们亲身感受到了一所高等学府所散发出的气息，一棵棵有着几百年的树木，还有那一座座有着上百年的充满中西文化的建筑，都见证了清华大学所经过的历史和它所经历沧桑，“天行健，君子以自强不息；地势坤，君子以厚德载物。”清华人以“自强不息，厚德载物”作为清华大学的校训，教育着一代又一代的清华学子。
 

虽然我错过了清华大学的学历教育，但是我通过在清华大学继续教育学院的学习，开拓了视野，改变了自己的思维，使我在个人修养，理论知识，组织管理能力等方面都有了很大的进步，通过学习刘红松教授的《战略管理新思维》
我知道了要想成为一个优秀的企业家，首先你要成为一个战略家。战略就是对企业长期性、全局性、关键性问题的总体构想及其实施的方法策略。企业最高的管理是战略管理,比战略更高的是企业家追求的精神。企业要想不断的生存下去，就需要不断的延续自己的生命线，也就是需要在还没有达到“稳定期”时就需要提升自己新的生命力，也可以说持续自己的创业永远都没有“稳定期”，需要的是保持创业的“青春”“永远的奋斗”。

通过学习汪大正的《重塑管理者提升领导力》，我懂得了心态决定观念，观念决定行为，行为决定习惯，习惯决定未来。一个人的思想水平决定他的管理水平，思想有多远，我们才能走多远。“重塑管理者”就是指在使企业高层管理者增强领导意识，转变观念，提升精神境界和加深文化内涵的新思考与实践的过程，也许我们现在还不能见效，但我想我们会在以后的生活与工作中，慢慢的积累与思考，充分领悟清华大学学习的知识，争取不枉此行。

草原行（上篇）

                                          ——昆区公司刘培青

世人做事，总是期望多，而反过来失望也大。正如大多数人对草原的印象是那样的美好！“敕勒川，阴山下，天似琼窿，垄盖四野；天苍苍，野茫茫，风吹草低现牛羊！”所以，在多数人的心目中，就有了大概的草原印象：肥美的草，硕壮的羊，高大的牛以及微风吹过牛羊突显的景象。书本上留给我们的记忆总是这样，而真正的草原印象又是什么样的呢？！只有真正亲历大草原的美景，才会深有感触。

7月12号，汽车迎着晨熙的阳光出发了，大家有说有笑，述说着对希拉穆仁草原的向往，也希翼着哈素海的广缈。沿途，连绵的大青山起伏跌落，似一条长龙横卧欲展翅；向上望山体陡石林立，尽显险峻陡奇，向下看山脚绿草丛生，漫漫绵延于大青山的腹底，似翠绿的兜囊。欣赏着美景，草原的香甜在渐渐地逼近 。地势越来越平缓，草也感觉着稍茂盛些了，我们离目的地不远了。远远地，看见了蒙古包，似几粒翡翠镶嵌在绿宝石上，那样的洁白，那样的略带神秘，那样的令人向往。车在加速，驶上了一个缓坡的顶部，而后直线向下冲去，风呼呼地刮着窗口，蒙古包正向我们飞来，越来越近……品味着粗旷的蒙古歌与干烈的下马酒，我们的脚踏上了这片神圣的土地。草原行开始了。

足球赛：在大草原踢足球是一件很惬意的事，纯天然的草坪，宽阔的场地，热烈奔放的激情……球门很有个性，俩根木头并排立起来，上面拉着一根彩带算是门梁，球网是没有的；对面也顺势来一个与其对应，一个球场就成了。都说草原文化崇尚简约实用，可见一斑。下了车，大家就叫嚣着直奔球场，全然不顾炎热的太阳和酷暑的高温，在草原上一试身手的激情点燃着每个人的梦想。比赛踢得很精彩，盘带过人的是单刀直入.大有勇闯龙潭之势，防守铲球的是严叮死缠.一副一夫当关万人莫过的劲头，组织协调的则眼观六路寻找最佳空挡。虽然在观众的印象中比赛并不怎样流畅精彩，可场上的每个人都一直在拼搏，一直在努力踢好每一分钟，无论自己的球技如何？我想这应该是最重要的。

骑马：来草原上要是不骑马应该是一件很遗憾的事。驰骋在宽阔的大草原上，欣赏着草原的一草一木，那种感觉记忆犹新！蒙古族马彪悍，四肢健壮有力，眼睛炯炯带神，耳朵娇小肖尖，是北方游牧民族得力的伙伴与助手。也许是头一次骑马，大家既兴奋又稍有些 害怕，刚骑上马背时众人大呼小叫，慢慢地开始小步屁颠着跑了。我特意挑了一匹个子高矫健的，因为这样的马一般速度快，起停步较灵敏些。家里以前骑过骡子，所以我并不害怕，只是与马儿建立感情得需磨练一会儿。摸他的脖子，摸他的耳朵，先信任起来，而后再以你的方式让他停.左转.右转.还是跑起来。驭马得先懂马，知其性，解其意，而后人与马才能合二为一，驰骋奔跑。遗憾的是我并没有看上那天下午的赛马比赛，听说那相当精彩，真正的蒙古式的特技表演。……
周会纪要

总公司

行政：考勤方面：本周出勤正常，无迟到、早退现象；伙食方面：本周伙食费共计148.8元，用餐人数99人次，平均每人每顿1.51元；卫生方面：保持良好；去失业保险中心报盘。下周工作安排：及时联系新疆律师和视频修理进展情况；核对工伤保险并报盘；整理本月工资上的有关行政的数据；修理总公司复印机和CD机。

胡海宏：由于奥运影响京局车不好批，成都局向现在还不能发。

冯总：
1、通过在东河公司现场开会，感觉就是视频修好之后，定期来东河公司开会，现场解决问题比较贴近现实，了解细节，实事求是，有视频会无法比拟的效果。
2、大家开会时就工作当中涉及的问题争论很激烈，但都能理解，下来后关系如初，我们提倡这样的会风。
刘总：和财务配合好，解决财务问题，加大沟通力度。

东河公司

行政：一、本周学习情况:学习了150期小报,重点学习邓总最近公司工作安排和周会领导重点强调部分.二、考勤:本周高翔事假一天半,张小惠事假两天,陈喜峰出差到21晚,史刘郝出差到21日中午,已返回公司,其它人员出勤正常。三、伙食费:858元,平平均就餐人数307人,平均每人每顿2.79元,厨师饭菜调剂合理.四、加油:510元,车辆运行正常.五、开平厂吊车电机因轴损坏,现已修复,共花销1300元,开平机的小故障都已排除,都能正常工作.六、下周工作安排:1、变压器使用合同鉴定及维护洽谈.2、王军车库租期已到，续租车库.3、交学习报告.

财务、业务：
个人销量杨永旺、翟学斌、赵栋、高翔。
市场情况及价格走势分析：热卷本周本地价格平稳,现在包头市场价格为：热卷4.5以上价格大众报价在5980元，包钢中板毛边现报价6300-6350元，2.6宽20毛报价在6150元,花纹板6280元，锰卷6100元,锰中板6950元。预计下周热卷和中板还会平稳,虽然外围市场近几日价格有所回落,主要原因是经销高月底回笼资金,钢厂需要订货压力所至。而市场的需求状况并没有发生大的改变.对于本地市场来说,特别是卷板库存这块各家都比较少,钢厂提货情况也不太好,短期价格不会有大的变化.中厚板这块,外围市场冲击本市的可能性不大,外地运费成本的增加很难回货.

营销得失:对于本周来说,中板销售量差,大家应多想办法向周边能够幅射到的地区去推销中板,抓住一切中板计划,尽量全部成交,不能丢单.卷板提货量有些少,卷板各别规格断货,交货计划供给不足.

昆区公司

行政：本周无迟到早退现象，卫生进行大扫除后保持良好，周二学习了小报，并进行了讨论，重点就下一步如何提高销量进行了讨论，确定下周的工作重点仍是开发昆区、青山、稀土开发区周边直供户。

财务、业务：
本周的整体行情比较平稳，市场热卷，中板价格保持不变，市场资源比较紧张，成交相对比较好。本周到货资源比较多，各个经销商户都有部分资源入库。本周的价格目前薄规格的板价格在6050，厚一点的价格在5950元，锰卷板的价格在6100-6450元。花纹板的价格在6300元，中厚板的价格为6450元，包钢中厚板的价格6350-6400元。

银川公司

行政：本周请假人员胡俊平2天，杨文广3天，王娟3天，其他人员出勤正常，由于杨、王请假，燕宝冯建国暂调昆仑上班，李国栋在燕宝上班。公司被烧，赔偿评估还在进行中，从建工作没有开展。

财务、业务：市场情况：本周银川市场整体零销出货不太看好，用户采购量比较少，市场由于龙丰到货2000吨，卷板价格比上周下调30—50元/吨，市场报价乱，现龙丰卷板2.75mm报价6200元/吨， 5—12mm5850元/吨，三源公司5900元/吨，泽天卷板报5950元/吨，合顺卷板报价5880元/吨，三仓、昌通报价在5950元/吨，东钢6—12mm5900元/吨，兰州地区卷板2.75mm6050元/吨，6—12mm5900元/吨。中板方面本周也没有变化，现中板报价龙丰25mm—30mm报6500元/吨、昊运14—20mm报价6600-6650元/吨、昊运包钢毛边20/25mm6400元/吨，30mm的6450元/吨，40mm报6550元/吨，中桥报价6650元/吨，酒钢卷板报价5850元/吨，花纹和锰卷板6100元/吨。 

现有市场库存：卷板7045吨，锰卷板480吨，花纹655吨，中板1120吨。

下周市场预计：卷板在5900元/吨，中板在6600元/吨。

太原公司

行政：出勤方面：本周出勤冯忠凯请假3.5天，田雨23号出差回来，其余人员出勤正常。卫生方面：每天打扫，保持良好。学习方面：周二学习了小报。伙食方面：本周49.5元，78人次，人均：0.64元。本周汽车加油300元，没有违章。

财务、业务：
市场卷板库存目前卷板的规格比较齐全，太钢价格在6000元，2.75*1.25的在6350元，天铁的在5930-5950元，花纹板在6280-6300元，包钢价格点5的6000元，点0的是6050元，本周卷板价格有小幅度的下滑，市场成交不太好。

中板市场库存量大，价格：普板：12的6390-6430元，14-25的在6280-6320元，30的在6380-6400元，40的在6630-6640元，50的在6720-6750元，锰板：12的在6800-6900元，14-25的在6750-6780元，30的在6800-6850元，40的在6950元，50的在7050元，包钢中板四切：20、25、30的是6300-6350元。两毛两切：25、30的是6270-6300元，目前市场成交不好。

在销售的过程中，把握价格是一个关键，对价格的掌握不是太好，慢的一步，不能及时调节价格出货，与总公司的沟通太少，业务员对客户的开发力度小，缺少直供户，导致在市场状态不好的情况下大大降低了销售量。在跑市场时，对客户的服务态度要好，跑的要细，当地的钢材市场要跑，还要跑一些工厂以扩大市场，在这后，要多联系促进销售，做好回访。

廊坊公司

行政：考勤方面:没有迟到早退现象,都能按时出勤。卫生：本周卫生保持良好,平时都自行维护,没有进行大扫除。伙食：本周伙食费共计: 伙食费129.8元，面一袋：58元， 每人每顿1.7元。伙食安排合理，厨房卫生保持良好。汽车：本周运行正常,没有加油，车辆保持内外清洁,没有违章情况。

财务、业务：
市场情况:本周热卷市场价格总体是走下降趋势，但廊坊市场价格仍继续保持平稳，主要还是由于货源问题，廊坊现在还是出现个别资源断货,富强从首钢自提回来点,但也不多。截止今日天津市场报价在5770-5820元/T，北京5980-6000元/T，廊坊在6000-6050元/T。成交一般，9.5以上的基本没货,富强家有报价在6070.但是由于当前市场价位偏高，在加上运输方面的问题,下游采购不是很多.库存情况：廊坊市场卷板约为5000吨，中厚板价格本周有下滑趋势，报价在6280-6350左右，成交量一般，廊坊市场中厚板库存约10000吨，多为普阳、敬业、文丰钢厂较多。

下周市场预测：由于市场价格与钢厂价格形成了较大幅度的倒挂现象，在市场资源量相对偏低的情况下，预计下周热卷价格应该继续平稳，在6000-6050，中厚板在6250—6300。
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