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感恩工作、珍惜拥有  
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  东河公司 9月18日 白熊伟  9月19日 王军、刘文功

 银川公司 9月18日 冯建国  祝生日快乐，同时祝全体员工安康顺利，工作开心，事事如意！
刘恒、李彩霞将在9月17日举行结婚仪式；郭慧、党俊将在9月23日举行结婚仪式，集团公司全体员工衷心祝福他们两对新人，
愿他们新婚幸福，共结连理，百年好合！ 
中厚动态

9月7日总经理赴银川参加中国首届（宁夏）回商大会、穆斯林企业家（银川）峰会。
国内外回族企业家、专家学者齐聚银川
首届中国回商大会今日盛大开幕
晚报讯（记者  姬恒飞）银川是全国乃至世界知名的“回族之乡”，被誉为“东方的穆斯林之都”。今日，首届中国（宁夏）回商大会、穆斯林企业家（银川）峰会在银川市隆重举行。9月7日，记者从大会会务组和宾客下榻宾馆等处看到，来自国内外的企业家、专家学者纷至沓来，湖城银川被发展激情与回族特色所包围。

　　9月7日，记者获悉，山东中瑞海产食品公司董事长于小玉、清华同仁集团董事长冯磊、深圳海王生物工程公司总裁张峰、吉林长春市皓月清真肉业公司总经理左长青、柯达（中国）公司总经理仇建民、新疆伊德乳业公司董事长冶蕊、云南六大茶山茶业公司董事长阮殿蓉、内蒙古中厚钢板有限公司董事长邓宝君、陕西怡兰集团董事长刘新荣、湖南巨洲公司董事长张卫东等回族企业家已前来银川参会，并将对银川投资环境等方面进行实地考察。 

　　同时，吉尔吉斯斯坦国家科学院通讯院士、教授穆罕默德·伊玛佐夫，哈萨克斯坦国立塔拉斯大学教授巴克洛夫·拉希德，西安市伊斯兰文化研究会名誉会长沙鹏程，中国社科院世界宗教研究所研究员李兴华，日本国驹泽大学副教授高桥健太郎，台湾财团法人中国回教协会常务董事张明峻，云南民族大学教授马经，中央民族大学副教授杨桂萍等专家学者也前来银川，他们将在回商文化论坛等发表精彩演讲，令人期待。

　　据统计，本次大会将有来自美国、日本、澳大利亚等国外宾客，以及北京、上海等22省（市）区的460多人前来银川参加会议。其中，有300多家企业高层人员和58名专家、学者。 

　　本大会主题是“弘扬回商文化，促进经贸合作”。大会将开展首届中国（宁夏）回商文化论坛、穆斯林企业家（银川）峰会论坛、银川投资项目洽谈会、回族文化系列展示等多项活动，为国内外广大穆斯林客商搭建沟通感情、增进友谊、交流合作的平台。大会将充分反映宁夏地方特色，弘扬地方经商之道，集投资洽谈、学术交流为一体，促进银川与国内国际的经贸往来，推动宁夏回商立足宁夏、面向社会、走向世界。

崔波会见企业家、中外专家学者等代表
晚报讯（记者 姬恒飞）9月7日下午，自治区党委常委、银川市委书记崔波分别会见了前来银川参加中国回商大会的中国伊协副会长杨志波、企业家代表，以及中外专家学者代表、台湾客人，并进行友好座谈。市领导孙荣山、王儒贵、洪梅香、李泽峰、梁积裕、于晓兵等会见时在座。

　　崔波对他们来银表示欢迎。他说，回族文化和回商经济有着自己的特点，回商有着乐商、坚韧、同济精神，在创业发展中有着很强的开拓精神，这对银川建设“两个最适宜”城市有着积极推动作用。他还介绍了银川城市建设特色，以及本次回商大会的有关情况。崔波希望企业家代表能更多地了解银川，来银川投资发展，希望中外专家学者能对银川发展清真食品和穆斯林产业提出更好的建议和意见，同时把回族文化发扬光大。

　　中国伊斯兰教协会副会长杨志波说，回到银川很亲切。他表示，要进一步加强交流，更多地了解、宣传银川、宁夏，为地方经济发展做贡献。

　　吉尔吉斯斯坦国家科学院通讯院士、教授穆罕默德·伊玛佐夫对宁夏回族自治区成立50周年表示热烈祝贺，他表示，今后双方要进一步加强经济、文化的往来和交流，加深了解，尤其是在教育方面有更多的合作，促进共同发展。
回族“宴席曲”首次搬上舞台精彩“亮相”
我市热忱欢迎四海宾朋
晚报讯（记者 姬恒飞）9月7日晚，我市举行欢迎宴会，热忱欢迎前来参加首届中国（宁夏）回商大会、中国穆斯林企业家（银川）峰会的四海宾朋，特别是回族“宴席曲”首次搬上舞台，精彩“亮相”。宴会由市长王儒贵主持，自治区党委常委、银川市委书记崔波发表了热情洋溢的致辞，市领导孙荣山、洪梅香等出席了欢迎宴会。

　　运用15种回族乐器、45分钟舞蹈以及演唱在内、富有民族特色的回族“宴席曲”， 是自治区50大庆回族文化系列展示活动之一。回族“宴席曲”是广泛流传于我区的回族口头非物质文化遗产。为进一步开发回族“宴席曲”，市政协主席洪梅香今年年初起，组织文艺工作者到区内外回族聚集居住区体验生活，挖掘、收集素材。经过反复论证、修改，确定了节目脚本，并对传统回族器乐进行改进和完善。 

崔波在致辞中说，银川正在加快建设“两个最适宜”城市，打造具有浓郁回族风情的城市特色，希望与会代表进一步了解银川、宣传银川。他最后说，“回族之乡”的银川是创业的乐土，热忱欢迎国内外朋友来前来考察、投资，共同发展。
——摘9月8日《银川晚报》
温馨提示

1、公司员工不允许在公司与宿舍里会客、等待和住宿（私事、家人、朋友、对象、配偶），更不允许长时间在公司内攀谈和拉家常，占用自己和员工的上班时间，尤其是些工资、待遇比较等无趣问题。请大家自觉遵守公司的规章制度。 
2、最近东河销售科与销售大厅已经通过网通的网络监控记录发现大量人员利用上班时间网上冲浪。希望员工不要逼迫公司每台电脑上网预警和操作日志软件，希望大家互相监督制止，不要为违反公司的规定。省的有事在一个办公室的人员都被牵连。

闪 光 点
★东河公司在开平厂人员培训期间，保管马培毅和郭红权帮忙挂勾，提出表扬。
★东河公司9月12日开平厂全体人员加班开平装货, 提出表扬。
★东河公司中秋休息期间,开平厂厂长李文胜没有休息，提出表扬。
★东河公司9月15日李文胜、于全河、王建刚动手做了一个遮雨棚的安全架,以免机器打坏遮雨棚，提出表扬。
★东河公司9月10日晚开平厂全体人员和马培毅、白雄伟加班给大连碧海开平装货,提出表扬。
★东河公司保管科经常加班加点不辞辛苦的工作 对他们辛苦的付出提出表扬。
★昆区公司9月11日刘恒、杨志勇、合奇、赵亭和杨彦重新接了入网线路，困扰昆区公司高达与网络的问题迎刃而解，对他们提出表扬！

★昆区公司9月11日晚李强，高福奎，刘培青装货至7点半左右，解海峰，张洪生，王建国，贾军卸卷至8点，对他们提出表扬！

★昆区公司财务科郭慧，候菲菲每天加班做单、退库、对帐，忙到7点多，提出表扬！

★王成宝总监在昆区公司上班期间对龙门吊道轨安全隐患提出质疑后，尹厂长自己焊接了扣卡，对松动的螺丝进行了润滑，重新固定，这样既节省了费用，又避免了安全隐患，对他及他的团体提出表扬！
★廊坊公司晚上李静、田文东加班装货到晚10点，辛苦的工作提出表扬。

★廊坊公司9月5日李静、曹宝亮晚装货到9点半，提出表扬。

绩效考核       

A、本周超限价：

	姓名
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	史刘郝
	

	杨志勇
	
	潘明权
	


形势导航   

钢市形势不佳

——廊坊公司田文东

在刚刚过去的9月份第一周里，周一、周二建材、热卷、华东45#钢市场报价上涨，周三小幅波动、周四、周五下滑；本周一（8日），建材市场依然小幅下滑，华北热卷市场震荡、下滑，华东市场小幅波动，中板、H型钢市场震荡、下滑，华东45#钢市场冲高回落。9月1-8日市场经历了上涨、分歧、下跌，在一周时间内，部分品种价格接近返回出发点。从价格变化来看，仍是销售状况决定了价格的走势，缺少需求的支撑，价格反弹面临很大阻力。
钢材市场价格所发生的变化说明，国内钢材市场低迷的整体行情尚未发生根本性的改变，后期国内钢材市场依然不容乐观。

9月上旬钢材价格止跌反弹的原因：一是钢厂价格对市场价格的支撑作用；二是库存资源数量下降和品种规格不全所造成货紧价扬的因素；三是钢材销售旺季节来临以后，经销商对市场行情的预期心理作用。这次钢材价格止跌反弹不是因为需求上升拉动的结果，而是人为因素造成的。所以，9月份钢材价格是否能走好，不是看钢厂价格的支撑力有多大，而是要看市场上的需求情况如何。 

目前市场上有几个现象值得关注：一是市场上的价格很乱，同一品种规格钢材的市场报价差别较大，价格十分不稳有涨有跌；二是钢材价格反弹以后用户的需求量仍然有限，每天市场上的出货情况变化不大，库存钢材数量较前期小幅上升；三是市场价格反弹以后，各钢厂的表现不一致，有涨价的，也有不涨价的。目前钢厂都在采取多种措施鼓励经销商积极订货，加大钢厂的出货量；四是钢厂价格与市场价格仍然存在一定的倒挂价差，而且市场上大小钢厂的价格差别较大；五是经销商之间的到货现象较多，部分经销商借机低价出货。 

对于后期钢材市场业内人士存在一定的分歧，在经营上表现为部分经销商开始批量地从钢厂进货、囤货，不愿意低价销售，准备迎接9、10月份钢材市场的上涨行情；部分经销商仍持观望的态度，仅仅依靠在市场上收货来补充库存资源，应付每日的经营，而自有库存数量十分有限。 

今年国内钢材消费大户汽车和房地产行业的生产形势放缓以后，对钢材市场影响较大。7月下旬国内钢材价格大幅下跌以后，各钢厂为了保住钢材价格不跌，都程度不同地采取了减产措施。但是目前国内钢材消费形势仍未改观，钢材销售依然不畅。钢厂采取减产保价措施对钢材价格的支撑作用有多大，后期钢材价格或许会再次出现下跌的行情。从近期国内整体形势看，社会需求变化依然是影响后期钢材市场行情的主要因素，而且后期钢材需求能否回升，仍然存在很大的不确定性。

当前国内钢材市场整体走势依然不容乐观，市场上有价无市的现象很突出，有时价格报高、报低都没有用户来买货，询价问货的往往是小户经销商，而直接用户很少。业内都在盼望出现‘金九银十’的市场行情，但是要看市场需求是否能跟上。原因：一是市场仍然销售不畅；二是后期市场行情尚不明朗。如果今年后期国内房地产市场继续疲软的话，那么国内钢材市场价格将不可避免地出现下跌。 

后期市场行情可能再次下滑，尽管目前国家从紧货币政策有所松动，但是钢材需求状况并未出现得到显著改善的形势。一方面是转变宏观调控政策抑制终端需求的现状需要一个过程，另一方面是煤、电、油等原燃料价格上涨逐步传导后抑制了终端的需求。近期国内钢材价格还不具备持续性上涨的条件，四季度市场形势依然不乐观。

员工来稿

宽容的力量
                                         ——廊坊公司张美玲

宽容的确是一种美德。温暖的宽容也的确让人难忘。不妨让我们看两个例子。公共汽车上人多，一位女士无意间踩疼了一位男士的脚，便赶紧红着脸道歉说：“对不起，踩着您了。”不料男士笑了笑：“不不，应该由我来说对不起，我的脚长得也太不苗条了。”哄的一声，车厢里立刻响起了一片笑声，显然，这是对优雅风趣的男士的赞美。而且，身临其境的人们也不会怀疑，这美丽的宽容将会给女士留下一个永远难忘的美好印象。 
    一位女士不小心摔倒在一家整洁的铺着木板的商店里，手中的奶油蛋糕弄脏了商店的地板，便歉意地向老板笑笑，不料老板却说：“真对不起，我代表我们的地板向您致歉，它太喜欢吃您的蛋糕了！”于是女士笑了，笑得挺灿烂。而且，既然老板的热心打动了她，她也就立刻下决心“投桃报李”，买了好几样东西后才离开了这里。 
    是的，这就是宽容——它甜美、它温馨、它亲切、它明亮、它是阳光，谁又能拒绝阳光呢！于是想起了邱吉尔。二战结束后不久，在一次大选中，他落选了。他是个名扬四海的政治家，对于他来说，落选当然是件极狼狈的事，但他却极坦然。当时，他正在自家的游泳池里游泳，是秘书气喘嘘嘘地跑了来告诉他：“不好！邱吉尔先生，您落选了！”不料邱吉尔却爽然一笑说：“好极了！这说明我们胜利了！我们追求的就是民主，民主胜利了，难道不值得庆贺？朋友劳驾，把毛巾递给我，我该上来了！” 
    真佩服邱吉尔，那么从容，那么理智，只一句话，就成功地再现了一种极豁达大度极宽厚的大政治家的风范！ 
    还有一次，在一次酒会上，一个女政敌高举酒杯走向邱吉尔，并指了指邱吉尔的酒杯，说：“我恨你，如果我是您的夫人，我一定会在您的酒里投毒！”显然，这是一句满怀仇恨的挑衅，但邱吉尔笑了笑，挺友好地说：“您放心，如果我是您的先生，我一定把它一饮而尽！”妙！果然是从容不迫。不是吗？既然您的那句话是假定，我也就不妨再来个假定。于是就这么一个假定，也就给了对方一个极宽容的印象，并给了人们一个极重要的启示——原来，你死我活的厮杀既可做刀光剑影状，更可以做满面春风状。 
    是的，这就是宽容！一种大智慧！一种大聪明！有句老话：有容乃大。恰如大海，正因为它极谦逊地接纳了所有的江河，才有了天下最壮观的辽阔与豪迈！像海一般宽容吧！那不是无奈，那是力量！既然如此，何不宽容——即便是与对手争锋时。
像苍蝇那样横冲直撞
——行政办

曾经听生物老师讲过一个美国教授做的实验：把几只蜜蜂放进一个平放的瓶子中，瓶底向着有光的一方，瓶口敞开。蜜蜂们都是向着有光亮处不断飞动，却又不断撞在瓶壁上。最后，它们似乎都明白自己永远也飞不出这个瓶子，谁也不再尝试，个个奄奄一息落在瓶底。教授把这些蜜蜂倒出来，把瓶子按原样放好，再放入几只苍蝇。苍蝇和蜜蜂不一样，它们除了向有光亮处飞动外，还向其他方向飞行，或向上，或向下，或向逆光的地方，总之，它们不停地碰壁，但最终都飞出了狭小的瓶颈，它们用自己的不懈努力改变了像蜜蜂那样的命运。

　　这是我们毕业那年老师在最后一节课上给我们讲的故事。那时，大家正面临就业的压力，每个人都人心惶惶，很多人对于自己的前途和命运更是一片迷茫。那天，老师讲完这个故事后，认真地对我们说：“三十岁以前，不要指望做出什么大成就。什么事情都可以尝试，横冲直撞四处出击总比保守悲观坐以待毙要高明得多。”

　　转眼数年已过，我有个同学做营销，已经是大地区的代理了，要知道，当时他大学毕业去搞推销家长还是竭力反对的；还有一个同学，多次求职未果后，竟然转行去做自己喜欢的电脑，现在已经拥有几个公司了。我还有个小学同学，因为工伤只好赋闲在家，他竟然要去蒸馒头卖，全家又是一片反对的浪潮，在农村谁家不会蒸个馒头呢？但残疾的他现在的馒头生意已经做到了县城周边，成了远近闻名的致富明星。

　　今天，我坐在电脑前突然又想起老师当年给我们讲过的那个故事，可能我们永远都不知道哪条路是通向成功的捷径。其实，人总要有一段时间就像被关在瓶子里的蜜蜂那样茫然失措，要紧的并不是急于找到摆脱困境的突破口，横冲直撞也许是最好的选择。

　　其实，就是这样，成功并没有什么秘诀，我们周围的那些成功者，都是在横冲直撞的尝试中寻找到机会的。虽然经常被撞得头破血流，失败得更多，但都找到了适合自己的方向和空间。

随想

——总公司李玉蓉

记得在中央一台有个公益广告是濮存昕做的，其中有句话是这么说的：“有人问他，你认为一条公益广告能改变人们生活中的陋习吗？他说也许不能，但我相信只要每个人从我们的点滴做起，我们生活的环境就会变得更好。”我觉得这句话说的很朴实，公益广告中所呈现的每一个细节似乎都在我们大家身边，而我们却没有发现。由此让我想到我们无论在工作中还是在生活中，我们都应该从细节做起。

     昨天在整理废纸垃圾时，让我有些感触，在这些废纸中有很多是多年来积攒的来公司应聘者的简历，这些简历大都是A4纸打印的，只用过一面，我觉得卖废纸实在是很可惜，如果把这些充分的利用起来，也许我们将会省出100元，其余50多斤的废纸仅卖了20元，说实话这钱不止是为公司省，我觉得更重要的是对我们一种节约意识的考验，说这些我不是在唱什么高调，就是觉得如果可以省下的，我们就争取不要浪费，可以采购点大家共用的生活用品。

在这其中的废纸有近500多份不同的简历，翻阅中这些人都有各自的优势，但是最终幸运的我们留到了公司，对于我们大家而言，我们应该珍惜这百分之一的机会，珍惜这个平台，珍惜公司领导所给予我们创造的团结的氛围，让我们在这里快乐的工作和生活。

     此时此刻我再一次的想到了濮存昕的那句话，也许我的一句话改变不了什么，但是我相信只要我们大家把这个集体当作我们自己的家，用心去维护，用心去经营它，那么将会收获成功，其中更多的是我们个人素质的提高，最终因为在工作中的良好习惯，而给自己赢得了更多的尊重与机会。

周会纪要

总公司

行政：本周考勤贾丽莎事假2天，梁水春病假2天，其他人员出勤正常，无迟到早退现象；伙食方面：本周伙食费共计240元，就餐92人次，平均每人每顿2.6元；本周印不干胶70元；客户资料已经下发到各公司；廊坊公司视频遥控器及键盘已经带回总公司；应聘财务人员的已通知下周二早面试；下周把秋季工衣下发到两个开平厂的员工和下发没有棉衣的员工；整理《教程十二》。
昆区公司

行政：考勤方面：本周员工出勤正常，无迟到早退人员；学习方面学习小报，重点学习了邓总的下周工作安排和赵栋讲的沟通管理。卫生情况：本周卫生各科室自己能够很好保持。本周车辆行驶正常；联系的销售开平机，做好节日期间的安全工作，做防火安全工作。

财务、业务：
本周的整体行情市场基本保持平稳，周末的价格由小幅度的松动，卷板和中厚板的价格约在50-100元左右。主要原因是外围上海，天津北京市场的价格下降的较快，直接影响到当地市场价格的下降，从目前的销售来看，成交还是比较好，特别是终端商户的采购相对较多，可能是由于前几个月的高位价格一直没有进料，等待这一波的价格相对平稳才开始进料的，从目前的销售情况来看，预计下周的市场行情还有下降的可能。本周的价格目前薄规格的板价格在5600，厚一点的价格在5200元，锰卷板的价格在5300-5350元。花纹板的价格在5550元，中厚板的价格为5500-5550元。
银川公司

行政：本周员工出勤正常，没有迟到早退人员，学习方面重点学习了小报，中秋昆仑市场休息3天，能进货不能出货，值班期间不能出货，注意临钢到货验收入库，做好防火防盗，做好电话记录，收钱订货或采购和领导请示。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

财务、业务：
市场情况：本周市场整体出货不如上周看好，用户采购量减弱、观望意识浓。市场卷板价格本周没有变化，现龙丰卷板2.75mm报价5600元/吨，3.5mm报价5150元/吨， 5—12mm5100元/吨，但是资源不足，资源已经批发出去，泽天卷板报5150元/吨，合顺卷板报价5050元/吨，三仓、昌通报价在5150元/吨，东钢6—12mm5100元/吨，天钢中板16—22mm5700元/吨，兰州地区卷板6—12mm4900元/吨。中板方面本周变化不大，天钢中板16—22mm5700元/吨，龙丰包钢毛边16--30mm报5650元/吨、昊运酒钢中板14—25mm报价5700元/吨、昊运包钢毛边20--30mm5650元/吨，花纹5500和锰卷板5550元/吨。

现有市场库存：卷板2700吨，锰卷板500吨，花纹420吨，中板1500吨,酒钢锰中板480吨.

下周市场预计：卷板在5100元/吨，中板在5650元/吨,成交比上周看好。

太原公司

行政：出勤方面：本周出勤正常，无迟到早退。卫生方面：每天打扫，保持良好。学习方面：周二、周三学习了第157期小报。伙食方面：本周222.9元，人次90，人均：2.48元，超标原因：鸡肉42.5元，牛肉60元。本周汽车加油300元，目前没有违章。换了一个水龙头18元。下周准备一次大扫除。下周把员工保险和车险交了。
财务、业务：
市场卷板库存目前卷板的规格比较齐全， 2.75*1.25的在5380元，包钢价格4900元，太钢价格在5080-5100元，天铁的5000元，锰卷板5100元，花纹板在5280元，本周卷板价格有下浮350-400元，包钢的规格比较齐全，大约7000吨，天铁的约3000吨，太钢的薄料多，市场成交不好。

中板市场库存量大，价格：普板：12的5420-5460元，14-25的在5320-5360元，30的在5420元，40的在5550元，50的在5650元，锰板：12的在5900元，14-25的在5800元，30的在5850元，40的在5980元，50的在6080元，本周中板价格掉了100元，市场价格不平稳，市场价格比较明朗，市场成交不好。

廊坊公司

行政：考勤：本周没有迟到早退现象,出勤正常。伙食：本周共计146.6元,包括油一桶54元,每人每顿1.79元。学习:本周学习了第157期小报，主要学习了工作安排以及赵栋的讲课内容. 费用:水电费651.8元.车辆:本周没有费用,没有违章现象.中秋值班表已经传予总公司，一户没送出去。对公司电路进行了检查，没有发现有安全隐患的地方，车内的灭火器能够正常使用。做好假期防火防盗工作安排.
财务、业务：
9月5号-11号廊坊公司共销售:273.574吨。其中胡鹏程销161.966吨。田文东销31.31吨，郝艳哲销80.298吨。截止11日本月共销售:930.081吨。

市场情况:本周市场价格继续下滑,主要还是由于下游需求没有起来，且钢厂到货有集中,各商家都想尽快出货,减少自己的库存压力,这样就会有一个互相压价的形势,也是导致价格下滑的原因;廊坊市场价格也继续下滑,截止今日下午天津市场卷板报价在4830元/T左右，廊坊在5100元/T左右,成交一般，出货也是以零散为主.库存情况：廊坊市场卷板约为7000吨。目前中厚板也是有了下降趋势，导致下游采购观望心理极其严重，基本上都是按需采购。因此商家目前基本是以消耗现有的资源为主。报价在5450，锰中板报价在5700,但成交量一般，廊坊市场中厚板库存约10000吨，多为普阳、敬业、文丰钢厂较多。

下周市场预测：预计热卷及中厚板价格应该还会有下滑趋势，天津在4750—4800，廊坊在5000左右.中厚板在5400—5450,成交要受影响。
下周主要工作:加大力度销售临钢锰中板包钢中板,赶一下廊坊公司的销售量.
东河公司

行政：学习了第157期小报，重点学习了领导责任和邓总的下周工作安排和学习了赵栋讲的沟通管理。考勤：本周王燕茹病假1天，赵栋事假1天，其它人员出勤正常。卫生情况：本周卫生各科室自己能够很好保持。伙食费用：644元，平均就餐人数为278人，平均每人每顿2.32元。本周车辆行驶正常，本周加油：720元；开平厂上料机已定好，图纸已传回我公司，预埋件已寄三两天到注意接收，做地基的人已找好，机器在10月10日前做好。中秋值班人员名单已上传至李玉蓉处,现已回传,张贴于墙上,并做好值班记录表，再就是做好节日期间的安全工作。已对公司各科室时行了防火安全检查,对存在隐患的地方已进行了处理。

财务、业务：
市场情况及价格走势分析：热卷本周本地价格回落50元/吨,现在包头市场价格为：热卷4.5以上价格大众报价在5200元，包钢中板毛边现报价5500元,花纹板5400元，锰卷5350元,锰中板6000元。预计节后热卷和中板价格还会小幅回落。
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