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祝 东河公司 张小惠、刘效 10月17日 生日快乐！

关爱自己，身心健康：拒绝吸烟，少吃肥肉，多吃果蔬，多喝水，多运动，早睡早起！宽容、快乐、感恩！

绩效考核   
1、各公司业务员销售排名明细(9月1-30日)——财务科任美玲
	排名
	姓名
	销售量
	排名
	姓名
	销售量

	销售人员
	5
	高翔
	

	1
	杨永旺
	
	6
	王宏伟
	

	2
	翟雪斌
	
	7
	刘滢
	

	3
	王锐
	
	8
	冯风图
	


闪光点

· 昆区公司李强工作认真，积极性强，每天早晨点货，下班晚了送女同事到大路上，能遵守操作规程，保持旺盛的工作热情，难能可贵的是、持之以恒的精神，值得大家学习！

· 东河、昆区公司开平厂最近经常加班加点开平，比较辛苦，对他们提出表扬！
9月份请假情况

东河公司：于佳4天、贾丽莎4天、杨永旺1天、杨志勇1天、刘滢0.5天、李玉蓉0.5天、燕称清0.5天。

昆区公司：魏雪峰4天、尹瑞平3天、段兴乐0.5天。

青山公司：格木斯6.5天、刘恒1天。

财务常识

利润表债务法与资产负债表债务法的比较

——东河公司燕称清

  2006年2月15日，财政部发布了新企业会计准则体系，并于2007年1月1日起首先在上市公司中执行。新会计准则体系的颁布和实施，是我国会计改革路上一个新的里程碑，其中所得税会计准则格外引人注意。《所得税会计准则》直接借鉴《国际会计准则——所得税》的思想，引入计税基础和暂时性差异等重要概念，要求企业采取以资产负债表观作为理论基础的资产负债表债务法作为所得税的会计处理方法，摒弃以前以利润表观作为理论基础的应付税款法和纳税影响会计法。虽然纳税影响会计法中的债务法相对于应付税款法和纳税影响会计法中的递延法在理论上更具有说服力，但是由于其仍然通过收入和费用要素考察所得税问题，因而可将其称为利润表债务法。资产负债表债务法从暂时性差额产生的本质出发分析暂时性差异产生的原因以及对期末资产、负债的影响，并将其确认为递延所得税负债或递延所得税资产，而利润表债务法将时间性差额对未来所得税的影响确认为递延税款。我国允许会计与税法相分离，税前会计利润与应税所得之间必然存在着差异，并且这种差异随着我国改革的不断深入而越来越大。因此，资产负债表债务法理论上的成熟性使得其在实践上更具有优越性。

    一、暂时性差异与时间性差异的联系与区别
    （一）暂时性差异与时间性差异的联系。

    会计收益可以通过收入与费用的配比来计量，也可以通过净资产的视角来计量。企业应根据会计期间内实际发生的交易确认、计量各种收入和费用，并根据会计等式“收入-费用=利润”来计算。从资本保全的角度看，为保证股东投入资本的完整无缺，要求企业在生产经营过程中成本补偿和利润分配要保持资本的完整性，保证权益不受侵蚀；企业收益的计量，应以不侵蚀原投入资本为前提，只有在原资本已得到维持（保全）或成本已经弥补之后，才能确认收益，即“本期净收益=期末净资产+本期派发给业主的款项-期初净资产-本期业主新投资”，式中“期初净资产”即期初业主权益，它是要求保全的对象。在一般情况下，如果税法与会计确认某项收入或费用的时间不同，则必然产生一项时间性差异，同时也会使一项（或几项）资产或负债的账面价值与计税基础产生差额，即产生一项暂时性差异。由于暂时性差异和时间性差异都具有暂时性，因此它们会随着时间的推移在以后期间转回。当全部转回时，暂时性差异和时间性差异便会消失，不会持续存在，而如果时间性差异在某些情形下不能转回或不能全部转回，那么与其对应的暂时性差异也不能转回或不能全部转回。

    （二）暂时性差异与时间性差异的区别。

    1.两者的概念范畴不同。

    时间性差异是指税法与会计在确认收入和费用的时间不同，而产生的税前会计利润与应纳税所得额的差异，这种分析方法只能分辨出时间性差异，而对于其他暂时性差异则会将其误认为永久性差异。暂时性差异是指资产、负债的账面价值与其计税基础不同产生的差额，这种分析方法可以分辨出包括时间性差异和其他暂时性差异在内的所有暂时性差异。利润表债务法基于收入与费用在会计上和税法上确认时间不同所作的分析，即时间性差异的分析；而资产负债表债务法则基于资产、负债两大要素其账面价值与计税基础在时点上不同所作的分析，即暂时性差异的分析。因此，从概念的范畴来讲，暂时性差异要比时间性差异宽泛，因为时间性差异一定是暂时性差异，而暂时性差异不一定是时间性差异。

    2.两者的关注对象不同

    时间性差异是从利润表项目收入或费用角度分析会计利润和应税利润之间的差异，反映的是某个会计期间内产生的此类差异。暂时性差异是从资产负债表项目资产和负债的角度分析会计利润和应税所得之间的差异，揭示的是某个时点上存在的此类差异。从会计的视角看，收入和费用两大要素是动态的要素，是“虚要素”，而资产和负债两大要素是静态的要素，是“实要素”。利润表债务法是用“运动”的立场考察所得税问题，因为收入和费用是“流量”指标；资产负债表债务法是用“静止”的立场考察所得税问题，因为资产和负债是“存量”指标。运动是绝对的，静止是相对的，但是绝对运动的收入和费用的两大要素最终将通过利润要素向资产、负债和所有者权益要素转化。在这个转化过程中资产、负债和所有者权益的“量”相对于期初来讲也会出现增减变动。

    3.两者的理论基础不同。

    时间性差异，强调差异的形成以及差异的转回对本期所得税费用的影响，但不能直接反映其对未来的影响，利润表债务法的眼光放在“过去和现在”，因此其理论基础是典型的“利润表观”。暂时性差异则强调差异的内容及对期末资产负债的影响，可以直接得出递延所得税资产、递延所得税负债余额，能够直接反映其对未来的影响，资产负债表债务法的眼光放在“现在和将来”，因此其理论基础是典型的“资产负债观”。

    二、资产负债表债务法取代利润表债务法的必然性
    随着我国经济改革的不断深入，利润表债务法由于其自身存在的缺陷已无法满足会计信息更高层次的要求，因此资产负债表债务法取代利润表债务法是时代发展的必然。

    （一）暂时性差异的概念范畴比时间性差异完整。

    利润表债务法与资产负债表债务法的区别，关键在于对税前会计利润与应纳税所得额之间差异的不同理论认识。1994年财政部下发的《企业所得税会计处理的暂行规定》将税前会计利润与应纳税所得额之间的差异分为永久性差异和暂时性差异两类，该差异是从收入与费用角度阐述的。为了与国际会计惯例接轨，《企业会计准则——所得税》摒弃了“时间性差异”的概念引入了暂时性差异。从暂时性差异和时间性差异的范围来看，所有的时间性差异都是暂时性差异，暂时性差异不仅包含了所有的时间性差异，而且还包括了所有的不属于时间性差异的其他暂时性差异，这一类差异虽然数量不多，但因其涉及金额可能较大，不容忽视。该准则注重对暂时性差异的处理与披露，能充分、完整地反映企业所得税的核算与缴纳过程，能提供更为全面的所得税会计信息。

    （二）资产负债表债务法能够提高会计信息质量的相关性。

    资产负债表观作为资产负债表债务法的理论根基，使得暂时性差异对企业所得税的影响在资产负债表中确认为“递延所得税资产”或“递延所得税负债”。暂时性差异是资产和负债的账面价值与其计税基础之间的差额，其对纳税的影响所反映的“递延所得税资产”或“递延所得税负债”作为企业资产和负债账面价值的重要构成，从而充分揭示了资产负债表日的资产或负债在未来期间因暂时性差异导致现金流入或流出企业的情况，有助于信息使用者根据财务报告对企业财务状况和未来现金流量作出恰当的评价和预测。

    （三）所得税费用的核算更为准确。

    资产负债表债务法以资产负债表中的资产和负债各项目的账面价值为基础，逐一比较资产和负债各项目的账面价值与其计税基础之间所产生的暂时性差异，并将该差异对所得税的影响确认为“递延所得税资产”或“递延所得税负债”。这一核算方法不仅克服了权责发生制的要求与配比原则在确认收入和费用时适用标准不统一的缺陷，而且改变了《企业所得税会计处理的暂行规定》中将“递延所得税资产”或“递延所得税负债”合称为“递延税款”的模糊状态，从而提高了所得税费用核算的准确性和一致性。

    三、利润表债务法向资产负债表债务法的嬗变对企业的影响
    （一）对企业财务报表构成项目产生的影响。

    以往，企业在执行《企业所得税会计处理的暂行规定》时，绝大部分企业采用应付税款法，不确认“递延所得税资产”和“递延所得税负债”；即使采用纳税影响会计法，也仅将时间性差异导致对纳税的影响统一确认为“递延税款”。《企业会计准则——所得税》要求企业将资产、负债的账面价值与计税基础存在的暂时性差异所产生的递延所得税资产和递延所得税负债分别作为非流动资产和非流动负债在资产负债表中列示，同时企业应基于谨慎性的要求对递延所得税资产的账面价值进行复核，如果未来期间很可能无法获得足够的应纳税所得额用以抵扣递延所得税资产的利益，应当减记递延所得税资产的账面价值。因此，采用资产负债表债务法所产生的递延所得税资产和递延所得税负债，对企业财务报表的构成项目产生了重要影响。

    （二）减少了企业税后利润的波动实施。

    所得税准则可以使利润表中列示的所得税费用与当期的会计利润更能体现配比的要求，从而减少由于税法与会计准则规定的口径不一致所产生的税后利润波动。《企业所得税会计处理的暂行规定》中规定的应付税款法不确认应税利润和会计利润的时间性差异，将其等同于永久性差异，并将其对纳税的影响直接计入利润表；纳税影响会计法中利润表债务法也仅以利润表中的收入和费用为基础，确认由于会计与税法规定不同产生的时间性差异对所得税的影响，而漠视既不属于永久性差异也不属于时间性差异的暂时性差异。资产负债表债务法以资产负债表中确认的资产和负债为计税基础，确认由于会计处理规定与税法规定存在的暂时性差异的所得税影响，从而减少了会计和税法二者口径不一致引起的企业税后利润的波动。

    （三）限制了所得税会计方法的选择，遏制了企业利润操纵空间《企业所得税会计处理的暂行规定》虽然推荐采用利润表债务法进行所得税的会计核算，但是多数企业为简便起见采用应付税款法进行所得税核算以应交税金的数额确定当期的所得税费用。《企业会计准则——所得税》规定摒弃企业采用的应付税款法、利润表债务法等方法而采用资产负债表债务法进行所得税的会计处理确认由于暂时性差异而产生的递延所得税资产或递延所得税负债；当税率发生变化时还要对资产、负债账面价值与计税基础不同形成的暂时性差异对所得税的影响进行调整。因此，实施《企业会计准则——所得税》可以使利润表中列示的所得税费用与当期会计利润相配比，从一定程度上遏制企业利润操纵空间。

    四、资产负债表债务法的应用展望
    会计的重心完成了从资产负债表观到利润表观，再到资产负债观的嬗变。由于我国所得税会计的基础薄弱，摆在我国广大企业面前的最大难题之一就是如何真正、准确地理解和操作资产负债表债务法，提供真实相关的所得税会计信息。笔者认为应采取以下三个方面的措施：

    （一）强化所得税会计观念，加强管理制度建设评价指标是一种实务导向。利润表观向资产负债表观的转化要求原有利润评价指标要向企业资本经营能力等指标的转变，这需要国家和企业乃至整个社会都要迅捷地转变观念，政府的业绩评价体系以及企业内控流程和管理制度的建设都应适应这种变化，从而保证所得税等财务信息的正确反映和计量。

    （二）加强信息系统建设，提高软件应用效率企业会计准则体系的颁布使我国会计向国际会计惯例接轨的同时，也给我们带来新的挑战。这种挑战不仅体现在对准则思想的理解上，还体现在实务操作的难度和工作量的加大上。这就要求企业应加强财务信息系统及其相配套的其他管理信息系统的建设，并利用ERP等相关软件简化财务人员繁重的工作。

    （三）加强财务人员的培训，提高会计信息质量资产负债表债务法要求企业会计人员的会计理念和实务操作都要从根本上重新认识，这就要求会计人员必须拥有较高的专业能力和业务素质。因此，企业必须加强对专业财务人员的培训，使其深入学习和把握资产负债表债务法的精髓，提高会计人员对资产负债表债务法的理解和运用能力，提高会计信息的质量。
员工投稿

聪明的经理不施压
——青山公司潘明全

在经济滑坡时，为了应对削减成本的压力，管理者下意识的做法便是向员工施压，要求提高工作效率。然而，这并不是你的最佳选择，而且弊大于利。
　　一个更好的做法是，去了解员工在生活方面真正关心什么，从而让他们有更好的工作表现。如果你真诚地去做，而不是仅仅摆摆样子，搞些虚情假意的福利项目，那么，你不仅会减少压力，而且也会避免将时间浪费在一些不重要的事情上，让员工信任公司，恢复活力。

　　在困难时期，一名经理可能会以下面三种方式对待某个员工，请比较一下：

　 “嗨，莎拉，今年光景不好，所以如果你想拿到奖金的话，你就必须扛住压力，比以前更勤奋。抱歉，我知道这很难，但这就是现实。”

　　“嗨，莎拉，我知道现在你身上有很多压力，我们所有人都一样，真的。我想知道你能否搞定一切。如果需要帮助，请告诉我。”

　　“嗨，莎拉，我知道现在你身上有很多压力，我们所有人都一样，真的。我想确保你能将重要的事情都妥善处理，在这特别紧张的时期不至于心力交瘁。要把工作做好，你有什么小小的改进点子吗？这些点子可以让生活变得更加容易，那样，你就拥有把业务做好所需的优势和专注，因为公司非常需要你最优异的表现。”

　　第一种方式可以让莎拉正视，甚或应对残酷的现实，这是经理基本工作的一部分。你将物质激励与她的绩效挂钩起来，尽管绩效标准不是基于结果，而是基于行为通常这不是一种有效的工资分配方式。但是你并没有涉及萨拉生活的任何方面，所以莎拉被弄得精疲力竭的风险很高。

　　第二种方式在一定程度上表现了你的同理心，表明你有兴趣提供支持，但是显得被动、含糊不清。所以，这不可能改变莎拉的行为，她也不会感到你是真的要提供支持。

　　第三种方式最能产生你对莎拉的期望。你承认了现实压力，从一个人的角度，而不是员工的角度为莎拉着想。这种关怀将获得忠诚及超常努力的回报。你表达了自己的期望，让莎拉提出一些可以改善绩效的切实想法，而且这些想法能让莎拉生活得更好，有更好的机会完成重要的事情。这让莎拉感到你希望听到这些想法，同时愿意做出尝试。同时风险也低，因为你没有告诉莎拉她可以做任何事，你只是告诉她，你愿意尝试那些对她以及对公司都有好处的新方法。

　　除了这些好处，当你在整个团队表达这种期望时，你将有机会了解员工当中谁能通过创新最好地应对危机这会为你提供更多的信息去评估每个人的晋升潜力。

然而最重要的是，如果你采用这种方法，你会发现在生活的各个领域，包括工作，满意度和绩效都出现了改善。我和我的研究团队发现，当人们进行聪明的试验来创造我所谓的“四赢”工作、家庭、社区和自我(包括心智、身体和精神)都获益他们将把部分注意力从工作转移到其他领域。然而，在所有领域，包括工作，满意度及绩效都会得到提高。一个悖论是：如果你更多地关注人们工作之外的生活，你就能使人们更高效地工作。这一点在遇到重大危机时尤其重要，因为在这个时候，人们在家庭、自我、社区方面都承受着特别大的压力。
1%＋3%
                                      ——青山公司格木斯
与一位职业培训师朋友聊天，他说在咨询和培训生涯里，他发现这个世界上的大部分人不爱学习，这些人可能占到了人群的90%。
　　“那是否就意味着有10%的人爱学习？”我问他。“是的”，但他很遗憾地对我说，“可是这些爱学习的人中，却仅有 10% 的人会学习。”

　　“那是否只有10%的人是最有希望成为成功者呢？”我问他。他笑了：“不是，还要再去掉9%的人，只有 1% 的人既热爱学习，又善于学习，他们就是我们看到的成功的那1% 。”“那么可不可以说，培训人们既热爱学习，又善于学习，对于很多人尤其是职场中的人来说是很重要的。”“是的，我们还发现，我们很难让 90% 不爱学习的人变成热爱学习的。但如果能够帮助 9% 的爱学习却不会学习的人成为善于学习的人，让最成功的那类人的比例从 1% 变成 10% ，这是一件很了不起的事情。我们还发现凡是注重学习的企业老总对于公司员工的职业培训也是很注重的而且企业发展得也相对好些。”“是否可以这样说，好老板都是爱学习，同时也是善于学习的老板。”我又问他。“是的，这样说是很有道理的。”他回答道。

　　接着他又告诉我一个美国著名的心理学家和人际关系学家戴尔·卡耐基的对世界上一万个不同种族、年龄与性别的人进行过的关于人生目标的调查。戴尔·卡耐基发现，只有3%的人能够明确目标，并知道怎样把目标落实；而另外97%的人，要么目标不明确，要么不知道怎样去实现目标。10年之后，戴尔·卡耐基对上述对象再一次进行调查，结果令他吃惊：调查样本总量的5 %找不到了，95%的人还在；属于原来97%范围的人，除了年龄增长10岁以外，生活、工作、个人成就上几乎没有太大的起色，还是那么普通与平庸。而原来与众不同的3%的人，却在各自的领域里都取得了相当的成功，他们10年前提出的目标，都不同程度得以实现，并正在按原定的人生目标走下去。

除掉心中的杂草
一位哲学家带着他的三个弟子漫游天南海北，广闻博记。弟子们个个都是满腹经纶。一天，哲学家在旷野中的一片草地坐了下来，对弟子们说："你们都已是饱学之士，在你们的学业结束之前，现在我们上最后一堂课。"

　　哲学家问："现在我们坐在什么地方？"

　　弟子们答道："坐在旷野里。"

　　又问："旷野里长着什么？"

　　答曰："旷野里长满了杂草。"

　　哲学家说："是的，旷野里是长满了草，不过现在我想知道是如何除掉这些杂草。"

　　弟子们大大出乎意料，一直探讨人生奥秘的哲学家最后一课竟是如此简单的问题。一弟子抢先开口："用手拔掉即可。"另一个弟子答道："用锄锄掉会省力些。"第三个弟子更为干脆"用火烧最为彻底。"
　　哲学家站了起来，说："那好，现在你们就按各自的方法除一片杂草，没除净的一年后再在此相聚。"

　　一年后，几个弟子都来了，原来的地方已不再是杂草丛生，不过还是参差不齐长着一些不知名的草在风中摇摆，而哲学家却没有来，但在地上却摆着哲学家一生的全部著作，上面还留有一张纸条，上面写着："要想除掉旷野里的杂草，方法只有一种，那就是在上面种上庄稼。"

　　弟子们顿时大悟，而哲学家却从此杳无音信。要想除掉旷野里的杂草，不是用手拔，不是用锄锄，也不是用火烧，方法只有一种，那就是让庄稼占据这片旷野。

面对人生、事业、爱情，我们每个人都可能有过仿徨，有过迷惘，如果迷离的纷华遮住了我们的双眼，纷乱的声音笼罩住我们的耳膜，苦苦的求索而寻不到心灵的净土，此时杂草变得很容易侵占我们的心灵，若不能及时的作认真的自我审视与剖析，我们的心灵很快就要荒芜；拔、锄、烧，都不能彻底除掉心灵的杂草，即便是一毛不剩，可我们所期望的幷不是光秃秃的心田，每个人都希望在生命的画板上涂上斑斓的色彩，所以我们应让心灵沉浸在春风细雨中，让金色阳光遍洒心灵的每一处角落，只有这样，我们的灵魂才不受纷扰。
周会纪要                                                                                 昆区公司

销售：
本周市场情况：本周市场在外围市场影响下，包头市场也降价，现在卷板报价在3450吨，锰卷板报3680元/吨，花纹3700元/吨，中板方面3450元/吨，锰中板3700元/吨，市场由于降价成交不好。下周要把握好钢厂提货情况和市场资源情况，加快销售。
行政：一、人员出勤正常，没有迟到早退现象。魏雪峰请假三天。二、卫生方面保持良好，宿舍和办公外面的死角也每天打扫。三、开平厂卫生也保持很好。四，费用:加油2720元,伙食费1513.1元，其中大米一袋,面三袋，液化气二瓶.元。五、学习了210期小报，员工投稿，分公司汇报内容和案例。六、开平厂机器正常。七、开平厂路也铺了.(是市场给办的).

刘总：发现问题得尽快解决，尽快做了，看到结果；平时多检修，多注意小毛病，不忙时候就勤检修，消除隐患。
青山公司

行政：1.考勤方面：上月请假刘恒事假一天,格木斯事假6.5天,聂艳花迟到1次;2.全月小车加油2700元,3,本月叉车加油1820元。4,上月伙食费为838.4元,人次317人,2.65元.厨师能够按时做饭,质量可以.下周进行冬储菜。                                                                                                                                                                                                                                                       
东河公司

曾令杰：各钢厂十月合同未执行：1、包钢卷板**吨，普板**吨，锰板**吨，花纹板**吨；包钢中板**吨；首钢预计未执行**吨；临钢中板预计未执行**吨。2、包钢十月自提共订**吨，已经执行**吨，未执行**吨，钢厂近期车皮状况不好，自提量大，规格较全。
张小惠：希望各公司的操作员熟知各钢厂的价格政策，青山、东河、昆区三方核对高达价格，避免出错。
王建钢：早晨电缆线路磨损，线路发生联电现象，龙门吊不能动，当时找了几个电工，打电话都在忙，顾不上过来，与生产发生冲突，只好求助方志生家电工院师傅帮忙修理好。零时联系电工与生产安全发生冲突。关于更换电缆线，找个懂行的，具体和电工商量到底用多少线，购买好质量的电缆线，10平米4芯线，南北共130米，多方打听，领导多方面支持换线。
行政：本周出勤正常；费用方面：汽车加油共1290元，门毯136元；下周二奔驰车定损，对方已赔2500元；各公司司机注意行车安全，注意到期保养，开车多操心，注意违章。催促开平厂更换并订做电缆线、滑轮和钢丝绳；在不忙时各公司组织大家打扫卫生。
1、 开平厂自己的事情自己做主，不是把问题说出来就行了，要解决，要看到结果。安全、技术方面都要操心和做主，拿了人家的钱就要替人家做这个主。电工定了不回来了，昆区开平厂不一样，也没有电工，怎么就没事，平时多操点心。

2、 这周不论是哪个部门提出的问题，希望不要在下周再提出来，该管的事情就管，该做的事情就做。
冯总：开平厂涉及安全的材料不要价低质次，要真材实料，安全第一。财务人员加强工作效率，协调配合！
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