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祝 东河公司 邓宝元  10月25日 生日快乐！

《14条长寿法则》：1、晨喝水2、七分饱3、右侧睡4、多动脑5、常用脑、6多吃鱼7、食生蒜8、常付出9、禁烟酒10、要乐观11、常感恩12、多吃亏13、找乐趣14、善待己。
《中国历代民众心理》：唯我独尊，故步自封，国家无论强盛还是衰败，言必称：大！有大唐，大宋，大明，大清，其实是和现在我们想保留的钢厂大户一样是独尊效应，这种夜郎的情节给我们带来的结果必定是：抱残守缺，堵塞信息，作茧自缚和落后挨打！但同时无论任何困难面前我们应该学会坚强，无论内、外、软、硬四方面变成怎么样，我们都得靠自己的坚持才能战胜困难！依靠不了任何人！
中厚动态

《奖励杨永旺和赵栋参加太钢海南会议》2009年11月15日-20日太钢在海南三亚举办的2010年协议户会两个名额将奖励杨永旺和赵栋代表公司参加，以资鼓励！

绩效考核   

1、各公司业务员销售排名明细(10月1-15日)——财务科任美玲
	排名
	姓名
	销售量
	排名
	姓名
	销售量

	销售人员
	4
	史刘郝
	

	1
	杨永旺
	
	5
	王宏伟
	

	2
	胡俊平
	
	6
	刘滢
	


闪光点

★东河公司史刘郝和翟雪斌经常帮助大家重装系统、维护高达主机，焊接单位音响等，对他们提出表扬。
★青山公司叉车司机任海军在休息时,能够及时到公司装货,不耽误销售,提出表扬！
财务常识

固定资产会计准则与税法差异比较分析

——东河公司燕称清

《企业会计准则第4号——固定资产》（以下简称“固定资产准则”）规范了固定资产的确认、计量和相关信息的披露，旨在保证与固定资产相关的会计信息质量。新企业所得税法及其实施条例对固定资产的计税基础、折耗费用的税前扣除以及资产处置损益等作出规定，目的在于保证税基的确定性和可验证性。本文侧重于两者的新旧变化及差异事项进行比较分析。

    一、关于固定资产的定义
    固定资产准则规定，固定资产是指同时具有下列特征的有形资产：（1）为生产商品、提供劳务、出租或经营管理而持有的；（2）使用寿命超过一个会计年度。从固定资产的定义看，其中“出租”的固定资产，是指用以出租的机器设备类固定资产，不包括以经营租赁方式出租的建筑物，后者属于企业的投资性房地产。而在税法中，仍将会计准则中的投资性房地产作为固定资产处理。

    固定资产准则中将使用寿命超过一个会计年度视为固定资产的一个重要特征，但在实务中，对于数量多、单价低的一些工具、模具、备品备件、办公用品等资产，基于成本效益原则，通常确认为存货。在《中华人民共和国企业所得税法实施条例》（以下简称《条例》）第五十七条中，也规定了“使用时间超过12个月”的条件，那么在纳税处理及税收执法过程中，是否一定要坚持税法的“刚性”而不认同会计核算的重要性原则呢？笔者认为，只要此类资产属于每年频繁、均衡采购的物品，纳税人将其作为存货管理一次计入当期损益后并不会导致少交、迟交税款的实质性结果，就无须强求这种暂时性差异。否则，如果一只计算器也要作为固定资产进行税收管理，只能增加不必要的征纳成本。

    对于构成固定资产的各组成部分，如果各自具有不同使用寿命或者以不同方式为企业提供经济利益的，会计准则规定，企业应当分别将各组成部分确认为单项固定资产，适用不同折旧率或折旧方法。对此，新税法未置可否，而在“两法”合并前，在此方面存在一定差异。例如，在《关于执行〈企业会计制度〉和相关会计准则有关问题解答（二）》中曾规定：“固定资产装修费用，符合上述原则可予资本化的，应当在‘固定资产’科目下单设‘固定资产装修’明细科目核算，并在两次装修期间与固定资产尚可使用年限两者中较短的期间内，采用合理的方法单独计提折旧。如果在下次装修时，该项固定资产相关的‘固定资产装修’明细科目仍有余额，应将该余额一次全部计入当期营业外支出。”而《国家税务总局关于外商投资企业房屋装修费税务处理问题的批复》（国税函[2000]704号）则规定，外商投资企业和外国企业发生的房屋装修费，凡房屋产权属于本企业拥有的，其投入使用前所发生的房屋装修费，应并入房屋价格，按照税法所规定的房屋固定资产折旧年限计提折旧。笔者认为，对于宾馆、酒店等特定行业，存在建筑物间隔性重新装修的客观事实，应考虑在政策层面上消除不必要的暂时性差异。同样，对于分部确认的单项固定资产，是否认同这一计税基础进而分别折旧，也是新税法实施后应研究的问题。

    二、固定资产的初始计量
    在固定资产的初始计量方面，会计与税收之间主要存在下列差异：

    1、按照固定资产准则规定，企业如采用分期付款方式购买资产，超过了正常信用条件，通常在3年以上，该类购货合同实质上具有融资租赁性质，购入资产的成本应以各期付款额的现值之和确定。应支付的金额与其差额，借记“未确认融资费用”科目。《条例》第五十六条规定：企业的各项资产，包括固定资产，以历史成本为计税基础。这里的历史成本是指企业取得该项资产时实际发生的支出，税务部门一般掌握为各期付款额之和（或发票票面金额）。由此不但导致后续会计折旧与计税折旧存在差异，而且还涉及未来结转“未确认融资费用”时的纳税调整。

    2、固定资产准则规定：自行建造固定资产的成本，由建造该项资产“达到预定可使用状态前”所发生的必要支出构成。包括工程用物资成本、人工成本、交纳的相关税费、应予资本化的借款费用以及应分摊的间接费用等。而《条例》第五十八条规定：自行建造的固定资产，以竣工结算前发生的支出为计税基础。

    3、企业重组中取得的固定资产，其入账价值与计税基础通常存在差异。在此暂不作深入讨论。另外，对于特殊行业的特定固定资产，固定资产准则规定，确定其初始入账成本时，还应考虑弃置费用。弃置费用通常是指根据国家法律和行政法规、国际公约等规定，企业承担的环境保护和生态恢复等义务所确定的支出，企业应当根据《企业会计准则第13号——或有事项》，按照现值计算确定应计入固定资产成本的金额和相应的预计负债。在固定资产的使用寿命内按照预计负债的摊余成本和实际利率计算确定的利息费用计入财务费用。《条例》第四十五条规定：“企业依照法律、行政法规有关规定提取的用于环境保护、生态恢复等方面的专项资金，准予扣除。”在上述原则一致的基础上，税法中是否认同会计估计的弃置费用及其后续计量方法，也是值得相关企业关注的问题。

    三、后续计量
    （一）关于不得税前扣除的固定资产折旧

    固定资产准则规定，已达到预定可使用状态但尚未办理竣工决算的固定资产，应当按照估计价值确定其成本，并计提折旧；待办理竣工决算后再按实际成本调整原来的暂估价值，但不需要调整原已计提的折旧额。而《企业所得税法》第十一条基于相关性原则规定：房屋、建筑物以外未投入使用的固定资产不得计算折旧扣除。如果已达到预定可使用状态但尚未办理竣工决算的固定资产也未投入使用，则相应的会计折旧应作纳税调增。实务中应注意的是，这并非一项永久性差异，而是折旧起点不一致所引发的暂时性差异。同时应注意由于前述终止资本化时点不一致而产生的组合差异。

    另外，暂估入账的固定资产折旧，系依据固定资产估计价值确定其成本，等办理竣工决算后再按实际成本调整原来的暂估价值，但新会计准则中不要求调整原已计提的折旧。对此，新《企业所得税法》实施后尚未有最新具体规定。在实务中，如果纳税人固定资产暂估入账年度与竣工决算年度的税收待遇相同（即不存在诸如某年减免税而另一年正常纳税的情形），一般均认同会计核算的结果；反之，则要求纳税人追溯调整。

    （二）固定资产折旧方法、年限及残值率

    在此方面，新税法与会计准则的相关规定之间的差异有所缩小。

    1、固定资产准则规定，企业应当根据与固定资产有关的经济利益的预期实现方式合理选择折旧方法。可选用的折旧方法包括年限平均法、工作量法、双倍余额递减法和年数总和法等。《条例》第五十九条规定：固定资产按照直线法计算的折旧，准予扣除。《条例》第九十八条规定：由于技术进步，产品更新换代较快的固定资产以及常年处于强震动、高腐蚀状态的固定资产，方可采取双倍余额递减法或者年数总和法。

    2、固定资产准则规定，企业应当根据固定资产的性质和使用情况，合理确定固定资产的使用寿命和预计净残值。新税法中在延续原税法分类规定固定资产最低折旧年限的基础上，规定飞机、火车、轮船以外的运输工具，最低折旧年限为4年，电子设备最低折旧年限为3年。属于上述《条例》第九十八条规定情形的固定资产可以采取缩短折旧年限方法，但最低折旧年限不得低于《条例》第六十条规定折旧年限的60%.会计估计的折旧年限低于税法规定的折旧年限的，必须进行纳税调整。《条例》中允许企业可以合理确定固定资产的预计净残值，改变了原税法中统一规定企业固定资产净残值率标准的做法。不过，固定资产准则规定，企业至少应当于每年年度终了，对固定资产的使用寿命、预计净残值和折旧方法进行复核，并可进行必要的变更。而税法中则往往强调一贯性原则，如《条例》第五十九条规定：“固定资产的预计净残值一经确定，不得变更。”在固定资产折旧年限方面，存在一种经常引发争议的事项，即：当企业在会计核算中选择的某类固定资产折旧年限长于税法中规定的最低折旧年限时，能否先作纳税调减、后作纳税调增，从而形成递延所得税负债？例如，某企业会计估计的某幢房屋折旧年限为30年，该幢房屋的原值为6 000万元，且与计税基础一致。在不考虑净残值的情况下，会计折旧每年为200万元。在进行纳税申报时，该企业拟每年税前扣除折旧费用300万元，即按房屋的最低折旧年限20年进行纳税处理。从而，前20年每年调减应纳税所得额100万元，随后10年每年调增应纳税所得额200万元。对此，有人认为，税法规定房屋折旧的最低年限是20年，既然该企业会计折旧年限选择了30年，须视其放弃了权益。还有人认为，税前扣除的一个原则是“实际发生”，既然会计核算中选择了30年，纳税申报时也只能据此实际扣除。笔者认为，这些观点忽视了一个关键问题，税法是对纳税人纳税义务的规定，对于一些不确定性事项，税法必须规定一个限制性标准。在固定资产折旧方面，企业低于税法规定的最低折旧年限折旧且不作纳税调整，便违反了税法规定的纳税义务。反之，企业选择税法规定的最低折旧年限是其拥有的合法权利。企业会计核算中选择的折旧年限可能长于或短于《条例》规定的最低年限，企业在申报纳税时应该对此差异进行不同方向的纳税调整，确认递延所得税资产或负债。

    （三）固定资产改建支出与大修理支出

    固定资产的后续支出是指固定资产使用过程中发生的更新改造支出、修理费用等。固定资产准则规定后续支出的处理原则为：凡符合固定资产确认条件的，应当计入固定资产成本，同时将被替换部分的账面价值扣除；不符合固定资产确认条件的，应当计入当期损益。

    《条例》第五十八条规定：“改建的固定资产，除企业所得税法第十三条第（一）项和第（二）项规定的支出外，以改建过程中发生的改建支出增加计税基础。”《条例》中还规定：改建的固定资产延长使用年限的，除企业所得税法第十三条第（一）项和第（二）项规定外，应当适当延长折旧年限。不过上述规定中未明确是否可将拆除、替换部分资产的账面价值扣除以及如何扣除。事实上，如果不作扣除，必然导致固定资产成本的虚增，这需要在未来的税收政策中予以考虑。在新《企业所得税法》第十三条第（一）项中规定：已足额提取折旧的固定资产的改建支出应作为长期待摊费用。对此，《条例》第六十八条规定：企业所得税法第十三条第（一）项和第（二）项所称固定资产的改建支出，是指改变房屋或者建筑物结构、延长使用年限等发生的支出。企业所得税法第十三条第（一）项规定的支出，按照固定资产预计尚可使用年限分期摊销。相比而言，会计准则中对符合条件的后续支出可确认为一项固定资产，而税法中则确认为长期待摊费用。

    关于后续支出资本化与费用化的划分，会计准则中给出的是定性判断条件。如果一项支出不产生未来效益，只是为满足固定资产运转的正常状态，则该项支出在发生时计入管理费用或营业费用等。而《条例》第六十九条中则规定了定量标准：“企业所得税法第十三条第（三）项所称固定资产的大修理支出，是指同时符合下列条件的支出：（一）修理支出达到取得固定资产时的计税基础50%以上；（二）修理后固定资产的使用年限延长2年以上。”不过，由于新税法中规定的必须分期摊销的大修理支出条件较原税法宽松，减少了这方面的暂时性差异。

    四、固定资产处置
    固定资产处置时，由于会计上的账面价值与计税基础可能不一致，故会计处置损益与计税所得（损失）的金额相应存在差异，产生暂时性差异的一次性转回。

    新会计准则规定：盘盈的固定资产作为前期差错处理。在《条例》第五十八条中规定：盘盈的固定资产，以同类固定资产的重置完全价值为计税基础。一般情况下，企业应在盘盈的年度按该价值增加计税所得。故会计上将盘盈资产作为前期差异处理的，应作纳税调增。

员工投稿

了解自己到底想要干什么
有一个25岁的小伙子，因为对自己的工作不满意，他跑来向柯维咨询。他对自己的生活目标是：找一个称心如意的工作，改善自己的生活处境。他生活的动机似乎不全是出自私心而且是完全有价值的。

　　“那么，你到底想做点什么呢？”柯维问。

　　“我也说不太清楚，”年轻人犹豫不决地说，“我还从没有考虑过这个问题。我只知道我的目标不是现在的这个样子。”

　　“那么你的爱好和特长是什么呢？”柯维接着问，“对于你来说，最重要的是什么？”
　　“我也不知道，”年轻人回答说，“这一点我也没有仔细考虑过。”

　　“如果让你选择，你想做什么呢？你真正想做的是什么？”柯维对这个话题穷追不舍。

　　“我真的说不准，”年轻人困惑地说，“我真的不知道我究竟喜欢什么，我从没有仔细考虑这个问题，我想我确实应该好好考虑考虑了。”

　　“那么，你看看这里吧，”柯维说，“你想离开你现在所在的位置，到其他地方去。但是，你不知道你想去哪里。你不知道你喜欢做什么，也不知道你到底能做什么。如果你真的想做点什么的话，那么，现在你必须拿定主意。”

　　柯维和年轻人一起进行了彻底的分析。柯维对这个年轻人的能力进行了测试，他发现这个年轻人对自己所具备的才能并不了解。柯维知道，对每一个人来说，前进的动力是不可缺少的，因此，他教给年轻人培养信心的技巧。现在，这位年轻人已经满怀信心踏上了成功的征途。
　　现在，他已经知道他到底想干什么，知道他应该怎么做。他懂得怎样才能事半功倍，他期待着收获，他也一定能获得成功——因为没有什么困难能挡住他前进的脚步。

　许多人之所以在生活中一事无成，最根本原因在于他们不知道自己到底要做什么。 

在生活和工作中，明确自己的目标和方向是非常必要的。只有在知道你的目标是什么、你到底想做什么之后，你才能够达到自己的目的，你的梦想才会变成现实。
改变，征服！

这个世界就是不公平的，上帝不会因为你的乞怜而让你随便成功，记住：尊重是自己赢得的，而不是别人施舍的。要想摆脱奴役，就站起来，豁出命背水一战，世界只是为勇者准备的，懦夫永远没有资格站着说话。

　　颓废了吗？改变吧！人生的光芒就在改变的那一刻闪耀。你还在愤愤不平吗？闭上你的嘴吧！弱肉强食是规律，你无法改变。你还在卑躬屈膝，看着别人的脸色说话行事吗？你还在被人侮辱的时候，忍气吞声，点头哈腰吗？改变吧！人生何其短暂，王侯将相，宁有种乎！你其实也可以伟大，不要埋没了英雄！

　　今天开始，告诉自己，我要奋斗了！我不是懒惰的人，我可以超额完成工作，我有激情，我还年轻。我可以每天五点钟起床，我要学习，要锻炼，充实自己，我要与命运斗争，摆脱愚蠢与虚弱，我要大声的向世界宣战：我不是平庸的人，我早晚会征服你，那一刻，我会证明你错了，平凡的人也可以登顶。

　　今天开始，告诉自己，我要奋斗了！我是自信的人，我不会再低头走路，我要像那些人一样抬起头，我同样也有欣赏天空的权利；我是自信的人，我年轻的很，我怕谁，当我成功的时候你早下黄泉了，你凭什么这样和我说话；我是自信的人，我想我要，你没有资格指手画脚，我的青春我做主，我的地盘听我的！今天我不会再怕任何困难，没有我过不去的坎，除非上帝让我回天堂。

　　今天开始，告诉自己，我要奋斗了！我是坚强的人，从此，没有任何困难可以让我掉泪，我要笑对人生，笑对不幸；即使所有人反对我，我也要坚持到底，对的，一定要用生命去捍卫，因为我来这个世界的使命就是征服。我是坚强的人，就算孤寂我也要放歌，旅程的艰苦，人们的不理解都不会是我放弃的理由，唯一是我坚持的理由就是坚持。我要看到黑暗过后的那道光芒，一个征服世界的信念让我无息。

　　今天开始，告诉自己，我要奋斗了！我是智慧的人，我要找到最简洁的方法让你信服，我的力量就在此；我的思想要飞越地平线，要超越喜马拉雅，我的一切豪情壮志都溶于我的一句话中，我要找到这个世界的破绽，击败它，我的智慧不容玷污。我要包容别人的过错，我知道我的职责，我不会空耗我的生命去干无关紧要的事，因为我是智慧的人。

今天开始，就改变吧！明天，征服世界！    
周会纪要                                                                                 昆区公司

销售：主要工作：盯紧手中计划,,加强销售

行政：一、人员出勤正常，没有迟到早退。二、卫生方面保持良好，宿舍和办公外面的死角也每天打扫。三、开平厂卫生也保持很好。四，费用:加油460元.五、学习了211期小报，员工投稿，分公司汇报内容。六、开平厂机器正常。七.昆区公司星期一到星期三停电三天.

尹瑞平：机器运行正常；下周停电到扫卫生，与东河公司协调工作安排。
冯总：下周一到下周三鹿畅达市场换线停电，开平厂利用几天充裕的时间检修机器或者检查有无要更换的零件，彻底清理了，把工作安排开。本月还没有休息的开平工，穿插的休息了。
青山公司

销售:外地市场价格的反弹,多注意本地市场库存,价格。

行政：1、本周学习了小报.主要学习了周会强调的重点内容.2、本周考勤正常,没有迟到,早退现象.3、早操正常.4、卫生保持良好.5、本周伙食费：饭费193.8元,冬储菜125元.67人次,每人2.89元.6、厨师能够按时做饭,饭菜质和量能够保证。7、小车加油390元。8、叉车加油560元 ,9、本周叉车对外装货97.652吨，10、叉车正常.11、天冷了叉车司机和保管注意装货安全.

叉车任海军：天气冷了，再过半个月换防冻机油。注意安全。
东河公司

王建钢：已经联系好电工，电缆线到货安装滑轮和钢丝绳。
冯总：协调开与昆区公司停电的工作；电工多问询；滑轮和钢丝绳尽快买好。

资源情况：胡海宏：包钢提货回昆区公司，催包钢开后面的发面。
行政：本周邓宝元事假4天，胡海宏婚假3天，其他人员出勤正常，无迟到早退现象；费用方面：汽车加油共506元，办公用品共计1588.6元；冬储菜261.5元。下周检查各公司卫生；天气变冷，厨房注意卫生，灭蝇药经常使用；各人员清洗自己手中的棉衣时，必须得干洗；奔驰车也修理完毕，下周保险公司理赔。各公司司机注意行车安全。开平厂、保管注意安全。
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