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绩效考核   
各店业务员销售排名明细(2011年3.1-31日)——财务科任美玲
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文   章 
坚定的信念，开创理想的顶点
坚定的信念，才会开启人生最顶端。坚定的理想，才会迈向人生更远的方向。每一步，都需要一个坚定的信念，每一步，都需要肯定的理由，走向人生的最高峰，探索人生的最顶端。一个传奇，一个未知的世界，一个未知的神话。
传奇注定这一生的心血，能力看透了一生的付出。一个人，天生不是商才，是靠着时间以及勇敢面对现实的能力去进行每一分，每一秒的争夺。
　　理想开辟人生的顶点，站在最高峰，看到的不是蓝天，也不是白云，而是看到了自己脚下的江山，自己脚下的山川，河流。人生，当你触及它的时刻，你会因为它的一瞥而变得那么的狼狈，也会因为它的一笑而变得富可敌国，这并不是上天在保佑着谁，而是靠自己的能力去证明一切。
　　没有忧患意识，不给自己压力，真的挺可怕，习惯成自然，就会变成我这样一个懒惰不喜欢动脑的人。不能失去忧患意识，不能继续让抱着混日子的思想，让自己处于懒惰状态了，总要把自己逼向绝境，不给自己留任何后路，人生留太多的后路，变不会精彩了，就让我们切断后路，一切想到最坏，在最坏的生存中求发展，在最坏的问题中，赢激情，有理想的地方，地狱也是天堂。
　　就算风再打，雨再大，只要我们心够大，能容，能静，又怎会惧怕影响我们前进的浪涛呢？只要我们不断学习，不断实践，不断开创，充实自我，将自己壮大，又何怕阻挡我前进的狂澜或波涛？
　　阳光总在风雨后，相信定会有彩虹。只要我们坚持住，勇敢地跨出每一步，闯过眼前所有的障碍，前方是我们理想的天堂。因此，我们面对挫折，面对困难不要慌，亦不乱，只要坚实地走好每一步该走的路。我们无法左右天气，但我们可以控制住我们的心和我的行为，督促自己不断地勇往直前。
　　山高人为峰，只要心够大，眼够远，坚定塌实地走好每一步，一直勇往直前，再高的山也终将臣服于我我们的脚下。做任何事，用心了就会精彩！
我是男儿当志强

许多年后的今天，早已忘记当初梦想朦胧的校园，也早已忘记了校园里的那个不懂朦胧的少年。也许会在许久年后的今天，我们在无声的岁月里被风浪惊醒。
　　当我们回头想想的时候，这些年来，有过苦，有过泪，有过喜，有过忧，然而在不断地人生追求成功的失败中徘徊，在不停息的峥嵘岁月中停停走走，偶尔的翻起记忆中的日记，才发现梦想总是遥不可及.
　　然而好男儿是怎样的，是顶天立地的人，还是苟且偷生的人；是勇敢向前的人，还是退避三舍的人；是不怕艰险敢于接受失败的人，还是弱不经风雨的人。
　　我想我们每个人都是极其脆弱的人，在点点滴滴的生活之中：或喜或忧，或抱以幻想，或充满希望。当然了人生也许是早已注定的，没有磨练的成长，就不会有雨后的彩虹，没有苦中作乐的心态就不会有良好的心情。
　　当我们一次次的输掉了心态，输掉了自信，输掉了自我生存的空间的时候，猛然之间，回头凝望着人生所走过的足迹，也会觉得失之交臂的东西很多。不是一个人在简简单单的游戏之中，输掉的花生豆，更不是输掉的心情。
　　有些时候人生就像买彩票一样，即便是只中了一个蓝号，也会患得患失，即便是中了两个或者三个甚至是四个红号，其实都是相差甚远的。一样的欣喜却是不一样的狂热与躁动，同样的蓝天却是不重样的天气。
　　我刻意的用笔尖飞速在这静静地纸张上，黑色的墨迹斑斑，更是有一种春天般的温暖，非常的振奋，是否是在一夜之间功成名就一样。其实人是极易幻想的，当我们在幻想的美梦之中熟睡的时候，谁又会知道外面的繁华与衰退呢！
　　纵然是人生不止，岁月不前；纵然是泪滴成河，川流不息；纵然是漫漫长路，修无止境；也不会去陶醉其中。也许人生如此，岁月此时所能表达就是一种意境，一种修为，一种普通的平凡与单调吧。
　　我是男儿当自强，我也经常的思考这个问题，我是男儿为何我要自强，为何我不能逃避现实生活，为何我要自强，为何我要有这样的想法。我不是一个唯心主义者，为何我要打破这宁静的一切，其实也很难找到答案。因为我们要不断向前，而不是后退，更不能原地踏步，因为落后就要被挨揍！









































































































