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励志人生心语

【员工的离职原因只有两点最真实——画饼】1、钱，没给到位；2、心，委屈了。这些归根到底就一条：干得不爽。员工临走还费尽心思找靠谱的理由，就是为给你留面子，不想说穿你的管理有多烂、他对你已失望透顶。仔细想想，真是人性本善。作为管理者，一定要善于反省。
创业能否生存下来，很大程度取决于它的试错速度，快公司能赶在弹尽粮绝之前，根据试错实践迅速调整、修改、改进，磨练出可行的商业模式，找到生财之道，这样创业公司才能成活、才有发展的前提。 试错，是创业公司的生死考验，是创始人的一场意志和智慧的较量。——马云
【为人处世十忌】1朋友之交淡如水;2心里委屈烂在心里;3不要听信别人说谁在说你如何;4吃不了的用不着的东西宁可抛了也不要送人;5祸从口出，不要背后议论别人;6挨别人骂你才能长大！7是非只因多开口,烦恼皆因强出头;8害人如害己;9不要想占别人的便宜.10亲戚不要走动太频,否则就会失去他们。
【自己当老板需要的素质】1.首先要有一个好的心态。2.做人要大气，态度要和蔼；3.需要一定的文化水平。4.需要管理能力；5.了解国家的大政方针和经济形势；6.需要了解法律知识；7.既要知法更要守法；8.要有一个坚定的目标。9.要有较强的沟通能力。
【给自己的忠告】1、慎重选择朋友，不交酒肉朋友；2、不为小事烦恼；3、翻开了一本好书就要一直翻下去；4、不利用别人也不被别人利用；5、不参与可有可无的饭局；6、用善良心态与人共事和交往；7、和别人一起成长；8、减少上网时间；9、形成自己的准则、善恶并让别人知道。
告诉自己：再苦再累，只要坚持往前走，属于你的风景终会出现；只要是自己选择的，那就无怨无悔，青春一经典当，永远无法赎回；过去只可以用来回忆，别沉迷在它的阴影中，否则永远看不清前面的路；不要期望所有人都懂你，你也没必要去懂所有人；聚散离合是人生的规律，无须伤春悲秋。
【海尔管理秘籍】❶管理者要是坐下，部下就躺下了； ❷管理者必须进行问题管理，而不是危机管理； ❸管理者怕的就是不知道自己怕什么； ❹没思想的管理者不想互动，没控制的领导不敢互动； ❺终端的问题就是管理者的问题； ❻看不出问题是最大的问题； ❼海尔人只有创业没有守业。
【最可怕的事是走在错误的道路上却全然不知】 无论做什么事，最可怕的不是你不够努力，而是走在错误的道路上你却全然不知。在方向性、原则性的错误不犯的基础上去努力，成功才会一步一步地靠近。而丧失最基本的判断能力，是对黑暗的纵容，对光明的抛弃，最终受惩罚的其实还是我们。
【敬业不难，不在能力高下，而在一念之间】1、其实多做一些事，对于很多拿固定薪酬的行政部门员工来说并不能增加多少收入，可能还会有人顾虑多做多错。2、但是对于喜欢求变、善于正面思维的人来说，这样做的结果是发现了自己对于这个组织的价值，也以此来自我激励
【母亲的八个谎言】①幼年时饥荒：快吃吧,我不饿！②童年时缺荤：快吃吧,我不爱吃鱼！③少年时深夜做针线：快睡吧,我不困！④夏天高考回家的路上：快喝吧,我不渴！⑤工作后问她病情：专心工作,我很好！⑥给她寄钱:你用,我有钱！⑦买房了接她住:城里,我不习惯！⑧重病弥留:别哭,我不疼!
【员工离职的成本】隐形成本：离职员工走前的一至三个月中，他的生产率会下降到40%~50％，而招聘到的新手，前三个月的生产率只能达到60％，也就是说一个员工的离职可能会使企业在某一岗位上的生产率在半年时间内只能达到一半。
【史玉柱的三项“铁律”】❶必须时时刻刻保持危机意识，每时每刻提防公司明天会突然垮掉，随时防备最坏的结果；❷不得盲目冒进，草率进行多元化经营；❸让企业永远保持充沛的现金流
【卖什么？】 1、生客卖礼貌； 2、熟客卖热情； 3、急客卖时间； 4、慢客卖耐心； 5、有钱卖尊贵； 6、没钱卖实惠； 7、时髦卖时尚； 8、专业卖专业； 9、豪客卖仪义； 10、小气卖利益。
【巴菲特谈人生感悟】1.有钱的傻瓜到处受欢迎；2.如果没有什么值得做，就什么也别做；3.要取得非凡成果，没必要非得做非凡之事；4.存在的技巧就是没有竞争对手;5.发现你身处洞中,最重要的就是停止挖掘;6.难点不在于没有新思维,而在于无法摆脱陈旧思想的束缚;7.最好的事情就是从别人的错误中学习.
中国第一品牌教练 : 1、你喜欢挑战，方法就越来越多。 2、你喜欢放弃，借口就越来越多。 3、你喜欢感谢，顺利就越来越多。 4、你喜欢抱怨，烦恼就越来越多。 5、你喜欢克服，成功就越来越多。 6、你喜欢逃避，失败就越来越多。 7、你喜欢分享，朋友就越来越多。 8、你喜欢占有，敌人就越来越多.
【中层12忌】优秀团队是培养英雄的土壤，一个主管会轻松毁掉一个团队！责任之重，勿忘12忌：1.有理不听。2.知而不为。3.责而不任。4.赏而不罚。5.心若浮萍。6.喜听是非。7.有心无力。8.言过其实。9.抱怨家叫。10.嫉贤妒能。11.不分青白。12.不干不净
【马云语录】创业时，我的同事流过泪，但我没有。因为流泪没有用，创业者是没有退路的，最大的失败就是放弃。今天很残酷，明天更残酷，后天很美好。大部分人都死在明天晚上，看不到后天的太阳。创业者要懂得左手温暖右手，要懂得把痛苦当作快乐去欣赏品味，才会有成功。

【创业心得】1、不能当烂好人。2、很多时候必须坚持和偏执。3、经常产生想哭的感觉，就可能是要盈利了。4、对10个人好，有一个人回报就不错了。5、经常反省。6、最好有高人的指点。7、有个业余爱好。8、会看面相，懂点风水。9、自我满足就是成功。10、70%的成功靠运气。

 

【大度做人的10大锦囊】1）宽容待人：别为一点小事与人“势不两立”；2）让别人先说你再说；3）小不忍则乱大谋；4）始终保持一颗平常心；5）尊敬不喜欢你的人；6）别瞧不起小人物；7）不要奢望所有人都喜欢你；8）对自己要有信心；9）别和资历老的同事耍心眼；10）该放手时就放手。

 

【大度做人的10大锦囊】1）宽容待人：别为一点小事与人“势不两立”；2）让别人先说你再说；3）小不忍则乱大谋；4）始终保持一颗平常心；5）尊敬不喜欢你的人；6）别瞧不起小人物；7）不要奢望所有人都喜欢你；8）对自己要有信心；9）别和资历老的同事耍心眼；10）该放手时就放手。

 

世上最困难的就是把一件你很拿手的工作交给别人，再眼睁睁看着他把事情搞砸，而你却还能心平气和不发一言，那是培养人。世界上最容易的就是把一件你很拿手的工作交给别人，再手把手地教他把事情做对，不给他犯错机会，那不是培养人，而是锻炼你自己。

 

【做企业和打仗不一样】打仗是“你死我活”，做企业是“共生共赢”，在竞争中相互成长。如何让敌人替你赚钱：创造敌人，把市场的饼做大；和最强的敌人合作，因为他最了解你。懂得消灭敌人的企业，只有二流利润；懂得如何利用敌人，甚至引导敌人进入市场，替自己赚钱，才是真正的一流企业。

 

【一位总经理的辞职信】似曾相识。。。值得所有HR，尤其是BOSS们阅读，强烈推荐之。。。

 

 【辞职后五险一金怎么处理，千万要收藏！】每个上班族都必须要知道的，千万不要觉得内容很长，每一字每一段每一个标点最好都看清楚哦~~~天天就知道工资扣了，扣保险了，这才是对你最有用的哦~！

 

【人生大悟】1、别低估任何人。2、你没那么多观众，别那么累。3、温和对人对事。不要随意发脾气，谁都不欠你的。4、现在很痛苦，等过阵子回头看看，会发现其实那都不算事。5、和对自己有恶意的人绝交。人有绝交，才有至交。

 

【有一种培养叫放手】世上最困难的就是把一件你很拿手的工作交给别人，再眼睁睁看着他把事情搞砸，而你却还能心平气和不发一言，那是培养人。世界上最容易的就是把一件你很拿手的工作交给别人，再手把手地教他把事情做对，不给他犯错机会，那不是培养人，而是锻炼你自己。

 

【柳传志新语录】1.员工不能把企业当家，家是不努力、有病有灾也能依靠的地方。竞争不讲情面。2.员工要有杜拉拉潜质，善于思考，愿意做更大的事。说完做不到最讨厌。3.让企业空气更湿润。让员工有自己的舞台企业才能做更好。4.儿子骂完了还是儿子。但杨元庆如果干不好，骂完了就可能干不成了

 

【创业必懂5大法则】1.破窗效应：及时矫正和补救正在发生的问题；2.多米诺效应：一荣难俱荣，一损易俱损；3.蝴蝶效应：1%的错误导致100%的失败；4.海恩法则：任何不安全事故都是可以预防的；5.王永庆法则：节省一元钱等于净赚一元钱。

真正的交易高手只有一种人：能持续地从市场赚到钱的人、资金曲线波浪形上涨的人。高手之高，在于能克服人格弱点，不做那些高难度的动作，抛弃那些花拳绣腿，老老实实做一个市场的跟随者，承认自己不是上帝，只做看得清的趋势，坚定地恪守原则，懂得取舍。（
创业是一种精神，真正创业者并非希望大富大贵，而是发自内心的兴趣和理想，体会人生路上的点点滴滴，留恋曾经的拥有与失去，在磨练中完善自己。创业路上靠的是毅力和坚持，不要祈求国家的大力扶持，也不要奢望风险投资的点石成金。没有人会可怜弱者，只有人会尊重强者，创业者唯一可做的就是每天自强！
【企业衰败前的5大征兆】1）只开会不决策：如果你是企业家，天天在开会，那你就一定是在给企业的衰败注入基因；2）无大将可用：没有大将，企业就没有跨越发展的机会；3）中层无能，比没有大将更可怕的是企业的中层没有思想、十分无能；4）一线腐败成集团化；5）老板爱听奉承。
思想聚焦 : 不必深思，只要从日常生活就可以明白：人是为别人而生存的──首先是为那样一些人，我们的幸福全部依赖于他们的喜悦和健康；其次是为许多我们所不认识的人，他们的命运通过同情的纽带同我们密切结合在一起。——爱因斯坦《爱因斯坦晚年文集》
【人身箴言】1.马在松软的道路上易失蹄，人在甜言蜜语中易跌跤。2.能从悲剧中走出来就是喜剧，沉湎于喜剧中就是悲剧。3.运气就是机会碰巧撞到你的努力。4.得之坦然，失之淡然，顺其自然，争其必然。5.如果一切只是等待，只能使你变老。6.宁愿做过了后悔，也不要错过了后悔。
心香一脉美黛 : 人生有无数的岔道，在分歧的路口，多半摆着诱惑。我们常常被物质的光怪陆离耀花了眼睛。 需要在漆黑的静夜想一想，想想我们与生俱来的理想，想想我们将要迈步的台阶，距我们最终的目标是近还是远? 眼睛当然是有用的。但有时闭上眼睛的时候，我们才能更好地倾听心灵的回答。
自我经营管理日志 : 【六句企业管理经典语录】1、上下同欲者胜。2、你能站多高，就能看多远。3、利益是团队的前提，精神是团队的灵魂。4、领导是领导思想，管理是管理能力，经营是经营筹码。5、市场竞争的最高原则是：利战而不怒战，重战而不好战。6.小成功靠个人，大成功靠团队。
【穷人式思维】1.跟老板较劲。2.跟上司抢功。3.跟同事争辩。4.不接受批评。5.喜欢找借口。6.喜欢讲亲情。7.凡事不讲法将道德。8.不愿意投入。这八种典型的“穷人式思维”只会让人越来越贫穷。而且，贫穷思维还是一种可以遗传的东西。俗话说：龙生龙凤生凤，老鼠生来会打洞。
【销售无小事】1.每天拜访固定组客户。2.交往中让客户感觉很舒服。3.职业化远胜于专业化。4.为客户思考时间，了解需求的关键时刻。5.有听的技巧，不要假设，要有巧妙提问。6.让自己的行销替代销售。7.与客户加强认知，不争辩。8.与众不同是用大爱做小事，不要忽略每件小事。
【鲁冠球：立足最坏的情况，争取最好的结果】1.必须始终把工作立足点，放在最复杂、困难、危险情况基础上，充分预测不利因素，形成应变应急的长效机制。2.灾难总是在一定范围内发生作用，如果把握得好，善于趋利避害，不仅损失可以减轻，它甚至可以转化为发展的契机。
【柳传志新语录】1.员工不能把企业当家，家是不努力、有病有灾也能依靠的地方。竞争不讲情面。2.员工要有杜拉拉潜质，善于思考，愿意做更大的事。说完做不到最讨厌。3.让企业空气更湿润。让员工有自己的舞台企业才能做更好。4.儿子骂完了还是儿子。但杨元庆如果干不好，骂完了就可能干不成了。
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