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天气变化 注意 吊 车安全！！！
绩效考核
各店业务员销售排名明细(2015.1.1-31日)——财务科任美玲
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各店干部下周工作计划
杨永旺经理：下周工作安排
一、落实市场价格、有计划多商量。
二、开平厂注意安全、人员设备的安全。
三、各科室、各部门不忙打扫卫生，以5s管理的要求去做。

翟雪斌经理：周工作安排：的一个月开始努力销售。多了市场价格、库存。奖励有贡献的人和事。华蒙厂的吊车维护，卫生死角要进行打扫，不忙多学习。
王锐经理：司机和人员外出办事注意安全，钱票和人员上下班。

李文胜厂长：

1、继续组织学习5S管理的相关内容。

2、保持，打扫厂区内外的环境卫生。
3、做好装卸板卫生，认真检查吊车，清洁，紧固，润滑。

4、本周工作任务不忙时，组织大家学习安全生产的规程，回顾总结今年工作的一些不足和失误。
5、安顿好夜勤人员的工作，防火，防盗等注意事项。
曾令杰主任：学习电子商务有关操作和运用。
王宏伟经理：

1、过年还有半个月时间结束，有计划多商量。

2、平厂一线员工注意安全，人员设备安全，设备的清洁、紧固、润滑，不忙时打扫卫生，5S检查。下雪板面滑，提醒外来人员装货司机注意安全。
3、各部门不忙时候打扫卫生，大扫除。
高翔经理：曾令杰和段兴乐不提货后工作安排。
史刘郝经理：

1、本周邀请刘兰香主任来公司讲解体检，注意事项，针对乙肝阴性是否要注射。

2、人员思想教育，目前人多无事，出货少，人员怎么办？稳定？解决办法是什么？思考活路。

3、网站改版，加强电子商务平台工作，寻找突破。

4、年前检查安排，预防各类事故。

张小惠科长：工作安排：时该提醒保管做好本职工作；给华蒙在配一车常规格库存较少的货。

刘利青厂长：

1、设备清洁，紧固，润滑及厂房清理。

2、吊车行车记录，日常检查。
3、倒卷时要注意安全。
4、外来装货司机的安全，时时提醒。
5、人员思想教育和学习，5S管理，与中厚共度难关。
6、加强现场管理，安全生产。
.
王建钢厂长：

上周工作：卷上的钢带已经处理。
本周工作：头联系处理；设备清洁，紧固，润滑；学习资料书籍5s；不注意下雪员工防滑安全工作；外来车辆人员的安全；风大吊车的安全措施，避免事故；配合各科室的工作干好每一天。
苑新科总工程师：本周各厂把车间里外玻璃卫生打扫干净。保养设备，装卸货时注意安全。大家多学习单位发的书，学习5S管理。
文  摘
骂不走的员工 ,才值得培养，值得重用。人如没能力或能力不足，还不能接受批评，很少有哪家公司愿用这样的人。切记：雷霆雨露都是恩泽！严是爱，松是害。天底下最好走的路就是下坡路。多数人的死穴都把焦点放在赚钱上，而没把焦点放在值钱上！挣钱是人追着钱跑，值钱是钱追着人跑！经营自己就是在经营自身价值！把事做好，人才值钱。感恩遇见，珍惜所有！自身的价值是经过许多历练打造出来的，不是一时、一事。
我们的失败，有时和能力无关，而是在困境中缺少韧性，坚持成了我们最大的短板。但凡成功者，并非都出类拔萃，而是他们相信勤能补拙，只要忍受了、挺住了，成功早晚会露出真容！ 

职场第一年，要从夕阳产业开始
针对刚毕业的职场新鲜人，或是30岁上下想换工作的人士，给予一点建议。无论是大型企业或中小企业，具有最大附加价值的，就是正在急速成长的最尖端产业。以现今的情形而言，有希望获得超出自己能力以上高额薪资的，应该不外乎IT、金融或投顾产业。
    但是，30岁之前禁止踏入这些产业！
    因为，30岁前，虽然收入会比同年龄层的所有朋友都多，但是到了30多岁时，应该成为最大本钱的自己却满是缺漏，而生活水平又无法降低，类似这样的悲剧仍频频发生。
    热门产业处于开创期时，尚未形成完整的企业模式，既缺乏专业的教育知识，也没有累积出经营智慧，在这样的产业怎么能够学到东西？
    而且，急速成长中的企业有时会一口气大量招聘员工，因此就算是考试录取，也不代表自己的价值获得肯定。换句话说，许多情形下，这家公司并不是真的需要你，只不过是认为“反正想先招聘一百人，就挪出其中的一个名额”，才让你进入公司。
    如果一心向往进入最尖端产业工作，建议选择“刚开始成长、人数相对较少的时机”。如果是在员工未满十人的时候进入公司，一旦公司急速成长，活跃于第一线的机会就会来临，说不定还可以分配到公司的股票。相对来看，Google之类的最尖端产业早已发展成熟，如今才加入的话，除非有出类拔萃的能力，不然极难获派到第一线工作。
    清楚了选择最尖端产业的长处、短处，以及风险后，试着思考一下工作应该选择何种产业。
    建议是：选择夕阳产业。濒临倒闭的公司才会积累许多的经营智慧。所谓的夕阳，代表曾有过发光发热的历史，因此才能够西斜。
    在连锁企业，优秀的店长必定会被派去负责新店的开张营业，或是亏损店铺的关闭收尾工作。从店铺倒闭的经验中，真的能够学到许多事情。连锁企业的干部应该也都明白，拥有开始与结束的两种经历，日后必定能够派上用场。
    公司倒闭是很宝贵的机会，能让人站在经营者的角度，学到公司的运作架构。导致公司倒闭的致命错误是什么？是资金的问题？经营者的判断有没有差错？犯下错误时采取的应对作法是什么？此时也能学到被逼入绝境者的心理。
    曾经辉煌的公司自行宣布解散，许多离职者都是优秀的人才。这些转换工作的金融人士熟知财务与企业，而且看过公司鼎盛与衰败的样子，因此当然会变得优秀，而且他们还有着危机意识，知道“公司总有一天会倒闭”。
    公司如果轰轰烈烈地倒闭，是很幸运的机会。如果真心想要锻炼职业技能，建议下定这样的决心，进往夕阳产业工作。
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