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祝    福

祝福本周过生日的员工，祝您生日快乐，工作愉快，万事如意！

总公司  魏彩玲 12月5日
进入11月份，工作满整年的员工有：

王锐3年      王宏伟3年   贾丽莎3年    尹瑞平3年   刘文功3年    

张建华2年    韩  雪1年   任  儇1年     王艳茹1年    冯忠凯1年 

祝全体员工工作愉快，身体健康，开心工作，快乐生活！

公司动态
太原公司李晓花因怀孕离开公司，她平常对待工作勤勤恳恳，任劳任怨，生完小孩随时可以回公司工作，并且工龄和工资仍然可续。

十一月份集团公司工作总结

银装还没来得及包裹十一月的初冬，风却早已席卷了树叶，在棉衣与围巾约会的季节里我们走进了十二月份。

一年中的十一个月份已经过去了，我们公司随着钢材市场的起落，从上半年的低迷，慢慢复苏到十一月份集团公司终于实现了扭亏为盈，这与公司领导的决策及每位员工的努力都是分不开的。2007年只剩下最后的一个月了，希望大家善始善终，蓄足精神，做好最后一个月的冲刺，虽然我们已经无法实现年初既定的目标了，但我们不能放弃，我们要尽最大的努力，离这个目标进一步，再近一步。

最近一段时间公司也在考虑08年的薪酬制度的改革，这说明公司对每位员工都非常关心，时间已将近年底，又是个变革的时期，许多员工的心里也萌生了许多想法，但是将心比心，公司为我们付出了这么多，我们也该怀着同样的信念回报公司，感恩公司，走好07年的最后一段路，并为08年做一个良好的铺垫。

每一个明天都是一个新的开始，让我们坚持到底，永不放弃。

下面将十月份的明星员工，以及各公司、销售员的月销售情况，做一个总结：

一，明星员工：
总公司高达核算白迪：为了得到准确及时的财务数据，不辞辛苦加班加点工作，按要求保质保量的完成，是我们效仿的典范。
太原公司财务主管王娟：在平时工作辛苦、认真，不但能完成财务的本职工作，还大力支持销售，配合销售；除此之外对公司上上下下的事操心并帮于解决，太原公司一致推荐为明星员工，以资鼓励。
廊坊公司田文东：在销售方面表现突出，销售业绩突出，几百吨零调货，对工作兢兢业业，尽心尽力，值得我们大家学习。

东河公司开平厂副厂长李文胜:对工作兢兢业业，积极肯干，经常加班加点的工作。每天到卷卸完卷后第二天一早又和大家一样站在自己的工作岗位上，从没有因此而耽误第二天的工作，在工作中认真负责，能够配合厂长做好开平厂的日常管理工作和机器的维护工作。

临汾公司财务主管崔红丽：在平的工作中，细心、认真、任劳任怨，为公司的事情很操心，是我们学习的榜样。
三，小报表扬次数：

1〉 东河公司：开平厂2次，高鹏程2次，勾晓东2次，梁水春、李秀平、胡强、邓永刚、翟秀峰、马强、马培毅、魏强、赵栋、王建刚各1次。
2〉昆区公司：开平厂3次，保管科3次，李强3次，杨志勇、郭慧、张建华、赵亭、合奇、解海峰、高福奎、马红刚、王晓琴、张洪生、陈子祥。
3〉太原公司：张树捷2次，翟雪斌、王娟各1次。
4〉银川公司：郝艳哲2次，李国栋2次，王黎2次，胡俊平、冯建国、马筱利、王娟、陈玉娥各1次。
5〉上海公司：郝宝平4次，陈菊芳、张春伟、刘春霞各1次。
6〉临汾公司：杨旭峰2次，刘志伟1次，贺宝琴1次。

7〉廊坊公司：乌文虎3次，陈利云4次，李静3次，曹宝亮2次，刘洪川2次，田文东1次，徐瑞波1次。
8〉总公司：冯风图2次，胡海宏2次，李彩霞2次，宋洋洋2次，郭永志2次，周晓丽、白迪、王宏伟、李玉蓉各1次。
                                  内蒙古中厚钢板有限公司

                                   二零零七年十二月一日

奖 罚 台

表扬：

★本周销售完成率排前十名的销售人员：杨永旺、翟雪斌、胡俊平、王娟、任丽霞、杨旭峰、胡鹏程、田文东、陈喜峰、温晋华。
★本周销售量排名前十名的销售人员：杨永旺、任丽霞、赵栋、张小惠、王娟、杨志勇、翟雪斌胡俊平、杨旭峰、郝宝平。

★总公司郭永志和宋洋洋及时把总公司桌椅上松动的螺丝拧紧，这种关心集体从细节出发的行为值得表扬。

★东河公司本周开平厂电机损坏，开平厂厂长王建钢和开平厂的全体员工，加班加点把机器抢修好,为完成开平任务争取了最短的时间，辛苦的工作精神提出表扬。

★东河公司司机魏强近几个月来每天都和赵栋副经理去大安要款，每天回来都是晚上七，八点钟，辛苦的工作提出表扬。

★东河公司开平厂连续一周到卷量大，开平量大，开平厂全体人员每天中午吃完饭就加班开平，非常辛苦，对他们的付出提出表扬。

★昆区公司11月26日开平厂厂长尹瑞丰把食堂用的凳子全部修理了一遍，既方便了大家的使用，又为公司节省了开支,感谢他帮助了大家，对他这种为公的精神提出表扬。

★昆区公司保管科李强到中铁装货，下班了又去送货，辛苦的工作没有任何怨言，对他这种不怕苦的精神提出表扬。

★昆区公司这几天晚上常卸卷、装货，开平厂和保管科员工都积极配合工作，对他们这种积极的工作态度和不怕苦不怕累的工作精神提出表扬。

★昆区公司近一段时间出库量比较大，保管科王晓琴副科长一坐就是几个小时，而且工作认真负责，积极配合销售，天黑了还要出去点库存，对她种精神提出表扬。

★太原公司：张树捷11月23日晚上卸货，卸到10点多，辛勤的付出给予鼓励，提出表扬。

★廊坊公司11月26日晚上曹宝亮、刘洪川开平到晚上10点多，徐瑞波也帮忙装货到10点多，辛苦的工作值得表扬。

★廊坊公司一直没有厨师，陈立云和李静毫无怨言的每天给大家做饭，保证员工在下班后吃上热饭和热菜，对他们辛苦的付出提出表扬。

★廊坊公司乌文虎经理利用周六休息的时间彻底的把厨房的卫生打扫的干干净净,对他辛苦的付出提出表扬。

★银川公司冯建国：最近到货量、出货量较大，经常中午装货和倒货没有任何怨言，并且自己也能出货为公司争取利润，积极配合销售完成任务，值得我们学习和敬佩。
★临汾公司本周刘志伟生病，杨旭峰经理周六、周日连续值班，辛苦的工作提出表扬。
★11月30日财务部月底加班结帐整理数据，大家整理到晚上十点，辛苦的工作没有任何的怨言，特此表扬总公司白迪、李彩霞，东河公司梁水春、昆区公司郭慧、张建华，太原公司王娟，银川公司王黎、廊坊公司陈利云、临汾公司贺宝琴、上海公司刘春霞、佛山公司王燕茹。

钢材常识

连铸连轧

                                                      ——资源部郝鹏收集

薄板坯连铸连轧是生产热轧板卷的一项结构紧凑的短流程工艺，其中薄板坯连铸是近终形连铸的一种。薄板坯连铸连轧是继氧气转炉炼钢及连续铸钢之后，又一重大的钢铁工业的技术革命。薄板坯连铸连轧是将传统的炼钢厂和热轧厂紧凑地压缩并流畅地结合在一起。随着在大工业生产中的不断完善、不断发展，该工艺的节能和高效的特点突现出来，充分显示出该工艺的先进性、合理性和科学性，也给企业带来了巨大的经济效益。 
薄板坯连铸连轧工艺的最突出特点就是流程短（紧凑）、能耗低（节能）、高效率、生产周期短。由于连铸坯的断面厚度确定在一个合理的临界区间内，能在保证最终产品高质量的前提下，最大限度地节能并达到相当高的生产效率，以使企业获得尽可能高的经济效益。
    薄板坯连铸连轧工艺技术上的特点：
1、连铸板坯厚度减薄到合理的临界区间，省去传统热轧板带轧机组中的粗轧机架，仅通过精轧机组生产热带卷，这是高效及节能的关键。
2、连铸机和热连轧之间仅配置均热炉，补充较小的热量，直接由辊道送入精连轧机组，最大限度地节能。
3、生产过程中物流维持在合理范围内，即连铸与连轧形成最佳匹配，使连铸拉速充分发挥潜能，而连轧也能满足其基本轧速要求。
4、连铸连轧工艺可使从钢液生产出热轧卷的时间缩短20～30min（与传统的热轧厂比较）。可较大幅度提高热轧板带的生产效率。 
    薄板坯连铸连轧的工艺流程的特点：
1、薄板坯连铸连轧的工艺流程是由炼钢炉—炉外精炼装置—薄板坯连铸机—均热炉（也兼缓冲区功能）—热连轧机组等五部分组成。整个流程突出了一个“连”字，没有停顿。因此要求物流的时间节奏控制与温度衔接控制要精确。该工艺流程减去了粗轧和减少了精轧，缩短了加热炉，投资低——仅为常规板带厂投资额的58%，生产能耗为常规板带生产的50%，成材率提高12%左右。
2、连铸连轧的整机设备完好率一定要高，不能因某局部环节故障影响全线停车停产。
3、薄板坯连铸连轧流程中炼钢炉、薄板坯连铸机、热连轧机是全工艺流程的刚性工艺装置。例如，薄板坯连铸机拉速范围很窄，通常最高拉速仅为5～6m/min(坯厚50～70mm),而热连轧机的咬入速度对不同的品种规格也有轧速的限制范围。为了使刚性工艺装置之间的衔接匹配流畅，就要求柔性工艺装置（精炼炉、均热炉）的设计不但要充分考虑其本身的工艺功能，还要充分注意其柔性工序的功能，起到柔性活套的作用，使整个流程的各个环节在温度、流量、时间节奏上的衔接协调，使工艺流程顺畅，保证高生产率及铸坯的高质量。

4、薄板坯连铸连轧全流程中连轧的投资大大超过连铸部分，因此必须充分发挥热连轧机组的效率来设计薄板坯连铸机、炉外精炼装置、炼钢炉及均热炉等工艺装置，尤其是注意钢水供应及缓冲、过渡衔接装置的功能，才能使整个生产线的投资效益充分发挥。 

员工来稿             

匕首
——邓总摘《意林》
    脾气是匕首。

     这样的匕首，这样的匕首每个人都有一把。

     修养好的人让匕首深藏不露，非到万不得已，绝不亮出它。 

     然而，涵养不到家者却动辄以匕首作为保护自己尊严的武器——不论大事小事，只要不合乎他心意，便大发雷霆，以那把无形的匕首，来伤人，对下属如此，对家人如此，对朋友也如此，一视同仁。

    把别人刺得遍体鳞伤，他还理直气壮地说道：“发脾气对我有如放爆竹，噼噼啪啪地放完了，便没事了。”

    没事的，是他自己。别人呢，别人的感受怎么样，他可曾想过？脾气来时理智便去。

    每一句话都浸在刀光剑影里，寒光逼人。道行高的，也许懂得脱身之道，然而，一般人却只有呆呆木立，任匕首乱刺，痛苦万状地看着心脏淌血。

    匕首，也同时磨勇气。匕首越磨越利，勇气也越磨越强。终于，那一天来了。

    惯用匕首的那个人，有以他的匕首这里那里乱刺。

    伺机报复的这个人呢，静静地抿着嘴，不动声色的将那把极薄极利的匕首取了出来，对准要害。

    他应声倒地的那一刹那，才恍然大悟：“哎呀，别人身上，原来也是有匕首的！”所以说呀，出匕首，能不三思否？
心态决定价值

                                               ——临汾公司贺宝琴
大学里，有一堂哲学课给我留下了深刻的印象，至今记忆犹新。

　　那是期中考试后的一天，班里的一个同学因为各门功课都考得一塌糊涂，所以忧心忡忡，在哲学课上无精打采。他的异常引起了哲学教授的注意，教授把他从座位上叫了起来 ，请他回答问题。教授拿起一张纸扔到地上，请他回答：这张纸有几种命运。
　　也许是惊慌，也许是心不在焉，那位同学一时愣住，好一会儿，他才回答：“扔到地上就变成了一张废纸，这就是它的命运。”教授显然并不满意他的回答。教授又当着大家的面在那张纸上踩了几脚，纸上印上了教授沾满灰尘和污垢的脚印，然后，教授又请这位同学回答这张纸片有几种命运。“这下这张纸真的变成废纸了，还有什么用呢？”那个同学垂头丧气地说。教授没有说话，捡起那张纸，把它撕成两半扔在地上，然后，心平气和地请那位同学再一次回答同样的问题。 　　我们被教授的举动弄糊涂了，不知道他到底要说什么。
　　那位同学也被弄糊涂了，他红着脸回答：“这下纯粹变成了一张废纸。”
　　教授不动声色地捡起撕成两半的纸，很快，就在上面画了一匹奔腾的骏马，而刚才踩下的脚印恰到好处地变成了骏马蹄下的原野。骏马充满了刚毅、坚定和张力，让人充满遐想。最后，教授举起画问那位同学：“现在请你回答，这张纸的命运是什么？”
　　那位同学的脸色明朗起来，干脆利落地回答：“您给一张废纸赋予希望，使它有了价值。”教授脸上露出一丝笑容。很快，他又掏出打火机，点燃了那张画，一眨眼的工夫，这张纸变成了灰烬。后教授说：“大家都看见了吧，起初并不起眼的一张纸片，我们以消极的态度去看待它，就会使它变得一文不值。我们再使纸片遭受更多的厄运，它的价值就会更小。如果我们放弃希望使它彻底毁灭，很显然，它就根本不可能有什么美感和价值了，但如果我们以积极的心态对待它，给它一些希望和力量，纸片就会起死回生。一张纸片是这样，一个人也一样啊！”
快乐工作

                                                   ——廊坊公司胡鹏程

任何人都有可能不得不做一些令人厌烦的工作。即使给你一个很好的工作环境，但如果总是一成不变的话，任何工作都会变得枯燥乏味。有些人虽然在大公司工作，他们拥有渊博的知识，受过专业的训练，有一个令人羡慕的职位，拿一份不菲的薪水，但是他们中的很多人对工作并不热爱，视工作如紧箍咒，仅仅是为了生存而不得不出来工作。他们精神紧张、未老先衰，工作对他们来说毫无乐趣可言。 

可见，一件工作有趣与否，取决于你的看法， 对于工作，我们可以做好，也可以做坏。

可以高高兴兴和骄傲地做，也可以愁眉苦脸和厌恶地做。如何去做，这完全在于我们。所以只要你在工作，何不让自己充满活力与热情呢？

每一个人都应该学会热爱自己的工作，即使这份工作你不太喜欢，也要尽一切能力去转变，去热爱它。并凭借这种热爱去发掘内心蕴藏着的活力、热情和巨大的创造力。事实上，你对自己的工作越热爱，决心越大，工作效率就越高。

当你抱有这样的热情时，上班就不再是一件苦差事，工作就变成了一种乐趣，就会有许多人愿意聘请你来做你更热爱的事。如果你对工作充满了热爱，你就会从中获得巨大的快乐。

设想你每天工作的八小时，就等于在快乐地游泳，这是一件十分惬意的事情!
努力工作，做个快乐的人。这是一种思想，也是一种精神。社会生活的质量决定一个人生命的质量，如果我们整天苦恼，被工作所累，如何谈生命的高质量？工作还需找到科学的方法，在有限的时间顺利的做好，精神还要保持快乐，享受人生。我们有工作中的辛苦，也有收获后的快乐。工作中的烦恼也是一种回忆的快乐，如果人生是美丽的，那么我们生命的过程总是美丽的，我们有什么理由不快乐？
会议纪要
周行政会议纪要

时间：11月29日下午2：00——4：00

主持人：贾志军主任

参加人：冯风图副总、贾志军主任、行政办人员及分公司行政助理

各公司行政情况：

总公司：
贾主任：1、关于行政会议的改进：像迟到、早退、请假、伙食等细锁事每天就在SKYPE行政上建的对话平台上公布。2、行政会上重点汇报的内容：这周主要做的事，完成情况，下周需要做的事，须解决的问题。３、明信片已经印制，各个公司将客户资料统计好，包括地址、邮编，公司将统一邮购。４、退教室一事需及时处理。

韩雪： 1、各公司调岗、离职后员工的物品行政助理做好交接和保管，及时找机会带（邮）回总公司。2、本周在包头举办了运动会，外公司可以登陆公司网站了解。3、请大家提早酝竟岗报告，争取在12月10日交上来。

东河公司：本周一组织学习了第117期小报，重点学习了公司销售改革的内容，大家在一起进行了讨论。总公司发过来的调查表已发给大家，让大家着手填写，考勤：本周王锐出差临汾，赵宏已离开公司，各个手续已办理完毕，本周各科室没有大规模搞卫生，平时自己保持卫生，卫生保持良好。伙食费用：564元,就餐人次约300 人,每人约1.88，超标是购买米面、油、气等。

昆区公司：本周考勤情况：李强请假一天、侯菲菲1.5天、田雯2天、韩力勇1天、郭春浩0.5天。本周费用489元。下周工作：宿舍灯线需要换、各科室的门须修理。

临汾公司：崔红丽本周五下午去太原公司交接李晓花的工作。下周主要工作：统计客户资料、修地板格。

廊坊公司：苑丽慧到岗、厨师离职已交接完毕。下周主要工作：招聘厨师、核对上保险。

太原公司：本周出勤情况胡贵成11月22日下午6点离职；冯进军11月23日到岗,李晓花请假0.5天,冯进军请假1天；学习方面：周一学习了小报,重点学习了领导的讲话内容；伙食方面194.3元，2.1元/人，超标原因:买肉70元，色拉油45.8元，葱20.4元，汽车加油:300元。新招司机的应聘登记表，身份证，驾驶证都已传回。下周主要工作：继续整理客户资料，彻底清理卫生。

银川公司：1、本周银川公司考勤方面：王黎请事假1天，其他人出勤正常。2、伙食方面：本周伙食费共计160.4元,平均每人每顿1.91元,平均超标0.21元,超标原因:购买了大米、面粉各1袋共计146元。3、卫生方面：办公室、宿舍、厨房卫生保持良好，每周都进行大扫除。4、学习方面：117小报已经学习，对业务会议纪要，行政会议纪要进行了学习和讨论。5、本周有过生日的员工并进行了伙食改善。6、下周工作安排：大扫除、买办公用品，做好行政事务。

上海公司：1、考勤没有迟到、早退、请假等现象。2、本周伙食费是113.10元，就餐人次50元。人次平均2.26元/人/顿；本月伙食费总共花了684元。3、周六我们进行了一次大打扫，卫生情况保持良好，一晚上组织大家学习了本周小报，重点对奖罚台、审计报告以及高层强调的会议部分进行了学习；网络：上周五找人已调试好，换了一台路由器120元，人工是免费的。4、本周没有完成的工作：关于邮寄明信片的客户资料还没统计完呢，5号之前肯定能统计完。

佛山公司：本周考勤:黄淑宜请假1天,其他人员出勤正常；伙食:本周伙食费一共是322.4元,其中换煤气一瓶118元, 5.12元/人,比预算超支了2.52元。学习:本周学习了小报各领导在会议纪要中的重要内容卫生:每天早上大家自觉对办公室进行打扫,每天拖地板,擦桌子,办公室卫生保持良好，周一付了招聘会展位费200元,下周工作:周六对办公室进行大扫除,尽快统计邮明信片的客户资料,收集竞岗报告。

冯风图副总：１、请假制度要严格执行，主管和经理都要签字并及时上报，做好请假人员工作安排。２、由上保险产生的一切相关费用在工资中回扣例如医疗卡费。３、行政工作权下放到各公司经理，由经理全权负责，行政助理协助。４、伙食费一月一报即可，在平时做好核算，不要超标。５、各个
公司对于新酬改革有什么意见，把大家的真实想法说出来。６、开行政会时
认真记录：下周主要计划做的事，以便下次开会一一核对。7、对于像李晓花这样的优秀员工，公司将承诺生完孩子后，如果本人愿意，还可以继续回公司工作，工龄和工资都可续接。
周业务会议纪要

时间：2007年12月1日4：00——6：00

主持人：郝鹏主管

参加人：冯总、刘总、资源部人员、各公司经理及业务员

郝鹏：

热板：供应方面，短时间内不会有集中性到货。出口量方面中国热轧板卷对外出口价格依旧很高，报价在短时间内接受不了，少部分地区出口资源有少量回压国内，但因检修导致本月资源总量不多，故市场供给方面依旧适中偏少。需求方面11月份下旬需求依旧平稳，下游保持固定的采购频率。心态方面，目前市场上商家看涨情绪依旧浓，但同时对于成交情况略显担忧。分析看来，诸多利好因素支撑下，市场行情短时间内依旧有上涨空间，但如果价格拉涨过快可能有出现合理性回调。

冷板：宝钢08年1季度价格上涨明显，使得市场默认08年铁矿石价格大幅上涨这一还未发生的事实。钢厂不断上调出厂价格来转嫁成本压力，使得贸易商对未来的看涨心态进一步升温，国内“涨声一片”。从资源供应来看，11月份由于钢坯吃紧导致带钢、螺纹钢价格大幅度上涨，热轧板卷和冷轧板卷受到带动也掀起新一轮的升势。从国内固定资产投资看，国内需求仍旧十分旺盛，这成为价格上涨的内在动力。下周预计涨势仍将延续。

中板：下周国内中厚板市场行情会小幅上涨。供应方面，一向钢厂投放普板的量较少，二线发货相对好些，基本能弥补市场一线资源的空缺。目前市场心态普遍向好，预计后期价格仍有小幅的上调空间，对于下游的采购会有一定的促进作用。
东河公司

潘明权经理

本周市场情况：本周热卷价格有100元上涨，现在目前市场报价4.5以上规格4500元,中板价格因外地市场大幅上涨，本地市场有100元的上涨现，20的市场报价4850元之间，花纹板价格报价4600元,锰中板报价5100以上。预计下周热卷和中板价格还会小浮上扬。

对于下周工作安排：下周主要是对市场价格的把握，以出货为主。

昆区公司

刘恒经理

从本周包头的市场来看，初期价格处于平稳上升的阶段，但是由于天津地区的价格上扬，成交比较活跃，从周末来看，价格上浮的幅度加大，相比较上周有80元的上调，商家只是在价格相对高价位的情况下适量成交，大批量也不会放货。多数商家对后市都比较看好，在一个天津地区价格的高价位运行，无疑不是对市场成交强有力的保障。由于价格一直高价位的运行，后市的风险也就更大，在一个马上步入年底，实钢材成交的淡季，在价格比较接近人们心里的情况下。但有很多商家封库，等待星期一看看市场的情况在出货。

下周的主要工作一个销售，在一个就是对于总公司关于业务2008年新的改革方案的贯彻和落实，并多与公司人员沟通，在日常的工作中逐步加以完善和改正。

银川公司

胡俊平经理

    本周市场情况:本周市场卷板上浮大、成交也快,主要由于资源少、钢厂及外围市场的拉动。卷板由4450——4550元/吨，涨100元/吨，中板方面：14——20MM由4750——4880元/吨涨130元/吨，在周四接龙丰卷板后，龙丰周五开始封库，不出货到今天也不出货，具了解由于后期八钢中旬才能到货，故不在低价位出货，酒钢由于有5万吨出口，到货资源也不多，具了解周一还要调整价格。

      下周工作安排：争取利润、加强销售、大力开发直供户。

廊坊公司

乌文虎经理

本周廊坊、天津、北京等地市场卷板、中板价格大幅上升，国内各主导钢厂价格上调是根本原因。加上市场资源不是很充足，对价格上涨起到有力支撑，市场资源有限，市场库存继续低位，经销商心态相对乐观，本周商家出货有所好转，预计短期内卷板，中板市场有望继续走强。

下周主要工作：把握市场价格加大首钢锰卷板销售力度，及14普中板销售，保证利润加强外采销售, 作好下周临钢中板到货及销售工作。

太原公司

翟雪斌经理

本周太原市场中板价格上涨了100-150元，12mm报价4920元，14mm以上的报价在4760-4830元，锰板14-20mm报价 *** 元.太原市场中板三辊资源比较缺。本周卷板价上涨了 *** 元目前为止市场报价3.5mm以上的卷板市场报价 *** 元，市场锰卷报价 *** 元，市场上包钢、济钢5.5mm以上的资源紧缺。下周主要工作是销售临钢中板消化库存。预计下周太原市场价格还会有小幅度的上涨。

上海公司 

郝宝平经理

上海市场本周冷卷价格与上周相比1.0mm以上的厚规格的价格上涨80-100元。到目前为止市场包钢、邯钢冷卷价格报价为0.5的5430元，0.6的5380-5400元，0.7的5330元，0.8的5230元，0.9的5180元1.0-2.0的5080-5100元，3.0 的价位在5100-5130唐钢冷卷价格1.0的5050-5080元，马本钢1.0冷卷价位在5150。热卷价格4.5-7.5的4500元.

随热轧后期电子盘的稳步上涨.冷轧和热轧在这周都是80-100元的涨幅.因进入冬季,铁路和水运发车都受一定影响,所以冷轧到货情况不是很好,上海当地冷轧库存也不是太多，经销商的心态比较乐观,所以下周价格有望上升。

佛山公司

陈喜峰经理

佛山公司的本周的工作，乐从市场这周价格大幅上涨。上周价格和这周对比有180-200元的涨幅。市场反馈，乐从市场冷轧由于最近到货资源有限，市场价格在资源紧缺以及钢厂上调出厂价的促使下拉升。近期市场资源补充仍不及时，商家手中资源不齐现象加剧，特别是唐钢受限电停产影响，基本上市场大户手中资源所剩规格也不多，有货的商家封盘待涨的现象较为普遍。随着市场上涨人气的凝聚，终端用户拿货热情也有提高，加上热轧上涨行情的强势支撑，多数市场经销商对后期市场保持良好的心态。预计下周市场还有一定幅度的上涨。
本周市场上的价格构成。鞍钢的市场上1.0以上大板的主流价格是5400-5430。武钢的是1.0以上大板的主流价格是5400。唐钢的价格是1.0以上的5320。马钢的1.0以上的主流价格是5380。邯郸的1.0以上的是5350。涟钢的1.0以上的卷是5380元。

临汾公司

杨旭峰经理

随着各个钢厂出厂价格调高，临汾市场会随着全国大市场价格继续攀升。下月销售任务， 利用资源优势，价格优势，争取获得更多的销售。  开发新客户 维持老客户。 在价格紧盯市场变化，及时和公司沟通。从而能准确合理的把价格定好，更好的服务客户。

刘滢总监：

1、包头区域新政策试行，不合适及时调整。

2、经理放权后，要知道100%的业务，包括：货款、价格、库存，并及时与财务主管沟通，该办手续一定要办，不要以说话替代政策，该内部批就要批。

3、注意把握赊账和降价，因为保管归财务管理务必把该报的上报，不允许业务员因放权给经理，把经理架空，也不应甩开财务自己独立行事。

4、注意私营企业，把公司利益放在第一位，经理要给老板争取利益与财务平衡不能降，不能赊，不能卖的要拒绝。

5、鼓励大家跑直供，跑市场，接电话的买卖与直供和新开发出来的奖金有区别。

6、注意：运费经理自己雇车。与离职员工保持距离。
7、自己把握好价格，看清市场行情，注意贴息。市场资源要求在同等质量同等资源报价。

8、沟通问题：对采购、价格、钢厂资源部门调货，市场收货等都通可以找王宏伟沟通，大家的沟通是及时的，在交流时该说的必须说，价格市场的涨价是比较频繁的

