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祝    福
祝福本周过生日的员工，祝您生日快乐，工作愉快，万事如意！

 总公司  胡海宏 3月20日      太原公司  原鲜霞 3月21日

祝全体员工工作愉快，身体健康，开心工作，快乐生活！

模范集体

太原公司在杨旭峰经理和王娟财务主管的带领下，每天的早会开的有条不紊，别看短短的十几分钟，大家都能发言，及时的把业务及财务问题共同解决，而且每天下午不忙时能坚持学习总公司下发的文件和《落实周报》，现在又让财务人员为大家讲解财务常识。希望各公司都能学习太原公司，让大家多学习财务知识，增加我们的知识。王娟也是分公司财务系列的模式与标准，在管控和财务技术两方面均是模范，是公司衡量财务人员的标准，是财务系列的标兵。
奖 罚 台
表扬：
★东河公司销售科的电话线断了,司机魏强从自己家拿来电话线给公司换用，对这种为公司着想的精神提出表扬并学习。

★东河公司保管科邓永刚经常加班给希望铝业送货,多次放弃休息去给希望铝业送货,这样的工作精神值得我们每一个人学习。

★昆区公司3月10日晚上回来二百多吨包钢中板，保管科王晓琴、任儇、李莹、解海峰卸货到晚上11点，辛苦的工作提出表扬。

★昆区公司开平厂全体员工，近阶段开平厂修理机器，开平厂的员工们不怕脏，不怕累，经常加班加点的为公司争取时间抢修机器，同时新来的员工在尹厂长的带领下，虽然不太懂，但是积极热情的配合各项工作，对这种无怨无悔的付出表示感谢！

★昆区公司司机韩力勇虽在财务科，但单位物品坏了，都能够积极维修，既为公司节省了开支，又方便了大家。

★银川公司马筱利去宁东送货到夜里9点，附近没有回民饭店，就吃饼喝凉水充饥，这几天风沙大，一直坚持的工作，没有怨言，对这种辛苦的工作提出表扬。

★银川公司表扬冯建国每天开平量和装车量很大，每天的工作特别的辛苦，而且平时对待工作细致，提出表扬。

★廊坊公司保管科李静和曹宝亮周五装货到晚上10点多，提出表扬。

后续：  大地回春，万物复苏的季节已经到来，本是春暖花开的季节，北方又刮起了大风，即使不是沙尘暴，在这样干燥的气候环境下，大风裹着漫天黄沙狂舞，谁又能分清楚沙尘暴与扬沙的区别，感谢每天奋战在一线的员工们的辛苦付出！
春天，又意味着一个生机勃勃的开始，大家一起行动起来，改变下周围的环境，每天都有一个舒心的环境，都有好个的心情投入到工作中来，“一年之计在于春”，刚起头儿，有的是工夫，有的是希望。
钢市前景          2008年中国钢市前景日益复杂

   ——行政办收集
     进入新的一年，就在钢材市场继续翘首期盼美好前景之际，钢材市场的外部环境却在发生一系列的深刻变化，这些变化一方面是经济高速发展过程中的阶段性调整需要，另一方面也表现出人们对未来发展的不确定性的担忧。由于钢材市场也具有相当的敏感性、易变性，因此，外部环境的每一个变化都可能引发钢市调整波动，而外部环境变化所反映出的深层次矛盾及可能演变的趋势，更值得业内高度关注和警惕。 

     资本市场大幅振荡 预示经济前景不明朗 

    经过多年的快速发展，美国金融市场终于在去年3月份爆发“次贷危机”，美联储虽然采取了一定的措施，但“次贷危机”的负面影响却在不断恶化，美国最大的银行花旗集团继去年三季度亏损65亿美元之后，四季度再次巨亏98.3亿美元，为其有史以来最大的季度亏损，资产减计则达到180亿美元。华尔街另一大巨头美林公司去年四季度也发生重大亏损，亏损额预计达100亿美元。其它著名国际投行几乎也难以幸免，瑞银集团已将价值40亿瑞士法郎(约合34.2亿美元)的固定收益证券作为坏账处理，预计其去年三季度运营将出现6亿至8亿瑞士法郎（约合5.09亿至6.79亿美元）的亏损。贝尔斯登、雷曼兄弟、高盛、摩根士丹利的损失也达到了43亿美元。 

     在次贷危机的打击下，近期全球股市不断出现“暴跌”场景，欧洲主要股市21日全线暴跌，其中三大股指的跌幅均超过5.4%，伦敦股市金融时报100种股票平均价格指数下跌5.48%。巴黎股市CAC40指数下跌6.83%。法兰克福股市DAX指数暴跌７.16%。22日亚太股市主要股指也出现暴跌。当天收盘时，东京股市日经225种股票平均价格指数比前一个交易日下跌5.65%，创下2005年9月以来的最低点。韩国综合股价指数大跌4.43%。澳大利亚股市22日大跌7%，该股指已连续第12个交易日下跌,到目前，今年累计跌幅达18%，较2007年11月创下的纪录高位已累计下挫24%。 

     受全球股市拖累，近期中国沪深A股也遭遇全面大跌，其中22日沪综指放量下跌354.69点，报收4559.75点，刷新自A股市场诞生以来沪综指单日下跌点数之最；跌幅7.22%。逾900只个股跌停。深证成指也巨跌7.06%。近一周以来沪指已跌去近千点，深成指跌去2500多点。 

     股市是经济发展的“晴雨表”，近期全球股市暴跌显示出未来全球经济前景的不确定性，尤其是作为全球经济的“火车头”――美国，正在越来越多的显示出衰退的迹象，近期，美国商务部报告说，美国去年住宅开工数量下降24.8%，创下1981年以来最大降幅。而美国消费也在通胀压力加大的情况下呈现下降趋势。为避免经济衰退，18日美国政府提出一项金额为1400亿到1500亿美元的减税方案，以刺激经济增长，但市场并未对此方案产生积极性。22日，美联储紧急大幅降息75个基点，将隔夜拆借利率调降至3.50%。联邦公开市场委员会在一项声明中明确表示，“委员会决定降息的原因是由于美国经济前景恶化，而经济成长向下的风险增强”。21日国际货币基金组织总裁多米尼克?斯特劳斯?卡恩表示，当前全球经济形势“严峻”。 

     美国经济一旦显著走弱，对中国经济必然造成负面影响。近年来，我国外贸出口增长势头呈现逐步下降趋势，其中对美国出口增势下降更为明显，2005年我国对美出口增幅为30.4%，出口额占总量的21.38%。而2007年我国对美出口增幅却只有14.4%，远低于总出口25.7%的增幅，这表明中国对美国市场的依赖度在下降。不过，2007年中国对美国出口商品金额仍占到总量的19.1%，比重依然较大。另外，一旦美国经济衰退，其影响的并不仅仅是中国的对美出口，而可能对全球经济都将产生重大影响，欧洲和亚太股市的大幅下挫已经反映出全球各地的担忧，中国外贸并不能因为对美依存度减弱，而逃脱掉美国经济衰减的不利影响。 

     海运费大幅下降 引发矿价回调猜想 

    2007年是国际铁矿石海运费极为“疯狂”的一年，到去年11月中旬，巴西图巴朗至中国北仑、宝山港海运费创下96.16美元/吨的历史新高，比上一轮历史高点上涨107%，较07年初上升188%；澳大利亚西澳港至北仑、宝山港海运费于12月4日创下38.81美元/吨的历史新高，比上一轮历史高点上涨71%，较去年初上升149%。 

    然而，进入新年后，国际海运价格却出现了大幅下滑的现象，下跌速度越来越快，截止到1月17日，巴西图巴朗至中国北仑、宝山港海运费已经降到50.86美元/吨，较去年最高点下降了45.3美元/吨，降幅达47.1%。同日，澳大利亚西澳港至北仑、宝山港海运费也降到了18.37美元/吨，较去年最高点下降20.44美元/吨，降幅52.7%。 

     国际铁矿石海运费价格大幅回调，与国际经济变化息息相关。在去年末国际原油价格盘中突破100美元/吨以后，由于中东、特别是伊朗局势逐步稳定，加上美国等国内原油库存有所增加，国际原油价格逐渐小幅回落，近期更是回落到90美元/吨的下方，这使得船运成本可以稍稍喘一口气。与此同时，近期大量国际炒作资金在获利后，迅速从FFA市场中撤出，导致远期合约运输价格快速回落，进而拉低了现货市场的价格。另外，目前正是国际铁矿石谈判的重要时刻，为在谈判中保持主动，矿业巨头适度控制发货量，也导致了近期船运市场的回调。 

     海运费是我国进口铁矿石成本居高不下的重要影响因素，海运价格的回落，必然使进口矿石价格失去一定支撑。从近期国内铁矿石市场表现看，尽管还维持高位，但也出现了一定的调整迹象，印度矿的买盘明显减少，港口价格平稳趋弱，几乎没有任何前期那样的上涨动力。当然，未来进口铁矿石价格会不会明显下落，目前还难以定论，主要是因为有如下几个因素：1、国际矿业巨头对铁矿石供应的掌控能力依然较强；2、未来国际矿石谈判结果明显偏向矿石供应商；3、中国的新增产能对矿石仍有巨大需求；4、国际海运运力依然偏紧，价格仍有上涨可能。 

  不过，近期国际海运价格的大幅回落，表明前期海运价格已经超过了其合理的范围，向下调整是必然的。如果，未来国际海运价格能继续维持一段时间目前的价格格局，国内矿石价格紧绷的状况就必然会缓解，向下调整也可能更加显著，而矿石价格一旦明显回调，将使当前的钢材市场失去一大支撑，引发钢价变动。 

  煤焦电供应紧张 钢铁业面临新的尴尬 

     在还没有结束高矿价的挤压情况下，国内钢铁企业又要面临燃料、能源的大幅限制。 

    多年来，我国煤炭开采混乱，各种无证经营的小矿山、小煤窑遍布各地，私采滥挖现象普遍，生产事故频发，污染、浪费极其严重。国际国内对我国环境污染指责不断。由此，中央政府开始高度关注煤炭生产秩序，以及环境保护、资源保护。近年来，国家明显加强了对矿山企业的治理力度，大量小煤窑、小焦化被关闭，与此同时，国家还对焦炭出口多次调整关税，目前出口关税已经加征到25%。 

    在中国政府的一系列措施调控下，国际国内煤炭、焦炭资源供应明显紧张，市场价格也在扶摇直上，截止到目前为止，国际焦炭价格已经达到400美元/吨；国内一般二级冶金焦价格也接近2000元/吨。尽管如此，国内外煤、焦资源供应仍保持极其紧张状态，各大钢企纷纷抢购焦炭，不少大型钢企焦炭储备量能够使用的时间只能以个位天数计算，后期采购能否跟得上，没有人可以保证。 

    焦炭的紧张，实际是焦煤供应的短缺，然而，到目前为止，我国其它煤种，如电煤也全面短缺。特别是进入冬季以后，国内能源消耗量明显增加，早期华南地区就已经出现电煤供应告急，近期随着中东部地区大雪不断，运输困难，加之用电量持续上升，电力企业的煤炭更是紧张。据国家电网数据，截至20日晚，全国电煤库存仅有1773万吨，同比减少40%以上，只能维持8天的发电量。其中华中电网电煤库存557.41万吨，仅够7天用量，比正常库存下降一半。有专家预测，预计到本月底电煤库存仅能够维持在1400万吨左右，降到6天的警戒线。为此，国家电网21日紧急上书国家发改委，申请支援并启动应急管理措施。而国家发改委也紧急下发通知，启动电力需求管理，着力压缩高耗能、高排放、产能过剩行业和落后生产能力的电力需求。受电力供应短缺影响，我国已经有13个省级电网采取拉闸限电措施，部分钢铁企业也在限电之列。 

    从矿石供应紧张，到煤焦紧张，再到电力供应紧张，我国钢铁生产面临诸多制约，这些制约一方面对钢企生产组织管理是个重大考验，另一方面对钢材市场又具有相当的支持动力。正是由于这些制约因素，保证了当前国内钢市相当的稳定性。 

    钢市前景日益复杂 

    从美国次贷危机引发全球经济调整，到中国提高出口关税着力减少贸易顺差；从中国通胀加大而引发的加息猜想，到美国大幅降息导致中美息差扩大的忧虑；从国际原油价格回落，到铁矿石海运费大幅回调；从煤、焦供应紧张，到当前国内电力供应大范围短缺…… 

    上述种种，显示出当前钢材市场的外部环境正在发生一系列的深刻变化，这些变化无不对钢市会产生直接或间接的影响。从上述各方面的变化形势看，未来的演变决不会就此平静下去，特别是国内外经济的调整幅度，将对钢材市场产生深刻的影响。当前全球主要国家正在加强合作，力图阻止全球性经济滑坡，但是从目前美国等国家的努力效果看，成效还不明显，假如后期美国经济还是按照目前的发展态势恶化，那么，未来全球经济还会有一个较大的振荡，全球钢市也难以幸免。而我国为控制流动性，从去年开始就在加强信贷管理，今年市场资金状况较去年肯定要紧张很多，对钢材市场也将产生重要影响。由此，笔者认为，今年我国钢市前景较之2007年正在日益变得复杂，但这也并不表明未来钢市将被看淡，毕竟仍有众多的有利因素支撑，例如奥运等等，要特别重视不同阶段的影响主因。 

员工来稿        
人生是一项自己做的工程
——总公司白迪
一个上了年纪的木匠准备退休了。他告诉他的雇主承包商他不想再盖房子了，想去与他的老伴过一种更加悠闲的生活。他虽然很留恋那份报酬，但他该退休了。他们的生活也能过得去。承包商看到他的好工人要走感到非常惋惜，便问他能不能再建一栋房子，就算是给他个人帮忙。木匠答应了，随着时间的推移，显而易见的是他的心已不在工作上，不仅手艺退步，而且还偷工减料。以这种方式结束他所热衷的事业令人感到遗憾。 
　　木匠完工后，雇主来看房子。他把前门的钥匙交给木匠。“房子归你了，”他说，这是我送给你的礼物。”木匠感到很震惊！太丢人了！要是他知道他是在为自己建房子，他做事的方式就会完全不同了。我们也是一样。我们每天都在书写我们的人生，往往并没有竭尽全力。那么我们也会吃惊地发现我们将不得不住在我们自己建的房子里。如果我们可以重来，情形就会大不相同。但我们无法回头。你就是那个木匠。每天你钉一颗钉子，放一块木板，垒一面墙。
　　有人说：“人生是一项自己做的工程”。你今天做事的态度和所做的选择，筑成你明天要住的“房子”。要用心建哟！

　　记住——做事时要不计报酬。恋爱时要不怕伤害。跳舞时要旁若无人。

　 “对这个世界来说，你可能只是一个人，但对某个人来说，你可能就是整个世界。”
成功，往往是那个最傻的人
 ——总公司胡海宏

    1862年，德国哥丁根大学医学院的亨尔教授迎来了他的新学生。在对新生进行面试和笔试后，亨尔教授脸上露出了笑脸，但他马上又神色凝重起来。因为他隐约感觉到这届学生中的很大一部分人是他教学生涯中碰到的最聪明的苗子。
　　开学不久的一天，亨尔教授忽然把自己多年积下的论文手稿全部搬到教室里，分给学生们，让他们重新仔细工整地誊写一遍。
　　但是，当学生们翻开亨尔教授的论文手稿时，发现这些手稿已经非常工整了。几乎所有的学生都认为根本没有重抄一遍的必要，做这种没有价值而又繁冗枯燥的工作是在浪费自己的青春和生命。有这些时间，还不如发挥自己的聪明才智去搞研究。他们的结论是，傻子才会坐在那里当抄写员。最后，他们都去实验室里搞研究去了。让人想不到的是，竟然真有一个“傻子”坐在教室里抄写教授的论文手稿，他叫科赫。
　　一个学期以后，科赫把抄好的手稿送到了亨尔教授的办公室。看着科赫满脸疑问，一向和蔼的教授忽然严厉地对他说:“我向你表示崇高的敬意，孩子!因为只有你完成了这项工作。而那些我认为很聪明的学生，竟然都不愿做这种繁重、乏味的抄写工作。”
　　“我们从事医学研究的人，不光需要聪明的头脑和勤奋的精神，更为重要的是一定要具备一种一丝不苟的精神。非凡是年轻人，往往急于求成，轻易忽略细节。要知道，医理上走错一步，就是人命关天的大事啊!而抄那些手稿的工作，既是学习医学知识的机会，也是一种修炼心性的过程。”教授最后说。
　　这番话深深触动了科赫年轻的心灵。在此后的学习和工作中，科赫一直牢记导师的话，他老老实实做最傻的人，一直保持严谨的学习心态和研究作风。这种做事态度让他在人类历史上首次发现了结核菌、霍乱菌。而第一个发现传染病是由于病原体感染而造成的人，也是这位叫科赫的“最傻的人”。1905年，鉴于在细菌研究方面的卓越成就，瑞典皇家学会将诺贝尔生理学与医学奖授予了科赫。
《羊皮卷》之四
——总公司韩雪
我是自然界最伟大的奇迹。
　　 自从上帝创造了天地万物以来，没有一个人和我一样，我的头脑，心灵，眼睛，耳朵，双手，头发，嘴唇都是与众不同的，言谈举止和我一样的人以前没有，现在也没有，以后也不会有。虽然四海之内皆兄弟，然而人人各异。我是独一无二的造化。
　　 我是自然界最伟大的奇迹。
　　 我不可能象动物一样满足，我心中燃烧着代代相传的火焰，它激励我超越自己，我要使这团火燃的更旺，向世界宣布我的出类拔萃。
　　没有人能模仿我的笔记，我的商标，我的成果，我的推销能力。从今往后，我要使自己的个性充分的发展，因为这是我得以成功的一大资本。
　　我是自然界最伟大的奇迹。
　　我不在徒劳的模仿别人，而要展示自己的个性。我不但要宣扬他，还要推销他。我要学会去同存异，强调自己的与众不同之处，回避人所共有的通性，并且要把这种原则运用到商品上。推销员和货物，两者皆独树一帜，我为此而自豪。
　　我是独一无二的奇迹。
　  物以稀为贵。我独行特立，因而身价百倍。我是千万年进化的终端产物，头脑和身体都超过以往的帝王与智者。
　　但是，我的技艺，我的头脑，我的心灵，我的身体，若不善加利用，都会随着时间的流逝而迟钝，腐朽，甚至死亡。
　　我的潜力无穷无尽，脑力，体力稍加开发，就能超过以往的任何成就。从今天开始，我就要开发我的潜力。
　　我不再因昨天的成绩而沾沾自喜，不再为微不足道的成绩而自吹自擂。我能做的比已经完成的更好。我的出生并非最后一样奇迹，为什么自己不能在创造奇迹呢？
　　 我是自然界最伟大的奇迹。
　　 我不是随意来到这个世上的。我生来应与高山，而非草芥。从近往后，我要竭尽全力成为群峰之颠，将我的潜能发挥到最大限度。
　　 我要吸取前人的经验，了解自己以及手中的货物，这样才能成倍的增加销量。我要字斟句酌，反复推敲推销时用的语言，因为这是成就事业的关键。我决不忘记，许多成功商人，其实只有一套说辞，却能使他们无往不利。我也要不断改进自己的仪态和风度，因为这是吸引 别人的美德。
会议纪要                  周会纪要
东河公司

行政：1,学习情况:本周学习了第131期小报,并分发各科室,重点学习了周会强调的内容.2,本周考勤情况:刘美静3月13日离职,王桂红事假两天,无迟到早退现象.3,卫生情况:本周各科室进行了一次大扫除,卫生保持良好.4,开平厂的锅炉漏水问题已解决.5,开平厂的床单,被罩在上周六已由史刘郝,郝宝平清洗.6,《企业经管法律丛书》已收到.7,厨师能够按时做饭,饭菜安排合理,本周伙食费417元,约273人次,约每顿每人1.5元。8,司机能够按时出车,本周加油611元.

昆区公司

行政：本周学习了第131期小报，重点学习领导强调的内容.。本周考勤情况:合奇婚假，其他人员出勤正常。 卫生情况:卫生保持良好。《企业经管法律丛书》已收到并组织开始学习。
廊坊公司
行政：考勤方面:本周周日杨彦出差回来，其他人员出勤正常,没有迟到早退现象。学习方面：学习131期小报以及收到的《法律丛书》。卫生方面：宿舍以及办公室每天都能按时打扫卫生保持良好。厨师每天做饭也征求了员工的意见，能够合理的调配伙食。汽车方面：本周运行正常，并且能够保持车辆的清洁，一周对车辆进行一次清洗。本周车辆没有加油,也没有其他的费用。总公司邮寄的《学习教程十一》和《企业法律丛书》已经收到，已经下发到个人手里，签领单已经传回总公司，数字电视还没有办理交费。

邓总：尽快交费。

太原公司

行政：本周学习了第131期小报，重点学习了周会强调的内容。本周考勤情况:无迟到早退现象.卫生情况:本周进行了一次大扫除,卫生保持良好。《学习教程十一》和《企业经管法律丛书》已收到，并已经开始学习。

临汾公司

行政：出勤：耿李军请假半天，其余人员正常。卫生：每天打扫，保持良好。伙食：146.6元，人均：2.29元/人，超标原因：买面58元，卖米33元。加油：200元。总公司邮寄的书已收到。司机曹双生已办理离职手续，现已新招了司机。

邓总：

1、行政办下周要把视频修好，保证下月正常每天专人使用。

2、昆区公司：要配合总公司，经理全面负责，开平厂新招聘的四名挂钩工其中两名家访，不要等到出事的时候再补救，已经来不及了，把事情做在前。招工要去做家访，要调查清楚，干一天的工作就要付一天的责任。筛选后确定下来的挂钩工和开平工，要办理操作证、上保险，多讲讲安全操作知识。比以前多出一名挂钩工是考虑到装卸中厚板，找到一种可行的办法。开平厂李强4月1日调回保管科，在他和王晓琴两人之中选出一名科长。开平厂的卫生要保持好，经常打扫卫生，女生住宿舍的多帮助开平工洗洗工作服。

3、现东河公司三名新员工星期一早晨8：30到昆区公司报道，开始为期5天的培训，同时开平厂的挂钩工和开平工也要加强安全操作、公司制度、业务知识培训学习。建议昆区公司向东河公司学习，加强安全教育，戴安全帽和按规定操作，把杨厂长请到昆区公司，讲讲安全常识，将东河、昆区两个开平厂操作和安全讲透澈。经理要勤说，勤管理，多操心。
     4、加强学习《法律丛书》，要求员工多学习法律知识。加强开早会和晚上5：30的学习。

     5、周一早晨下发的《08年行政工作试行要点》的文件，要落实到每个人，司机和厨师要人手一份，要学习和学懂，早会学习后，抽空再学习3-5次，落实执行力，不能在瞒天过海，应付差事了。涉及七大问题全部要落实试用。
6、办理上海、佛山、临汾、昆区开平公司的国税、地税、银行、工商执照注销工作。

7、青山分公司是否成立，有论证后才动手。

8、开平厂技改工作、安全工作、培训工作、新到人员学习《岗位描述》及《07年员工经营管理手册》，懂得管理制度和专业知识。
9、薪酬管理继续推进，要求执行力与简单、实用。
10、业务上：包钢、临钢、首钢、安钢，本月订合同能少则少，减少进货，不再购买外合同，销售上执行加大力度销售，量价格上执行市场最低价，可以卖断货物，争取本月完成任务。
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