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祝    福

祝本周过生日的员工：生日快乐，天天开心！
总公司   曾令杰  6月5日    郝鹏  6月10日   

东河公司  杨静   6月7日   

月度工作总结
五月份集体及个人表扬名单

一，集团公司五月份明星员工：
  经各公司推选，高层无记名投票后，本月的明星员工是：

总公司郭永志，自从来公司后每天坚持打扫卫生，作为司机日常车辆保养工作做的很好，得到总公司全体员工的一致好评。

东河公司马艳霞，对工作认真负责，工作量大，但是从没有抱怨。

东河公司梁水春，作为行政助理工作负责，很多事情都知道去操心，任劳任怨。

廊坊公司周小江，在本月市场不好的情况下,利用自身的销售技能,积极销售,为公司创造更多的利润.对于,刚到廊坊公司的新人,积极的引导,使其更快的进入角色,让公司的每个人都能凝聚在一起。

临汾公司曹双生，五一放假期间天天在钢厂值班，平时接送总公司来人及接发票 不论什么时间都能很好的完成工作，非常辛苦和认真。
二，小报表扬次数集体前三名：

1〉东河公司受表扬明细：

东河公司集体1次，保管科集体1次，开平厂集体4次，新学员集体3次，邓永刚4次，张小惠3次，梁水春3次，王锐3次，杨彦3次，王军1次，刘文功1次，王志强1次，陈宇虹1次，胡鹏程1次，张春伟1次，郝艳哲1次。

2〉总公司受表扬明细：

行政办1次，韩雪3次，郭永志2次，院东旭1次，宋洋洋1次，王成宝1次，燕称清1次，白迪1次，李彩霞1次，刘美静1次，贾志军1次。

3〉廊坊公司受表扬明细：

周小江3次，陈利云3次，程建华3次，薛静3次，李静1次，田文东1次，徐瑞波1次，张美玲1次。

                                                     总公司行政办

二零零七年六月四日
总经理下周督办工作（6月4日-6月11日）

A财务系列：（王成宝、周晓丽、王桂红）

1，对外埠公司的审计。

2，财务讲课，及时反馈意见，6月20日进行财务考试。 

3,加强集团财务工作的管理与技术。

B，营销系列：（刘滢、杨静）

1, 如何提高销售技巧,利用本次市场整体降价实现利润。

2，每日及时更新网站内容；销售人员手机信息的更换。

3，了解实际太钢、临钢、包钢办事处的工作流程，对不明白的及时提出，资源部给予解答。

4，网站、书籍，以及手机信息更换工作。

5，开始营销总监与销售人员谈话。

C，行政系列：（王玲玲）

1，继续与新疆打官司。

2，加强对新员工培训工作的管理，开始老员工授课。

3，预算中不合理的地方尽快提出，合理的下半年进行调整,不合理的用完后停止支出。

4，着手写上半年工作总结。

5，停止招聘工作，本批新人培训工作与7月1日正式结束。

奖 罚 台

表扬：

★本周销售完成率排前十名的销售人员：潘明全、郝宝平、邓奇武、刘宝官、周小江、陈喜峰、李红梅、田雨、邬宏艳。

★本周销售量排名前十名的销售人员：赵栋、邬宏艳、邓奇武、马建刚、刘波、潘明全、周小江、郝宝平、陈喜峰、高剑飞。

★东河公司保管科保管员张春伟、郝艳哲工作态度非常认真，半夜到车皮，每次都及时赶到站台，从来没有任何怨言，对工作的热情与积极，使我们每一位员工应该学习的。

★前几天东河公司销售大厅有个椅子坏了，开平功刘文功和王志强帮助修理、焊接好。

★5月31日开平厂天吊上的一个轮给翻转了，开平厂全体人员把它给修好，为单位省去了不少维修费用。

★5月30日培训教师韩雪带领全体新学员把开平厂玻璃擦了，这已不是第一次帮开平厂打扫卫生，开平工很感谢所有学员的辛苦付出，因为整洁的环境会让人有个好心情。

★临汾公司地板革坏了，司机曹双生自己找工具把地板革修理好了。

★昆区公司史刘郝为了在钢板上喷上公司的名字，达到广告效益，自己找了一快塑料板用刀片刻了公司的名字，使得客户在看板时能直接联系公司，提高公司的知名度。

★5月30日晚上廊坊公司保管员薛静、程建华加班加点冒雨装货，辛苦忘我的工作态度值得每一个人学习。

★廊坊公司徐瑞波将公司的饮水机清洗干净。

★总公司司机郭永志，自从来公司后坚持每天早到帮助打扫卫生，并且日常车辆保养工作做的非常好，对待工作的热情，是值得我们每一个人学习的。
表 扬 信

近期行政办为了能真正实现员工快乐的工作，为了逐渐提高整个工作效率，特展来了对各公司新学员的问卷调查，在调查中有两个问题是“谁是您在工作中最值得尊敬、人缘最好、品德最好的”，其中东河公司张小惠、昆区公司史刘郝、杨志勇，廊坊公司周小江，都得到大家的肯定；另一个问题“您认为公司里谁是销售、财务、行政工作中最操心的一个”，其中东河公司张小惠、邬宏艳，昆区公司张建华、张志兰，银川公司胡俊平、王黎、杨旭峰，廊坊公司周小江、陈利云、张美玲，太原公司王宏伟，佛山公司陈喜峰、王艳茹，都得到肯定。当然东河公司还有许多被提名的，出于选举的公平性，因为有的公司都没有新员工，但我们不能因为没有新人提名而否定工作，所以在表扬时是根据票数多者为先。其中东河公司参加答卷的有9人，张小惠科长的票数占6票，是得票最多的。

希望每一位员工认真、仔细地做好自己的工作，只要脚踏实地，就会被大家看到、记住的。希望优秀的员工越来越多。

总公司行政办

表 扬 信

开平厂全体员工：

东河公司开平厂，以前一直只能用旧的挂钩装定尺开平板和8米以上的开平板，如果遇到开2、3米的不定尺板，就需要把卷倒到新泰开平厂，然后再用叉车装，这样一个卷下来需要花费600多元。近期开平厂在厂长王建刚的带领下，利用我们自己的一块25mm的锰板，制作了两个挂钩，材料费以及后来配置的钢丝绳、滚轴共计花费不到1100元，这样一来以后我们就不需要倒卷去别的开平厂开卷，也不再用叉车装货了，长期下来为公司节省的开资是目前不能估算的。

夏天天气炎热，开平工为了不让太阳晒伤，依旧穿着我们春秋季的工衣工作，没有任何抱怨，为了把公司花费最小化。每次有车来，都让保管指挥好，把车停在最合适的位置装车，这样就可以杜绝远距离装货而节省了电钱。

公司现在提倡的就是自己结合实际，培养一批有能力自己解决问题的人，开平厂很快就做到了这点，开平厂的整顿，以及开平工为单位着想，积极的工作态度是大家有目共睹的。希望其他公司的也可以结合自己的实际情况，自己有什么困难自己解决了。把自己当成公司的主人，当你自己干好一件事的时候那种满足、快乐感是什么都难以去比的。

对开平厂整体积极的工作精神提出表扬。

总公司行政办

感 谢 信

                                                       ——佛山公司黄淑宜

参加工作两个多月了，回想刚进公司的时候，我还是一个不谙世事的新员工，对工作不甚了解，但我却得到了很多人的帮助，正是得到公司同事们的给予我的引导，使我从第一天什么也不懂到今天能初步完成工作，我的师傅张姐教给了我很多，在遇到不懂的问题和困难向她请教时，总会耐心地解答，其他同事也在各个方面不断地帮助我，帮助我解决了在工作上遇到的很多问题，在我工作忙时，还主动帮我到银行存支票……尽管这些事情不在他们的职责范围内，但他也无怨无悔。让我感受最深的是刚接手工作时，工作业务比较多，加上对业务的不熟悉，每天晚上对帐很晚，分公司全体人员及总公司的同事等我把工作完成了才一起回家，让我深受感动。大家在各方面给予我热心的照顾使我有了家的温暖和快乐，感谢所有帮助过我的朋友，是你们让我真正地融入到工作中，再次衷心地向大家说一声：谢谢！
如何当经理 （连刊）                
怎样做好分公司经理

——太原公司王宏伟
从自己来公司，以及到日后成为分公司经理，可以说是从心理到工作态度、工作方式都有了一定的转变。我觉得作为分公司经理，分为三个方面来做：一，自己做好自己的事情，以身作则，树立威信；二，多操心，别人想不到的自己要先想到，考虑周全，才能让大家信任自己，才可以领到大家；三，多付出。

首先，作为经理其实本身也属于销售人员，我们都是以销售为主，所以在自己的业务量上不能落后于其他业务员，要想办法提高自己以及整个公司的业务量，所以当有的业务员没有销售，要帮助业务员找原因，并且给予一定的帮助，如果遇到对工作完全没有责任感，先试着帮助端正态度，如果真不行就如实向上级汇报，进行人员更换；

其次，关心工作中的每件事，员工日常行为，以及工作中涉及到的每一件事，业务、财务、行政都要涉及、考虑，并自己想办法解决遇到的问题，自己站在全面的角度多想问题的最好的解决办法，如果实在问题很棘手，就尽快向上级请示。

另外，作为领导就要多付出，少享受，这样才能让大家服气，有助于管理。

大概就是这样，但是在当经理的这段时间里，重要的一个就是严格按照制度办事，因为在工作中难免和一些同事关系稍好，但是不管在什么时候都要以制度为最终的立场，不能因为个人关系而有错误的做法。

以上就是我当经理的感受，做了简单的总结，我有很多地方都做得不好，所以在以后还要更加严格要求自己，争取再做的好点。

（感谢王经理对自己工作言简意骇得总结，王经理是经理中年龄最小的，但是工作上没有任何错误，王经理的认真、随和深得员工的喜欢，每位经理的工作方式不同，经营管理的结果也各有千秋，希望各位经理能多互相沟通，取长补短，使得自己的能力有更高的提升。—行政办）

法律讲堂  

近期一直在强调杜绝业务员倒卖发票、吃回扣等违反法律的行为发生，从本期小报开始行政办特意收集一些相关法律知识，供集团公司全体员工学习，加强我们每一位员工的法律意识。
职 务 侵 占 罪

——总公司行政办收集（连载）

（一）什么是职务侵占罪？
职务侵占罪，是指公司、企业或者其他单位的人员，利用职务上的便利，将本单位财物非法占为己有，数额较大的行为。
（二）职务侵占罪的犯罪构成要件有哪些？
1、客体要件。本罪的犯罪客体是公司、企业或者其他单位的财产所有权。职务侵占罪侵犯的对象是公司、企业或者其他单位的财物，包括动产和不动产所谓"动产"，不仅指已在公司、企业、其他单位占有、管理之下的钱财（包括人民币、外币、有价证券等），而且也包括本单位有权占有而未占有的财物，如公司、企业或其他单位拥有的债权。就财物的形态而言，犯罪对象包括有形物和无形物，如厂房、电力、煤气、天然气、工业产权，等等。
2、客观要件。本罪在客观方面表现为利用职务上的便利，侵占本单位财物，数额较大的行为具体而言，包括以下三个方面：第一，必须是利用自己的职务上的便利。包括：（1）利用自己主管、分管、经手、决定或处理以及经办一定事项等的权力；（2）依靠、凭借自己的权力去指挥、影响下属或利用其他人员的与职务、岗位有关的权限；（3）依靠、凭借权限、地位控制、左右其他人员，或者利用对己有所求人员的权限。第二，必须有侵占的行为。第三，必须达到数额较大的程度。
3、主体要件。本罪主体为特殊主体，包括公司、企业或者其他单位的人员。
4、主观要件。本罪在主观方面是直接故意，且具有非法占有公司、企业或其他单位财物的目的。即行为人妄图在经济上取得对本单位财物的占有、收益、处分的权利。至于是否已经取得或行使了这些权利，并不影响犯罪的构成。
（三）职务侵占罪如何处罚？
犯本罪的，数额较大的，处五年以下有期徒刑或者拘役；数额巨大的，处五年以上有期徒刑，可以并处没收财产。
（四）法条链接
    《刑法》第二百七十一条 公司、企业或者其他单位的人员，利用职务上的便利，将本单位财物非法占为己有，数额较大的，处五年以下有期徒刑或者拘役；数额巨大的，处五年以上有期徒刑，可以并处没收财产。  

    国有公司、企业或者其他国有单位中从事公务的人员和国有公司、企业或者其他国有单位委派到非国有公司、企业以及其他单位从事公务的人员有前款行为的，依照本法第三百八十二条、第三百八十三条的规定定罪处罚。   

       《公司法》》第一百一十四条第一款 董事、监事、经理利用职权收受贿赂、其他非法收入或者侵占公司财产的，没收违法所得，责令退还公司财产，由公司给予处分。构成犯罪的，依法追究刑事责任。  

    《合伙企业法》第六十八条 合伙人执行合伙企业事务中，将应当归合伙企业的利益据为己有的，或者采取其他手段侵占合伙企业财产的，责令将该利益和财产退还合伙企业；给合伙企业或者其他合伙人造成损失的，依法承担赔偿责任；构成犯罪的，依法追究刑事责任。
    《司法解释》最高人民法院《关于办理违反公司法受贿、侵占、挪用等刑事案件适用法律若干问题的解释》（1995·12·25 法发［1995］23号）  

    二、根据《决定》第十条的规定，公司和其他企业的董事、监事、职工利用职务或者工作上的便利，侵占本公司、企业财物，数额较大的，构成侵占罪。
    《决定》第十条规定的“侵占”，是指行为人以侵吞、盗窃、骗取或者以其他手段非法占有本公司、企业财物的行为。  

    实施《决定》第十条规定的行为，侵占公司、企业财物五千元至二万元以上的，属于“数额较大”；侵占公司、企业财物十万元以上的，属于“数额巨大”。 

    四、根据《决定》第十二条规定，国家工作人员实施《决定》第九条、第十条、第十一条规定的行为，构成犯罪的，依照《全国人民代 表大会常务委员会关于惩治贪污罪贿赂罪的补充规定》处罚。   
    五、各高级人民法院可以根据本地实际情况，按照本解释规定的受贿、侵占、挪用的定罪数额幅度，确定本地区执行的具体数额标准并报最高人民法院备案。                                  
员工来稿

找准人生坐标

                                ——佛山公司王燕茹

    在当今时代，只要你有才能，就会找到施展才能的平台。

　　然而，在现实生活中，有的人活在梦中，他们往往不能恰当地给自己定位，往往是得陇望蜀、好高鹜远。他们对人生充满期冀和梦想，他们的期冀和梦想往往游离于现实生活之外，其梦想不免成了“空中楼阁”。

　　没有梦想的人生是没有希望的人生，但梦想一旦离开了现实，就会成为水中月，镜中花。人生不能没有梦想，但梦想并非是虚幻的、飘渺的。而应当与现实生活紧密相联。如果你的梦想不与现实接轨，其梦想再宏大，也只能会成为一个五彩斑斓的肥皂泡。

　　人生只有给自己恰当定位，才能避免少走弯路。然而，如何才能做到恰当定位呢？首先要做到自知，对自己的才能有个正确的估价，然后去确定什么职业更适合自己。一旦找准了位置，就不要这山望着那山高，就应当在这个岗位上踏踏实实地干下去，力争成为这个行业的专家和精英。

人生最忌讳的是找不准坐标。找不准坐标，就如同是没有航标的船，是无法到达理想彼岸的。虽然时代为青年朋友提供了广阔的施展才华的空间，但必须找准适合你自己的那个平台，才能使自己有用武之地。倘若你失去了属于自己的平台，或上了一个不适合于自己的平台，那么，你注定会走弯路，甚至会误入歧途。因此，只有找准人生的坐标，才能采撷到成功的鲜花。
快乐来自简单

——廊坊公司李静摘自《EQ小品》

生活着，每天都对着镜子，把自己整理的纤尘不染，然后用一副微微笑的面孔去从容地面对形形色色的人，不敢有丝毫的懈怠。

追求着，向着一些遥不可及的目标，每天跋涉奋进，为了给自己一个生存的理由。

爱和被爱着，不经意间，伤害了别人的感情也被别人的感情伤害，不敢再轻言爱情。

就这样活着，自己也不能懂的自己，自己也不能明白自己。有时，就觉得自己很难理解，就会有一种茫然的、厌倦的感觉。就不快乐。

有天，上班的途中经过一个施工的工地，就在那暖洋洋的中午的阳光下，一群打工的力工，穿着破破烂烂的衣服，就那么随随便便的，面对蓝天躺在沙堆上，睡着的和没睡着的，单纯的笑容是发自心灵深处的那种，明亮而璀璨，突然间就被那快乐所感染。

在看看那些人，他们活着，他们没有时间去多愁善感；他们爱着，他们却不懂怎么诠释爱情；他们满足着，因为他们没有奢望生活过多的给予；他们简单着，他们不用在人前掩饰什么。

他们也许连幸福是什么都不知道，然而真正快乐的却就是这么一群简单的人。

明白了：之所以不快乐，就是因为不能够活的单纯。其实，不要去刻意追求什么，不要向生命去索取什么，不要为了什么去给自己塑造形象；其实，简单本身就是一种幸福。

别做“完美主义者”

——廊坊公司田文东

在我们周围，你会发现一些人，他们的智力很高，才智过人，很聪明，工作能力也很不错，而且又非常勤奋，一工作起来常常什么都有可能忘记。但是他们却就是出不了什么成果，眼看着比他们在各个方面都差一些人的成果都十分显著了，而他们却依然默默无闻。

寻找这类人之所以迟迟不能成功的原因，可能不是一件容易的事，因为他们的才华虽然说不上盖世，但比起来我们常人却超出了一截，他们的脑袋也很灵光，工作也够勤奋，如果真是这样的话，他有可能是一个“完美主义者”。你可能要说“完美主义者”不好么？回答是“不好”，如能所说这些人之所以不能取得成绩，不能取得人生的成功，不是他们缺少能力，而是他们在做任何事情之前都不能克服自己追求完美的痴情与冲动。他们想把事情做到尽善尽美，这当然是可取的，但他们在做一件事情之前总是想使客观条件和自己的能力也达到尽善尽美的完美的程度然后才去做，因而这些人的人生始终处于一种等待的状态之中。他们没有做成一件事情不是他们不想去做，而是他们一直等到所有条件都成熟了，因而没有去做，他们的等待只能是一个在完美中度过不够完美的人生。

比如，他想写一篇关于某一方面的论文，他首先会在尝试几种、十几种、乃至几十种方案之后才去着手写论文，这么做当然是好的，因为他可能在比较之中找到一种最佳方案，但是在他可以写的时候他又会发现他选择的那种方案依然有些地方不够完美，多多少少还存在一些错误的缺点，都不是尽善尽美，而他却非得找出一种“绝对完美”的方案来，于是他就将这种方案重新搁置起来，继续寻找他认为“绝对完美”的方案或是将这些论文题目放下又想去做别的事情。实际上，天下没有什么“绝对完美”的，他要寻找这种东西是不可能的，这种人总是不愿做任何一种失误，担心因此而损害自己的名誉。

所以他的一生都在寻找烦脑中度过，什么成果都没有。所以在人生中无论在对待工作、事业，对待自己还是他人我们不妨做一个适度的妥协主义者而不要做一个“完美主义者”，因为“完美主义者”太过于追求什么事都要完美无缺，那样有可能什么事情也没有做成，而妥协主义者却会多多少少有些进展。请记住不要等到所有情况都完美以后才动手去做，要学会主动去出击。如果坚持要等到万事俱备，你就只能永远等待下去。同时对待自己也要适当宽大些，不必追求自己永远都是“绝对完美”，这样你不但少了许多烦脑，同时你会发现你的工作、事业在一个较短的时间里就会有很大的发展。

妈妈的后花园

——总公司周晓丽

妈妈酷爱养花，居室虽然狭小，但处处洋溢着春的气息。无论春夏秋冬，屋里鲜花不断，知道我平日里工作繁忙，妈妈还时常为我培育几株常青植物，一般就是那种不用怎么浇水就可长期存活的。

记得小时候，家里房间也多，东河老区平房的窗台宽且长，妈妈将她心爱的花摆满了窗台的每一个角落，远远望去五彩缤纷，甚是好看。只要是一有时间，妈妈就拿上洒水喷壶挨个给她心爱的花草浇灌。她那专注的神情就像一个母亲目不转睛地欣赏自已的孩子，这种眼神令我至今难以忘怀。妈妈对她心爱的花的钟爱比不上对我们三个兄弟姊妹的爱。姐姐从小得了肺结核，妈妈硬是从拮据的生活费中挤出一点钱来购买当时来说奢侈的水果——苹果，而她自已则舍不得吃一口，全部留给了我们。说实在的，妈妈对我的培养最多，我从小爱学习，高中考入了包头二中，也是初中那个毕业班中考得最好的。在那个时候，包二中算是东河区较好的高中，妈妈逢人便说起我，很骄傲。爸妈都是普通的工人，家里五口人的生活本来就很拮据，但在我考上了学校后，妈妈还是毫不犹豫地让我去上，临行对我说：“你一直喜欢学习，妈妈无论多么难，也得让你去上。”由于妈妈工作在商业行业，工资不高，为了让我上学，妈妈提前退休了，在外又谋了一份工作，虽然挣钱比以前多了一些，但路途比以前远了很多。冬天妈妈舍不得为自已买一件保暖服，寒风刺骨，妈妈只穿一件咖啡尼子西服围个围脖过冬，每天下班回来，冻得瑟瑟发抖，至今我还记得妈妈冻得满脸通红的情形。困难的时候终于过去了，我毕业之后，家里的情形好了许多，如今我们姐弟三人各自有了自已的归宿，但妈妈对我们的关爱依旧，一如妈妈那满庭开放的后花园，小的时候，我们是妈妈的后花园，在她的精心呵护下，我们才得以健康快乐地成长，长大以后，我们是妈妈的后花园，每每想到我们，妈妈总是很欣慰的，记得去年春天，妈妈被确诊为胃癌，这一消息有如睛天霹雳，我们的天空阴云密布，日日以泪洗面。我们请了最好的北京专家来给妈妈做手术，手术进行了4个小时，这漫长的4个小时犹如过了一个世纪，手术很成功，我们也非常高兴。如今，妈妈虽然比以前消瘦了，精神还是很好，我们衷心地为妈妈祝福，祝愿妈妈像她那钟爱的鲜花一样长青、健康、开心快乐到永远。

为自己活着

——总公司胡海宏

在书上看到这样一篇文章，感觉寓意颇深。

有一天,上帝创造了三个人．他问第一个人：“到了人世间你准备怎样度过自己的一生？”第一个人想了想，回答说：＂我要充分利用生命去创造．＂ 
　　上帝又问第二个人：“到了人世间，你准备怎样度过你的一生？”第二个人想了想，回答说：“我要充分利用生命去享受。”

　　上帝又问第三个人：“到了人世间，你准备怎样度过你的一生？”第三个人想了想，回答说：“我既要创造人生又要享受人生。”

　　上帝给第一个人打了５０分，给第二个人打了５０分，给第三个人打了１００分，他认为第三个人才是最完美的人，他甚至决定多生产一些“第三个”这样的人。

　　第一个人来到人世间，表现出了不平常的奉献感和拯救感。他为许许多多的人作出了许许多多的贡献。对自己帮助过的人，他从无所求。他为真理而奋斗，屡遭误解也毫无怨言。满满地，他成了德高望重的人，他的善行被人广为传颂，他的名字被人们默默敬仰。他离开人间，所有人都依依不舍，人们从四面八方赶来为他送行。直至若干年后，他还一直被人们深深怀念着。

　　第二个人来到人世间，表现出了不平常的占有欲和破坏欲。为了达到目的他不择手段，甚至无恶不作。慢慢地，他拥有了无数的财富，生活奢华，一掷千金，妻妾成群。后来，他因作恶太多而得到了应有的惩罚。正义之剑把他驱逐人间的时候，他得到是鄙视和啐骂。若干年后，他还一直被人们深深痛恨着。

　　第三个人来到人世间，没有任何不平常的表现。他建立了自己的家庭，过着忙碌而充实的生活。若干年后，没有人记得他的生存。

　　人类为第一个人打了100分，为第二个人打了0分，为第三个人打了50分。这个分数，才是他们的最终得分。

单纯说来，人似乎只可以划分为这三种人。上帝的打分和人类的打分存在着天差地别，人类说：“失误的上帝！”可是人类却听不到上帝的回答。最好的解释是：人要自己活着，可不是为上帝而活。

明白自己的事是在给自己干，自己是为了自己活，如果一味的为了别人或某事儿奉献，那就是0分，自己干下的，全是自己的贡献。

忘 了 自 己

——总公司任丽霞

今天早晨天阴沉沉的，感觉整个人都晕乎乎的。路上遇到了许多人在送一个叫程魏华的小交警。在车上我听说了关于他的故事：一天在东河裕丰货场有一个妇女的包，被一个开电动车的人抢了，程卫华出于本能上去追，结果被开电动车的人捅了一刀，抢救无效，今年刚28岁的生命就画上了句号。今天早晨送程卫华的人很多，警车、出租车、电动车……路边还有很多的人。也许这里面不乏有围观者，但是半条马路被围的水泄不通 。应该敬意大过任何一切吧。

作为行政办的，去培训室看望新人，言谈中大家对保管科科长张小惠赞美不绝，说即使在中午，张科长在桌子上爬一会儿然后就起来打扫保管科，因为东河公司那风沙大，环境很糟糕，但是张科长几乎每天都在把柜子、桌子仔细的清理一遍；而且把以前保管员的帽子找出来清洗了，给装货的保管每人佩戴一顶；东河公司的领导们对张小惠也是好评如潮，管理方面井井有条，连续两次获得明星员工荣誉称号。群众的眼睛是雪亮的，这一切都是有理有据的，这样的领导能不让人信服么？

等等一切，很让人只得深思，不管别人是怎么想的，但是至少我想了很多。有的人，宁愿忘掉自己是干什么的，甘心为眼前的人着想。有时候人就是矛盾的，顾了这边往往就顾不上那一边。如果人真的可以全心顾着别人的想法，用心去换心，也许很多问题可以迎刃而解，也就会减少很多不必要的麻烦吧。 

希望我有一天能够做到，忘记自己，多考虑别人，我不敢保证，至少我会努力的。

会议纪要

周行政会议纪要

时间：5月31日下午 2：30-4：00

主持人：王玲玲总监

参加人：冯总，王总监，总公司行政办人员及分公司行政助理

各公司存在的问题：

王总监：1〉大家在花费时要节约开支，如果公司有什么大的决定，行政助理要提前给大家做思想工作，如果有什么解决不了的就和经理、行政办的联系，大家一起做好这项工作。2〉上半年即将要结束，尽快着手写工作总结，可能业务员、财务人员需要一些数据，可以晚交几天；3〉表扬太原公司组织跳绳活动，希望其他公司可以积极主动组织类似活动，丰富大家生活；4〉表扬东河公司开平厂全体员工，为了给公司节约开资，自行解决很多事，例如制作挂钩等，在此提出表扬，希望各公司可以同样把公司当成家，多为公司考虑，节约开资。

冯总：①物品核对工作，有的公司居然向总公司提供物品和对底子，这样从谈实际物品核对，建立物品核对工作，目的在于达到物品管控：一是防止物品丢失；二是在物品合理使用期限内可以更有效的使用；②天热了，员工可以自己花10多元钱，自己购置蓝色的短袖，圣际达的西装就是自己配置的，但是要求上班时间必须统一着装；③保险问题：有的公司存在地域性上保险时间不同，有的由于户口不同，所以暂时没有上，其中东河公司有两个开平工是农业户口，所以需要东河公司行政助理，协助开平工咨询他们户口所在地，农村合作医疗怎么参加，这个在全国已经普及，所以尽快咨询完给开平工上保险；④行政办应该近期加强法律知识宣传教育工作，多搜集有关于钢材行业的法律知识；⑤有的公司现在招人工作还没有落实，再给两周时间，如果外部落实不了就从公司内部解决；⑥各分公司应该夏季多组织体育活动，目的是为了锻炼身体。公司制定制度是针对全集团公司制定，不是单独指包头区域的公司，希望我们可以形成“严肃、活泼”的气氛，工作时严肃，平时大家活泼点。

周业务会议纪要

时间：6月1日下午4：30-6：30

主持人：杨永旺副部长

参加人：刘总，总公司资源部人员，及分公司经理、业务员

包钢办曾令杰：（介绍包钢发车程序） 包钢发车合同执行程序：钢厂于每月20号订货，原则上月底应截至订货。每月月末前2日14：00前报次月及上月下旬计划流向表，也就是统计好所有所订发车的流向上报铁路局，申请车皮，这是每月的大计划。有了这个做前提，计划人员在于每周一、三14：00前提报追加计划，就是权衡所有发车流向上报本周所想要的流向，所以没赶上这个时间段摧车或是变更合同一托最少一周，再加上现在车皮是做三天滚动计划，一做计划就三天的，所以发个车很不容易，自提也因为这点，库里要给发车留三天库存所以导致库存大可自提量不大。

关于包钢生产：1，解释连铸连轧：所谓连铸连轧就是钢水经过浇铸后形成钢坯，钢坯直接连续进入炉内加热，加热后直接轧制成品。即：钢水、钢坯、成品是一条线生产的。不同于轨梁等其他是两条线生产，专门有轧好的钢坯，然后再进行轧制加工成品。2，热卷生产流程：薄板厂CSP工艺流程:混铁炉—脱硫—转炉—精炼—连铸—加热炉—轧机—层流冷却—卷取—打捆—称重—喷印—成品入库。具体说明如下：进厂铁水经过脱硫扒渣预处理后，装入转炉，开始冶炼，达到终点控制要求后出钢至钢水包，根据铸机要求进行成分微调及温度控制，经大包回转台把钢包中合格钢水注入中间包后开始浇注。冷却、凝固后的连铸坯切成定尺后进入加热炉加热，通过高压水除鳞，以保证钢带表面质量。出炉、除鳞后的板坯经过六架轧机由53、67、72mm厚度被轧制成1.2—20mm厚度,在线逐卷检测钢带的宽度、厚度、平直度、板形，之后依次进行层流冷却、卷取、检查、打包、称重、喷印，入库待发。从冶炼、连铸至轧制工序，采用了铁水镁基脱硫、顶底复合吹炼、薄板坯连铸、板坯温度自动控制、板坯自动跟踪、厚度自动控制、液压弯辊控制、活套自动控制、层流冷却及带踏步控制的卷取机等多项先进工艺技术，同时从铁水入厂到成品外发，全厂采用了完备的三级计算机管理与过程控制，并且拥有种类齐全的全自动在线检测仪表和装备一流的试验室，对进厂原料、过程产品、出厂产品进行检测及理化检验和试验。先进的工艺和设备为包钢薄板坯连铸连轧厂按国内外先进标准生产高品质的热轧钢带提供了可靠的质量保证。3，轧制方式：热轧六组机架连轧；冷轧五组机架连轧。4，采用钢坯：钢坯一般宽980——1560mm都可以，厚度有两种72mm和57mm。5，能轧制的钢种：热轧结构用钢（Q235、SS400、Q295、Q345、BCQ235）、冷轧用钢（Q195、SPHD、SPHC、08AL、08）、管线用钢（L245、X42、X46、X52、X56、X60）、船板用钢（A、B、A32）、汽车结构用钢（BG450C、BG380L、BG510L、QSTE380TM、QSTE420TM、FAS355L）、焊瓶钢（HP295）、耐候钢及集装箱板（09CuCrNi、SPA-H、SS490）、焊接钢管用钢（SPHT1、SPHT2、SPHT3）、焊接结构用钢（SM400、SM490、SM520）等。
上海公司

潘明全经理：到目前为止市场上包钢、邯钢冷卷价格为0.5mm的5300-5350元，0.6mm的5100-5150元，0.7mm的5120-5150元，0.8mm的4950-5000元，0.9mm的4530元，1.0-1.2mm的4770-4780元，3.0mm4860元。马钢1.0mm的4900元，唐钢冷卷1.0mm的4700元，安本钢冷卷价格在4900-4920元；热卷4.5mm的价格在3950-3960元。市场库存情况：热轧45.629万吨，比上周减少了1.9万吨；冷轧26万吨，比上周减少了0.1万吨；中厚板30万吨，比上周减少了1万吨。下后预计冷轧价格会有小幅的回落，1.0mm的价格在4750-4780元。

佛山公司

刘恒经理：本周市场情况，佛山这周的钢市继续走低，相比较上周整体有50-80元的下滑，下滑的原因还是由于整体市场的需求的不够，市场贸易商拿货的心态也不是很多，只是零散的配置一下自己库存紧缺的资源，不会大批量的进货。后期市场的压力也是经销商不敢多数吸货的主要原因，在一个终端在七、八月份是需求的钢材淡季。也不会备很多存货。价格一直下滑的还有个因数就是市场整体库存的上涨，近阶段到货量比较大。就拿包钢的冷卷来说吧，现在市场上的库存大概也有2.5万吨左右。近阶段的所到的资源到货比较多。目前市场上的价格基本构成为：0.5mm的5350元，0.6mm的5250元，0.7mm的5150元，0.8mm的5130元，0.9mm的5000，1.0mm的4950元，1.2mm的4930元，1.4-2.0mm的4930元，2.5mm的4930元，3.0mm的5030元。乐从市场鞍钢1.0mm冷板报价在5100-5130元，武钢的1.0-2.0mm的冷盒板在5050-5080元，唐钢的资源较少价格在4830-4880元，邯钢、涟钢4900-4950元。乐从热轧，这周也有小幅度的下滑，大约在20元左右，目前市场上4mm以上唐钢的卷板价格4100元，柳钢8mm以上的热卷板价格在3900。下一步的主要工作，主要还是加大销售力度，消化库存。

廊坊公司

周小江经理：短期内市场不会有大的标，今天北京出八钢卷3850元，天津出卷3900-3910元，廊坊报价3950元；中板4050-4100元。锰板4400-4450元，文丰政策4月保值300元，5月份暂时没有政策。

太原公司

王宏伟经理：本周太原市场中板价格处于小幅下滑，现在市场上8mm 中板报价4650元，10mm报价4500元，12mm报价4250元，14mm以上的三辊报价在4100-4150元，实际成交价格在4100左右。卷板方面市场也处于下滑，目前为止场报价2.0mm4450元，2.35mm报价在4500元，2.5mm报价在4400元, 2.75mm报价在4380元，3.0mm的报价在4300元，薄规格价格相对上周下跌100元左右，3.5mm以上热连轧的资源市场报价4120元，包钢、济钢5.5mm以上的资源报价在普便在4080元左右，成交在4050元。本周太原市上资源没有明显增加，市场成交仍一般，因此市场库存保持平稳。下周市场预计价格会继续小幅度下滑。 
临汾公司

翟雪斌经理：市场整体成交不好，目前市场报价三辊4030-4060元，四辊4050-4150元。预计下周暂无大的变化，下周加大销售。

银川公司

胡俊平经理：本周卷板下降50-100元；中板方面，14-20mm的龙丰4000元开平出货，酒钢4020元，中桥、昊运4100元零售。由于市场资源不多，预计卷板下周4000元，中板4300-4350元。下周主要工作加大销售，清理往来。

昆区公司

史刘郝经理：目前价格在4100-4120元，市场上有10*2.2*1.9的到货；中板普板市场上12mm的报价4430元，锰板4550元；14-20mm的报价4200元，锰板4350元；10mm的4800元。
个人销量表

一、本周情况汇总

1、按销售任务完成率排名

潘明全、赵栋、郝宝平、刘宝官、周小江、陈喜峰、田雨、胡鹏程、杨志勇、胡俊平、刘海鹏、刘恒、田国伟、王宏伟、乌文虎、王晓琴、杨旭峰、邓永刚、王娟、翟雪斌、赵亭、马普、史刘郝、田文东、王晓海、刘志伟、王碌、徐瑞波、卢建清。
2、按销售量排名

★销售人员

赵栋、潘明全、周小江、郝宝平、陈喜峰、杨志勇、田雨、胡鹏程、刘恒、胡俊平、田国伟、刘海鹏、刘宝官、邓永刚、王宏伟、翟雪斌、赵亭、王晓琴、杨旭峰、乌文虎、王娟、马普、史刘郝、王晓海、田文东、刘志伟、王碌、徐瑞波、卢建清

二、五月情况汇总

1、按销售任务完成率排名

乌文虎、潘明全、陈喜峰、田文东、赵栋、郝宝平、胡俊平、胡鹏程、王宏伟、周小江、田雨、刘海鹏、田国伟、刘宝官、刘志伟、邓永刚、杨志勇、刘恒、王碌、翟雪斌、王晓琴、王晓海、马普、史刘郝、王娟、杨旭峰、赵亭、卢建清、徐瑞波
2、按销售量排名

★销售人员

赵栋、潘明全、陈喜峰、王宏伟、周小江、乌文虎、田国伟、田文东、邓永刚、郝宝平、胡俊平、胡鹏程、田雨、刘志伟、刘恒、刘海鹏、杨志勇、王碌、王晓海、史刘郝、翟雪斌、刘宝官、马普、王晓琴、赵亭、王娟、杨旭峰、卢建清、徐瑞波、

★资源部人员

杨永旺、徐敏、赵杰、郝鹏
★非销售人员

何文源、王娟、高翔、张小惠
三、1-5月销售情况汇总

★销售人员

田国伟、杨志勇、胡俊平、王宏伟、周小江、邓永刚、翟雪斌、陈喜峰、史刘郝、潘明全、刘志伟、王晓海、刘恒、郝宝平、马普、王碌、乌文虎、王娟、杨旭峰、田文东、刘海鹏、卢建清、王晓琴、胡鹏程、田雨、刘宝官、赵亭、徐瑞波

★资源部人员

赵杰、杨永旺、徐敏、郝鹏
★非销售人员

邓宝元、魏雪峰、何文源、张树捷、王锐、冯建国、高翔、王建刚、白迪、王常青、张小惠、耿李军、陈宇虹
