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生活小常识

1、用烤糊馒头黑墨一勺可治大人小孩的拉肚子。

2、左手接电话，左耳接电话。

3、碗康师傅不要用碗冲面。

小贴士; 

A【人生三大追求】：1、财务自由：有足够金钱养活自己和家人，需要用钱时不发愁； 2、时间自由：有可支配时间灵活安排工作、休息和娱乐； 3、心灵自由：跟随自己内心，不让梦想憋屈。实现自由最容易的时间段，不是未来的某天而是现在！ 

B【如何工作中让人喜欢你】1、出门照照镜子，给自己一个自信的微笑；2、善于发现别人优点；3、赞美；4、主动、付出，别陪着人冷场；5、接受别人递过来的零食；6、多请人帮你小忙；7、用心倾听，不打断对方的话；8、说话有力，能感受到自己声音的感染力；9、说话之前，先考虑对方的感觉。

C[我要辞职创业]如果你正考虑辞职，打算自己或与他人合伙创业，先停下来思考你是不是犯了以下5种错误：1、未做充分调查研究。2、单纯为钱辞职创业。3、创业是为了逃避工作。4、高估自己。5、没有长远打算。决定创业之前，可以问自己“如果事实证明我的决定错了怎么办？我1993年毕业，1997年才创业，中间这段时间国企、外企都待过，基本什么经历我也算尝试过了。现在很多年轻人“把欲望当理想”，总想着找风险投资来投钱，总想着能上市，就是没有想过消费者需要什么、他们的竞争对手是谁、有多强大，这种认知的局限性导致了很多人创业的失败与艰难。——丁磊 

D提升你气质的六大绝招之---大度：（1）不要刻意把有可能是伙伴的人变成对手。（2）对别人的小过失、小错误不要斤斤计较。（3）在金钱上要大方，学习三施（财施、法施、无畏施）（4）不要有权力的傲慢和知识的偏见。（5）任何成果和成就都应和别人分享。（6）必须有人牺牲或奉献的时候，自己走在前面. E【做人镜像原理】1 眼里的世界就是心中的世界，眼里的别人就是将来的自己。2 人看到别人优点的数量常等于别人看到他的优点的数量。3 常看别人的优点，自己的优点会变多；总看别人的缺点，自己的缺点会变大。4 我们一边用优点的针线把自己和世界缝起来，一边用缺点的剪刀把自己和世界再剪开。
F必学的六大领导艺术: 一、感情投资，长线收益；二、团队纪律，高于一切；三、信任下属，事不躬亲；四、严格自律，以身作则；五、胸襟豁达，宽容心态；六、慧眼识人，任人唯贤。如果是创业我不主张看太多管理类的书，我觉得最好看故事，看特别惨烈对人性挑战的故事，因为这类的书，让你知道真实是什么，管理那些东西，我觉得有特别悖论的事，满街都是管理人才，到处都是破产企业。就象到处都在卖爱情教程，听到的都是不幸婚事。--冯仑

G【创业的九死一生】 1. 只想不做 -- 死；⒉ 没有团队 -- 死；⒊ 坐等投资 -- 死；⒋ Me too 跟风 -- 死；⒌ 没有客户 -- 死；⒍ 入不敷出-- 死；⒎ 惧怕竞争 -- 死；⒏ 团队不和 -- 死；⒐ 自我满足 -- 死；10. 用户喜欢 -- 生！ 

H人生十大错误：1、孤单时才想起朋友。2、想得到爱时才肯付出。3、生病时才意识到生命脆弱。4、分手时才懂珍惜感情。5、失业时才想到努力工作。6、事情搞砸时才会认错。7、失败时才记起他人忠告。8、获得赞赏时才相信自己。9、腰缠万贯时才愿意帮助穷人。10、临死时才发现热爱生活。 

I生活不是用来妥协的，你退缩得越多，能让你喘息的空间就越有限；日子不是用来将就的，你表现得越卑微，一些幸福的东西就会离你越远。在有些事中，无须把自己摆得太低，属于自己的，都要积极地争取；在有些人前，不必一而再的容忍，不能让别人践踏你的底线。只有挺直了腰板，世界给你的回馈才会多点。 

J拿破仑·希尔说："人与人之间原本只有很小的差异，但是这种很小的差异却造成了实际生活中巨大的落差！这个"很小的差异"就是他们所具备的心态是积极的还是消极的，"巨大的落差"就是成功和失败之间的落差。发现很多境遇和知识、智商相差无几的人，数年之后，走的远的确实是那些积极达观的人！不要因为别人不知感恩而难过，要知道这是人的天性； 变强大的唯一捷径就是多学习！还在迷茫？ 认识自己的弱点，从此变的成熟强大起来。 

K【绩效管理的三种境界】1.心中有刀，手中有刀，绩效是一把砍人的刀，让员工充满了恐怖感和愤怒；2.心中有刀，手中无刀，绩效是无形的枷锁，让员工失去工作激情和动力，只满足于完成既定的任务而得过且过；3.心中无刀，手中无刀，成为指南针和体检表，帮助员工发现问题提升能力，又能够激励员工潜能。 

周会纪要

青山店
潘经理：
1.本周考勤正常。2.厨师能够按时做饭，伙食调剂的很好，已添加粗粮。3.叉车正常，本周六日选一天不忙保养，到时另行通知。叉车套子已订做，周一前安装好。叉车广告已订好，出来粘贴好。4.周一去昆区工作，与刘经理工作交接。4，销售：本周1-3日**天销售**吨，个人销量情况：1.潘明全销售**吨，2.于佳销售**吨,，3.陈喜峰销售**吨,非销售人员：郭军销售**吨，梁水春销售：**吨；

梁水春：保管方面周日给一机装货，配库存。
昆区店：刘经理：星期一和潘经理交接。把鹿畅达的发票和账对清楚。
樊海燕：清理未提货。
东河店

杨经理：
1、 首先表扬这两天的销售量，2日和3日我们共计销售**吨，平均每日**吨，表扬所有的销售人员，尤其是陈喜峰、李强、潘明权经理、郭军这四个人非常给力，是我们学习的榜样。 
2、 昆区钩子的事情，王宏伟已经联系好，表扬王宏伟无论大小事，默默无闻的付出。

史经理：
1、昆区店宿舍卫生要共同去打扫、维护

2、开平厂防水已做好，大家不要上去踩或放重的物品

3、青山叉车广告正在做，防尘罩也做上了

4、每天下班关闭昆区、东河的服务器，青山和东河财务断开网络的电源，保护设备。

5、每天常叮嘱人员安全、设备安全、车辆安全，干部盯员工，负责进入开平厂地必须戴安全帽。

6、周日保养叉车，注意安全、把油都注到。
高经理：

未执行合同：包钢卷板**吨(普**吨 )；包钢卷板**吨(普**吨 锰**吨 薄**吨 花纹**吨)；包钢中板**吨。
张科长：

1、保管流程发各店，请各店各管 、财务、销售参详，有漏洞的补充一下，完善好后我们就严格执行。

2、夏天了，保管在户外工作要戴帽子，多喝水，别中暑，注意安全。
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