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喜  讯

邓经理当选政协包头市第十二届委员会常务委员

喜讯:邓经理当选包头市政协常委。包头政协委员共340人、常委共72人。新一届市政协主席:程刚。(原副市长)副主席:卜文厚(原组织部长)、张烨(原发改委主任)、尚云(原规划局长)、周志宁(原水务局长)、杨泽繁(原固阳书记)、候晓菊(原师专书记)、梁瑞(民主党派)、贺俊(原计生局长)。12届政协会议于今天闭幕。
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感谢信

感谢信
——张翠萍女儿张旭

各位领导、叔叔、阿姨们：

     大家好，我是张翠萍的女儿张旭，在新的一年里首先祝领导、叔叔、阿姨们身体健康、万事如意。

     现在，我爸爸已经出院了，病情也基本稳定了，在这里给大家报一声平安。

     在我爸爸住院这段期间，妈妈得知病情和不让爸爸知道双重的压力下，妈妈总是偷偷的一个人流眼泪，是邓经理和叔叔、阿姨们给予财力、人力和工作上的大力支持，是您们用一双双无形的手和一声声亲切的问候，让妈妈走出困境，也让我知道肩上的责任，在这里我代表我所有的家人真挚的说一声谢谢您们了，叔叔、阿姨们因为有您的支持，我和妈妈有再大的困难也能战胜，所以我用一颗感恩的心祝领导、叔叔、阿姨们开心每一天，快乐每一秒，谢谢！
文  章
马云内部邮件详解阿里新架构：成立25个事业部

“这是阿里13年来最艰难的一次组织、文化变革！”今日（1月10日），阿里巴巴集团宣布，为了面对未来复杂的商业系统生态化趋势，以及无线互联网带来的机会和挑战，同时让组织能够更加灵活的进行协同和创新，集团现有业务架构和组织将进行相应调整，成立25个事业部，具体事业部的业务发展将由各事业部总裁（总经理）负责。

 “变革是痛苦的，但要是我们不变革，我们未来会连痛苦的机会都没有！”马云在随后的内部邮件中详细解读了阿里巴巴的新组织架构，并称变革不是一时的，而是时时的，“我们总在追求一种稳定，但在信息时代，变化才是最好的稳定。”

本次组织变革的方向是把公司拆成“更多”小事业部运营，“给更多的阿里年轻领导者创新发展的机会，我们不仅仅需要看见相关业务的发展和他们团队、个人的成长，我们更希望看到他们各自的小事业部可以把我们的商业生态系统变得更加透明、开放、协同、分享，更加美好”。

马云说，与其天天抱怨今天的商业环境，与其天天在现实社会里争议市场经济和计划经济的利弊，不如用互联网这个工具来参与变革和建设的行动。“因为我们坚信，在互联网的环境里，商业社会会更加透明，诚信和健康。在大数据的时代里，市场经济的思想和计划经济的手段将有可能完美统一。建设性的破坏远远比破坏性建设来的有用，远远比抱怨和空谈来的更有价值。”

以下为马云邮件全文： 

各位阿里人，

这是阿里13年来最艰难的一次组织、文化变革！

因为这不是一次我们看见了问题的变革，也不是一次水到渠成的变革，而是我们对未来理想的实施，更是因为我们在走没人走过的尝试。

阿里提出建设商业生态系统而不是商业帝国的思想已经几年了。几年来的努力让我们更加坚定了这个方向的正确。但是光有思想是远远不够的，我们需要用人、组织和文化来保证她的成功。

但究竟啥是生态系统应该有的人才、组织和文化？我们无法从任何前人的经验里获得，但我们必须尝试，而这个尝试的代价是我们需要付出十年，二十年甚至更长的时间去试错，去完善，去改变。

变革是痛苦的，但要是我们不变革，我们未来会连痛苦的机会都没有！十年前的我们，因为坚持使命、价值观和阿里独特的组织人才，才让我们有了今天的独特阿里。

变革不是一时的，而是时时的。我们总在追求一种稳定，但在信息时代，变化才是最好的稳定。改变自己要比改变别人容易的多，也重要的更多！

今天我们宣布的组织变革只是我们这几年来变革完善的一部分，也是未来我们完善变革的开始。。。我们希望未来的变革不是从上而下，不再仅仅是集团的通知决定，而是从你开始。因为你的点滴变化，是我们大家变革的开始和终点。

本次组织变革的一个方向是把公司拆成“更多”小事业部运营，我们希望给更多年轻阿里领导者创新发展的机会。我们不仅仅需要看见相关业务的发展和他们团队，个人的成长，更希望看到他们通过各自的小事业部的努力，可以把我们的商业生态系统变得更加透明，开放，协同，分享，更加美好。

我们希望各事业部不局限于自己本身的利益和KPI，而以整体生态系统中＂各种群＂的健康发展为重，能够对产业或其所在行业产生变革影响；希望真 正使我们的生态系统更加市场化，平台化，数据化和物种多样化（四化建设），最终实现 ＂同一个生态，千万家公司＂的良好社会商业生态系统。

就像阿里创建的第一天起，我们就坚信阿里不是我的，不是你的，是我们的！是这个时代和社会的！阿里今天的商业生态系统也不是阿里的，她是社会的，是未来中国商业健康发展必须的基础设施。我们只是荣幸有机会参与了她的发展。

与其我们天天抱怨今天的商业环境，与其我们天天在现实社会里争议市场经济和计划经济的利弊，不如我们用互联网这个工具来参与变革和建设的行动。 因为我们坚信，在互联网的环境里，商业社会会更加透明，诚信和健康。在大数据的时代里，市场经济的思想和计划经济的手段将有可能完美统一。建设性的破坏远 远比破坏性建设来的有用，远远比抱怨和空谈来的更有价值。

本次组织变革也是为了面对未来无线互联网的机会和挑战，同时能够让我们的组织更加灵活的进行协同和创新。

当然，没有一个组织的架构是完善的，可以解决所有的的问题。而且任何一个新诞生的组织一定犹如婴儿，长得既难看，问题又不少。但阿里13年的经历证明，阿里人总能以自己全心投入，使得我们每次的变革都超过预期。

基于上述考虑，集团将调整原有业务决策和执行体系，新体系由战略决策委员会（由董事局负责）和战略管理执行委员会（由CEO负责）构成。

同时，现有业务架构和组织进行以下相应调整，成立25个事业部，事业部的业务发展将由各事业部总裁（总经理）负责。相关事业部负责人的人事任命将由集团组织部近期宣布。（支付宝、阿里金融以及集团其他业务将在之后另行调整）。

集团战略管理执行委员会成员中的姜鹏、张勇（微博）、张宇、吴泳铭、张建锋、陆兆禧、王坚、叶朋、吴敏芝代表集团，分管相关联的事业部。
津西集团

近日，董事长韩敬远收到津西股份一位基层普通员工针对铸铁机管理提出的合理化建议短信。百忙之中的董事长立即批示进行整改，并提议给这位“爱企如家”、敢于提出合理化建议的员工以重奖。
    这件普通的小事，在冬日里犹如一股清新的春风，带给了人们更多的振奋和鼓舞。
    作为拥有八大板块、境内外控股公司20多家，香港上市、河北省民企首位的特大型企业集团的掌舵人，董事长为了企业的发展和腾飞，平日里总是各地奔波，日理万机，工作十分繁忙。但是，就是这样一件管理上的小事，也能够引起他的高度重视，并立即着手解决，充分反映了董事长对企业的日常管理，就像家里过日子般的仔细；体现了他对员工的尊重，时刻期望为了企业发展而与员工保持密切沟通的优良作风；展示了作为一位誉满全国的大企业家的风范和人格魅力，让人敬佩。
    在敬佩董事长之余，我们也对这位提合理化建议的员工鼓掌喝彩。
    伴随着津西的跨越式发展，企业规模越来越大，实力越来越强。工作生活环境与以前相比已不可同日而语。支柱企业、纳税大户的津西已成为我们每一个员工休戚与共、赖以生存的家园。“皮之不存，毛将焉附？”“大河有水小河满，大河无水小河干”。企业与员工的关系，就是皮与毛的关系，大河与小河的关系。我们只有树立爱企如家的意识，才能像对待自己家一样对待企业，才能与企业共荣辱、同进退，才能真诚关心企业的每一件小事。这位员工的建议，正体现了可贵的主人翁精神，是员工盼望津西基业百年长青的真诚表现，也正是万名员工一体同心的最好诠释和缩影。
    管理永无止境。 
    企业的发展，时刻在变化之中。改进和完善不足之处，也正是企业的潜力所在。这需要全体干部员工以高度的事业心和责任感来共同参与其中。每一位干部员工的“金点子”、好建议、小良方，都将汇成促进企业发展的“正能量”。特别是每天与生产直接接触、更为熟悉的基层一线员工，对管理更有发言权。每一位发出“正能量”的员工，都将受到企业的重视和员工的尊敬，成为促进企业发展的有功之臣。
    齐心山河变，合力土成金。
    纵观津西的发展壮大，除得益于各级党委、政府和迁西人民的倾力支持外，最根本的一条就是上下一体、同舟共济。正是有了一万六千多名干部员工的凝心聚力、播爱洒汗，才把集团高层一个个高瞻远瞩、深谋远虑的蓝图变成了活生生的现实。
    如今，集团广开言路，各种提合理化建议、为企业发展建言献策等等活动不断展开，书信、内网、短信、电话等建议形式更加丰富，上下沟通的渠道日益拓宽。这则董事长关注基层员工，基层员工关心企业发展的消息，必将如和煦的春风，吹绽员工爱企强企的“百花”。越来越多的金点子、好建议必将层出不穷，必将攻克一个又一个难关，形成无坚不摧的“正能量”。
    有了这种强大的“正能量”，任何艰难险阻都挡不住合力团结的津西人，相信津西的明天会更美好，“百年津西”的愿景一定能够实现！
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